Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2004

KAPITOLA  04  - ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽ A SAMOSPRÁVA

                                                (v tis. Kč)

	kapitola 04 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	7 344 491,0
	6 808 933,0
	535 558,0

	z toho převody z roku 2003:
	
	

	165 084,0
	924,0
	164 160,0


Celkové výdaje rozpočtu kapitoly 04 představují 7 344 491 tis. Kč včetně přesunů z roku 2003. Z tohoto celkového objemu tvoří běžné výdaje 6 808 933,0 tis. Kč, což představuje 92,7 % rozpočtovaných výdajů, kapitálové výdaje zaujímají objem 535 558,0 tis. Kč, což činí 7,3 % z  rozpočtovaných zdrojů. Běžné výdaje jsou dále  s ohledem na zajišťování činnosti členěny na oblast samosprávy a státní správy.

Rok 2004 je již čtvrtým rokem, kdy hlavní město Praha zajišťuje agendu školských úřadů, zrušených k 31.12.2000. V oblasti finanční to znamená u všech škol a školských zařízení HMP i v působnosti městských  částí zajistit tzv. přímé neinvestiční výdaje, což představuje – prostředky na platy, OON, zákonné odvody a ostatní přímé neinvestiční výdaje, určené na nákup  učebnic a učebních pomůcek, vzdělávání pedagogických pracovníků a pod. V pražském regionálním školství je třeba zajistit prostředky na platy pro cca 22 600 pracovníků v přepočteném stavu. 

Hl.m.Praha se ve svém dlouhodobém záměru rozhodlo zvýšit podíl gymnaziálního vzdělávání v Praze do roku 2006 z úrovně 28% na úroveň 31% objemu studijních příležitostí pro absolventy základních škol. Z tohoto důvodu  dochází ke zvýšení kapacit studijních oborů u Gymnázia a sportovního gymnázia Nad Štolou 1, Praha 7, Gymnázia prof.J.Patočky, Jindřišská 36, Praha 1, Gymnázia Ústavní 400, Praha 8 a Gymnázia Josefská 7, Praha 1.

Odbor školství očekává, podobně jako u gymnázií,  u  středních  a vyšších odborných  škol hl.m.Prahy nárůst počtu žáků a  tříd. Tento nárůst předpokládá i organizační změny, jak v počtech zaměstnanců, tak i v úpravách školních budov.  Změny proběhnou na SOŠ U Vinohradského hřbitova, Praha 3, kde praktická výuka bude zajišťována vlastními pracovníky v nově zprovozněných laboratořích, namísto výuky formou fakturované služby. Dále dochází ke sloučení ČAO Resslova 8 s OA pro SPZ na téže adrese, rovněž tak i ke sloučení Jazykové školy hl.m.Prahy, Dolákova 537, Praha 8 s Jazykovou školou hl.m.Prahy, Školská 15, Praha 1.


Pokles počtu žáků výrazným způsobem ovlivní i počty středních odborných učilišť na území hl.m.Prahy. Již v roce 2003 Rada HMP svým usnesením č.0576 dne 6.5.2003 schválila sloučení SPV Budějovická 144 s SOU U Krbu, Praha 10 a sloučení SPV Na Poříčí, Praha 1 s OU a PŠ Svídnická 506, Praha 8. Usnesením č.0577 ze dne 6.5.2003 schválila Rada HMP sloučení SOU strojírenské, V Sudech 511, Praha 5 a SOU technickým Dubečská 43, Praha 10. Usnesením č.0578 z téhož dne bylo schváleno sloučení SOU elektrotechnického, Českobrodská 32a s COP THP, Poděbradská 1 Praha 9. Naopak usnesením Rady HMP  č.1864 dne 5.11.2002 bylo schváleno zvýšení kapacity studijních oborů  Provoz diplomatických služeb a Veřejnosprávní činnost u SOŠ pro administrativu EU a SOU technickému, Lipí 1911, Praha 9. Výše uvedená usnesení ovlivnila výši rozpočtu pro rok 2004.


Speciální školství hl.m.Prahy rovněž připravilo organizační změny k datu 1.7.2003, které plynou z usnesení Rady HMP č.0486 ze dne 15.4.2003, na jehož základě dojde ke sloučení Zvláštní školy Kupeckého 576, Praha 4 a Zvláštní školy a PŠ Baarova 24, Praha 4. Dále Rada schválila svým usnesením č.0579 dne 6.5.2003 sloučení Zvláštní školy Pod radnicí 5, Praha 5 se Zvláštní školou a Pomocnou školou Nepomucká 3, Praha 5. Rovněž tyto změny jsou zapracovány do návrhu rozpočtu pro rok 2004.

           Základní umělecké školství  zaznamenalo změnu financování ve zvýšení neinvestičního příspěvku z prostředků státní dotace v důsledku 100% pokrytí zákonných odvodů. Dne 23.5.2003 nabyla účinnosti vyhláška č.151 ze dne 7.5.2003, kterou se mění vyhláška č.292 o základních uměleckých školách, ve znění zákona č.138/1995 Sb. Změna  výše uvedené vyhlášky se týká stanovení výše příspěvku na úhradu nákladů, spojených s poskytováním základů vzdělání ve škole (školného). Na základě nové vyhlášky stanoví ředitel školy výši školného ze skutečných průměrných neinvestičních výdajů školy na žáka příslušného oboru v uplynulém kalendářním roce s výjimkou výdajů na platy, náhrady platů, popřípadě mzdy a náhrady mezd, odměny za pracovní pohotovost, odměny za práci vykonávanou na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr a odstupné a výdajů na pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti a pojistné na veřejné zdravotní pojištění, a to až do jejich plné výše. Na školní rok 2003/2004 stanoví ředitel školy školné na základě nové vyhlášky. Takto stanovená výše školného bude znamenat pro školy snížení objemu školného, pro zřizovatele bude mít dopad na navýšení prostředků na plné 100% pokrytí zákonných odvodů pro rok 2004 z prostředků státní dotace v celkové výši 13 254 tis.Kč.

            Školní jídelny – dochází ke změně při financování stravování dětí a žáků na městské části Praha – Suchdol a v Obchodní akademii, Praha 6, Krupkovo nám. 4 převodem  ze soukromého školství do školství regionálního. Změna toku finančních prostředků ze soukromého do regionálního školství byla MŠMT provedena. Rozpočet roku 2004 tuto změnu podchycuje v celoroku.

           Změnou v rozpočtu je pro rok 2004 zahájení provozu k 1.9.2003  v nově zřízené školní jídelně „Sportovní areál se školní jídelnou Pražačka“, kterou zřizuje MČ Praha 3. 

            K 31. 12. 2003 ukončí činnost z rozhodnutí svého zřizovatele MČ Praha 17 – Řepy, samostatná PO - školní jídelna Laudova. Tato školní jídelna bude začleněna do PO ZŠ Laudova. Její plánovaný rozpočet je pro rok 2004 upraven základní škole.

            Obecní školství -  ve smyslu novely zákona č.564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství byly převedeny některé kompetence z krajských úřadů na zřizovatele MŠ , ZŠ a školských zařízení. Z tohoto důvodu připravuje kraj Hl.m.Praha změnu „Statutu“, kterou budou výše uvedené kompetence  přeneseny na 22 správních obvodů hl.m.Prahy.


Řada škol, předškolních a školských zařízení obecního školství  se v roce 2003 nedokázala vyrovnat s normativními principy financování. Tato skutečnost měla za následek nutnost individuálního řešení jednotlivých případů ze strany hl.m.Prahy s následným dopadem do rozpočtu kraje. 

Z tohoto důvodu odbor školství MHMP považoval za nutné apelovat na všechny starostky a starosty městských částí hl.m.Prahy, aby svoji pozornost směrovali do oblasti školství, především k otázkám, týkajícím se poklesu výkonů obecního školství. Aby tuto skutečnost  řešili s okamžitou platností, tedy již k počátku školního roku 2003/2004 a důsledně prováděli opatření související s touto změnou. V opačném případě organizace s nadstandardní potřebou finančních prostředků přinesou značnou zátěž do rozpočtů dotčených  městských částí roku 2004.

BĚŽNÉ VÝDAJE

· v oblasti působnosti samosprávy

Rozpis do jednotlivých položek:

1.  Granty „děti a mládež“                                                                               28 000 tis. Kč

Hl.m.Praha je usnesením vlády ČR č.446 ze dne 13.8.1993 označena jako „riziková oblast 1.stupně“ z hlediska působení negativních vlivů na děti a mládež. Zajištění zajímavého využití volného času dětí a mládeže působí jako významná prevence před působením těchto negativních jevů a částky vynaložené na tyto účely ušetří několikanásobně výdaje na odstranění škod, které tyto jevy u dětí a mládeže způsobují.

Výsledky předchozích ročníků „Celoměstských programů podpory využití volného času na území hl.m.Prahy pro „děti a mládež“ ukázaly efektivnost přidělování finančních prostředků grantovým systémem, neboť je zamezeno plošnému rozdělování finančních prostředků jednotlivým organizacím. Předností tohoto způsobu je kromě toho i možnost působení města na rozvoj těch aktivit dětí a mládeže, které se významně podílejí na potlačování negativních jevů u dětí a mládeže, zvláště pak jevů souvisejících s psychosociálními problémy velkoměsta. Návrh „Celoměstských programů“ je tedy koncipován jako projekt společenské objednávky města, jehož cílem je systematické vytváření podmínek pro činnost dětí a mládeže ve volném čase.

Také ohlasy ze strany sdružení a organizací svědčí o velkém zájmu, neboť finanční podpora města některým umožňuje samostatnou existenci, jiným dává možnost zapojovat do mimoškolní činnosti co největší počet dětí a mládeže. Vzhledem k tomu, že jde o neziskové organizace, které nemají jiné zdroje příjmů mimo dotace a dary a pracují i s neorganizovanou mládeží, nemohou pokrýt plnou výši finančních nákladů na základní činnost z vlastních zdrojů.

Stěžejním programem zůstává financování provozu prostor pro činnost včetně jejich oprav a rekonstrukcí. V nezměněné podobě jsou vyhlášeny programy Akce pro neorganizované děti na území hl.m.Prahy a Kluby pro neorganizovanou mládež. Oproti Programům vyhlášeným na rok 2003 jsou programy Akce v letním a zimním období sloučeny do jednoho programu s názvem Akce ve volném čase.

          Třetím rokem zřizuje hl.m.Praha třináct Domů dětí a mládeže. V rámci nově preferovaných zájmů a poptávky veřejnosti přizpůsobují tato zařízení svou činnost. Jedná se především o spontánní aktivity a to formou Klubů pro mládež nebo jednorázových akcí pro veřejnost. Proto je žádoucí i tyto aktivity Domů dětí a mládeže podporovat formou grantů.

          Hlavním důvodem nezařazení Programů do víceletých grantů je vysoká nestabilita podmínek činnosti těchto subjektů, z které vyplývá každoroční nutná aktualizace potřeb a požadavků. To v podstatě ruší smysl víceletých grantů.

          V roce 2003 bylo celkem přijato na OMT MHMP 1 062 žádostí o přidělení grantu v celkové úhrnné výši požadované částky cca 59 mil.Kč.

Návrh rozpočtu na rok 2004 ve výši 28 000 tis.Kč je členěn následovně:

· 27 500 tis.Kč je určeno na granty pro oblast volného času dětí a mládeže

· 500 tis.Kč je určeno na akce celopražského nebo mezinárodního významu, které budou podpořeny spolupořadatelskou smlouvou

2. Školské akce – prázdninové aktivity


                                    250 tis. Kč

Z rozpočtu OMT MHMP jsou každoročně zajišťovány školské akce, kde se široké veřejnosti představují základní umělecké školy a domy dětí a mládeže zřizované hl.m.Prahou a potvrzují tak vysokou úroveň těchto škol a školských zařízení. Tyto akce se setkávají s velkým ohlasem veřejnosti. Nejvýznamnější  z těchto akcí je „Společný koncert základních uměleckých škol“, dále „Koncert pražských účastníků – vítězů ústředních kol soutěží ZUŠ, které každoročně vyhlašuje ministerstvo školství a prezentační akce domů dětí a mládeže.

3. Schola Pragensis





                                  3 000 tis.Kč

Prostředky jsou určeny na zajištění regionální výstavy o pražském školství. Zde se ve svých expozicích představí základní a střední školy. Součástí je přehlídka práce dětí mateřských škol „Pražská Mateřinka“, kde 5 nejlepších vystoupení odborná porota vybere k účasti na celostátním festivalu mateřských škol. 

4. Konference, semináře, spolupořadatelské akce

                       5 000 tis.Kč

Finanční  spoluúčast na mimořádných akcích školského a vzdělávacího charakteru, jejíž specifikace bude upřesněna v průběhu roku (např.významná výročí založení školy, prezentace škol, akce celopražského charakteru a další nahodilé akce, jejichž výdaje nejsou součástí výdajů škol a školských zařízení)

5. Právní služby a úhrada software pro zpracování

    mzdové agendy a rozpočtu  




                      
   390 tis.Kč

Právních služby jsou využívány především v oblasti řešení právních sporů a soudních jednání v neuzavřených případech po zrušení školských úřadů. Prostředky budou dále použity na úhradu poplatku využívání rozpočtového programu MÚZO.

6. Opravy a údržba škol a školských zařízení

 
                    25 000 tis.Kč

Financování naléhavých oprav a údržby škol a školských zařízení, zřizovaných hl.m.Prahou. Výběr akcí  bude proveden v průběhu roku 2004.

7. BESIP        






                         660 tis.Kč

Účelově určené prostředky pro Ústav dopravního inženýrství (organizaci hl.m.Prahy) na výdaje akcí, pořádaných pro školy na tzv.dopravních hřištích.

8. Neinvestiční příspěvek pro „bývalé městské školy“                                 226 493,9 tis.Kč

Zahrnuje neinvestiční příspěvek pro sedm „bývalých městských škol“, který vychází ze schváleného rozpočtu  na rok 2003  s promítnutím:

· realizace platové úpravy od 1.1.2003 dle nařízení vlády č.583 ze dne 16.prosince 2002

· finančních prostředků, určených na dokrytí dopadu zvýšení hranice minimální mzdy od 1.1.2003 ve smyslu nařízení vlády č.559/2002 Sb., kterým se mění nařízení vlády č.303/1995 Sb., o minimální mzdě

· zvýšení rozpočtu na rozšíření učebních plánů na II.stupni ZŠ o 2 hodiny týdně ve smyslu Metodického pokynu MŠMT č.j.31 172/2002 – 22 s platností od 1.9.2003

9. Celoměstské programy podpory vzdělávání na území                                10 000 tis.Kč

      hl.m.Prahy pro rok 2004 (granty)

Tématické obsahy Celoměstských programů podpory vzdělávání na území hl.m.Prahy pro rok 2004 byly schváleny usnesením Rady HMP č.1001 ze dne1.7.2003 . Hlavní město Praha vyhlašuje čtyři grantové programy v oblasti podpory vzdělávání pro rok 2004.  Finanční grantový příspěvek je určen školám všech  druhů a typů, katedrám vysokých škol a MŠMT akreditovaným zařízením pro výchovu a vzdělávání vychovatelů a pedagogů volného času.

10. Finanční prostředky na provoz  

Jsou od roku 2002 poskytovány z rozpočtu města v celkové výši 546 534,1 tis.Kč. Do rozpočtů jednotlivých příspěvkových organizací zřizovaných HMP je na provozní výdaje rozepsáno 463 228,1 tis.Kč, zbývajících 83 306 tis.Kč je ponecháno v rezervě, která bude uvolňována formou úprav rozpočtu dle konkrétních potřeb a projednání v rámci rozpočtových řízení. Z této rezervy je ponechána částka ve výši 30 mil.Kč na úhradu nájemného škol, sídlících v objektech městských částí hl.m.Prahy.

          Oblast provozních prostředků v roce 2004 poprvé řeší i navýšení zaměstnanců na jednotlivých domech dětí a mládeže. Jedná se především o zřizování otevřených klubů pro neorganizovanou mládež  a budování informačních center. Dále se jedná o budování dalších pracovišť, aby nabídky domů dětí a mládeže mohly využívat děti ze všech lokalit hl.m.Prahy. Počet zaměstnanců byl organizacím navýšen v roce 2003 celkem o 10 pedagogických zaměstnanců a to na základě aktuální situace a výsledků dohlídek provedených OMT MHMP. V návrhu rozpočtu na rok 2004 je zahrnuta do návrhu rozpočtu příslušným organizacím částka ve výši 2 540 tis.Kč.

11. Rezerva

Rezerva správce kapitoly                                                                           6 600 tis.Kč
· v oblasti státní správy

Neinvestiční výdaje pro předškolní zařízení , školy a školská zařízení kraje Hlavní město Praha pro rok 2004 činí celkem 5 956 081 tis.Kč. 

Přímé výdaje ze státní dotace MŠMT ČR.

Přímé výdaje ze státní dotace MŠMT ČR, které zahrnují prostředky na platy, OON, odvody pojistného a tzv.přímé ONIV (nákup učebnic, učebních pomůcek, vzdělávání pedagogických pracovníků apod.) činí celkem 5 956 081 tis.Kč. V tomto objemu je zahrnuta :

· realizace platové úpravy od 1.1.2003 dle nařízení vlády č.583 ze dne   16.prosince 2002

· navýšení finančních prostředků, určených na dokrytí dopadu zvýšení hranice minimální mzdy od 1.1.2003 ve smyslu nařízení vlády č.559/2002 Sb., kterým se mění nařízení vlády č.303/1995 Sb., o minimální mzdě

· zvýšení rozpočtu na rozšíření učebních plánů na II.stupni ZŠ o 2 hodiny týdně ve smyslu Met. pokynu MŠMT č.j.31 172/2002 – 22 s platností od 1.9.2003-07-28

· zvýšení neinvestičního příspěvku ZUŠ z prostředků státního rozpočtu v důsledku 100% pokrytí zákonných odvodů ve smyslu nabytí účinnosti vyhlášky č.151 ze dne 7.5.2003, kterou se mění vyhláška č.292  o základních uměleckých školách, ve znění zákona č.138/1995 Sb.

· rezerva 9 385 tis. Kč

Školám a školským zařízením, jejichž zřizovatelem je hl.m.Praha, jsou rozepsány přímé výdaje v celkové výši 2 665 608 tis.Kč.

Předškolním zařízením , školám a školským zařízením v působnosti městských částí hl.m.Prahy jsou rozepsány přímé výdaje ve výši 3 281 088 tis.Kč.

Soukromým školám a školským zařízením na území hl.m.Prahy je pro rok 2004 rozepsána dotace na činnost v celkové výši 665 000 tis.Kč.

KAPITÁLOVÉ  VÝDAJE

Z hlediska návrhu celkového finančního objemu kapitálových výdajů na rok 2004 byl respektován objem ve výši 371 398 tis. Kč z finančních zdrojů roku 2004, projednaný na výjezdním zasedání RHMP. Ten byl následně navýšen na celkový limit kapitálových výdajů v objemu 535 558,0 tis. Kč zapojením nedočerpaných finančních prostředků z roku 2003 (viz příloha č. 1 ke komentáři) . Z uvedených  371 398 tis. Kč je určeno:

· pro školská zařízení v působnosti odboru OMT


  40 000 tis. Kč

· pro školská zařízení v působnosti odboru SKU


228 798 tis. Kč

· pro školská zařízení zřizována městskými částmi hl. m. Prahy
102 600 tis. Kč

Konkrétní návrh akcí pro školská zařízení v působnosti odboru SKU je zpracován v několika skupinách:

· akce rozestavěné

· akce oprav střech

· akce oprav fasád a výměn oken

· akce oprav elektroinstalací a osvětlení

· akce projektových prací a nových úkolů

· akce rekonstrukcí ZTI, vytápění a ostatních oprav

· akce rekonstrukcí školních kuchyní a jídelen

ZUŠ, Bajkalská 185, Praha 10
Pokračování akce z roku 2003 – dokončení rozestavěné přístavby a rekonstrukce                                     pavilonu „B“ č.p. 1513/13 

Náklady celkem







           5 800 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






            2 800 tis. Kč

Dokončení rozestavěné přístavby,  rekonstrukce sociálního zařízení a zateplení pavilonu B včetně rekonstrukce rozvodu tepla  

Nová investiční akce – rekonstrukce a přístavba druhého pavilonu „A“ č.p. 1514/15

Náklady celkem







           6 000 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           6 000 tis. Kč

Rekonstrukce a přístavba pavilonu A včetně zateplení objektu a rekonstrukce sociálních zařízení. Přístavbou vzniknou nové prostory pro ZUŠ, čímž dojde k ukončení pronájmů v jiných objektech.

ZUŠ, Křtinská 673,Praha 4 
Pokračování akce z roku 2003 – dokončení opravy a rekonstrukce objektu, 
            (elektroinstalace, střecha)
Náklady celkem







           6 900 tis. Kč

Požadavek na r. 2004               



                                 2 100 tis. Kč

V druhé etapě rekonstrukce objektu bude provedena celková výměna elektroinstalace a dále bude provedeno dokončení rekonstrukce střech jednotlivých pavilonů.

ZUŠ, Voborského 1356, Praha 4
Pokračování akce z r.2003 – dokončení nástavby ateliérů a víceúčelového sálu 
Náklady celkem






                    11 000 tis. Kč

Požadavek na r. 2004





                      4 500 tis. Kč

V roce 2003 byla provedena hrubá nástavba víceúčelového sálu. V roce 2004 bude dokončena nástavba víceúčelového sálu včetně nového propojení se stávajícím objektem.
Dům UM – Středisko pro volný čas dětí a mládeže, Pod Strašnickou vinicí 23, Praha 10
Nová akce – rekonstrukce střechy s nástavbou a půdní vestavbou stávajícího                     objektu k využití  půdních prostor


Náklady celkem







           4 500 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           4 500 tis. Kč

Pro zvýšení kapacity a zvětšení prostoru DDM bude v rámci rekonstrukce havarijního stavu střechy zhotovena půdní vestavba v doposud nevyužívaných půdních prostorách.

Nová investiční akce –  rekonstrukce střechy  a vnitřních prostor v objektu                                         budovy v turistické základny Tři studně - Vysočina                                 
Náklady celkem







           1 400 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           1 400 tis. Kč

V roce 2004 bude provedena rekonstrukce poškozené střechy a úprava hygienicky nevyhovujících prostor hlavní budovy ( skladové prostory, sociální zařízení )

Dům dětí a mládeže, Měšická 720, Praha 9
pokračování akce z r. 2003 – rekonstrukce a oprava nového objektu  - vznik nového 

detašovaného pracoviště v Praze 14, Černý most II, Gen.Janouška                   

Náklady celkem







           5 350 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           4 500 tis. Kč

V roce 2003 získala organizace k rozšíření své činnosti nové prostory v Praze 14, kde je nutné provést  rekonstrukci elektroinstalace a stavební úpravy prostor pro nové činnosti DDM  

ZUŠ, Šimáčkova 16, Praha 17

Nová akce – rekonstrukce učeben za účelem vybudování sálu pro veřejné akce

Náklady celkem







           2 100 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           2 100 tis. Kč

Organizace propojením dvou místností získá větší prostory pro vybudování víceúčelového sálu pro konání veřejných akcí. V rámci rekonstrukce bude provedeno odhlučnění prostor včetně nové podlahové krytiny. 

Nová akce – rekonstrukce elektroinstalace v suterénu budovy

Náklady celkem







              300 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






              300 tis. Kč

Celková rekonstrukce elektroinstalace suterénu budovy ( tělocvična, šatny, posilovna apod.), které jsou využívány především DDM, který rovněž sídlí v tomto objektu. 


Dům dětí a mládeže hl.m. Prahy , Karlínské nám. 7, Praha 8

Nová akce – rekonstrukce střechy a hromosvodů obj. Karlínské Spektrum

Náklady celkem







           3 000 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           3 000 tis. Kč

Při vybudování půdní vestavby byl zjištěn havarijní stav střechy a střešní krytiny. V návaznosti na  nově vzniklé půdní prostory je nutné provést uváděnou rekonstrukci. 

Nová akce – rekonstrukce sociálního zařízení obj. Stadion mládeže

Náklady celkem







           1 500 tis. Kč

Požadavek na r. 2004





 
           1 500 tis. Kč

Z důvodu hygienicky nevyhovujícího sociálního zařízení v objektu (WC, sprchy apod.) je nutné provést rekonstrukci těchto prostor a případné zvětšení kapacity těchto zařízení.

Nová akce – úprava havarijního stavu kuchyně v turistické základně Lomy        


Náklady celkem







              860 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






              860 tis. Kč

V rámci nevyhovujícího havarijního stavu kuchyně je nutno provést rekonstrukci v souladu s vyhl. MZ č.107 a 108, tak aby tyto prostory splňovaly veškeré požadavky této vyhlášky, aby nemuselo dojít k omezení činnosti turistické základny. 

Nová akce – výstavba nové budovy Stanice Přírodovědců – I. etapa

                     jedná se o společnou akci financovanou ze státního rozpočtu,

         městské části a hl.m. Prahy



Náklady celkem






                     10 000 tis. Kč

Požadavek na r. 2004





                       2 000 tis. Kč

V rámci projektu výstavby nové budovy Stanice přírodovědců  budou tyto prostředky částečným příspěvkem na tuto výstavbu, která přispěje ke zlepšení prostorových možností a rozšíření aktivit této stanice.

Nová akce – vybudování klimatizace v malém divadelním sále v Karlínském Spektru
Náklady celkem







              370 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              370 tis. Kč

V divadelním sále používaným DDM je nutno z hygienických důvodů vybudovat klimatizaci v prostorách sálu.

ZUŠ Nad Alejí 28/1879, Praha 6
Nová akce – rekonstrukce a oprava budovy obj. Morstatova, Hládkov z důvodu narušené statiky budovy

Náklady celkem







           1 350 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           1 350 tis. Kč

V objektu školy se čím dál více projevuje narušení statiky budovy a proto je nutné provést odstranění závad včetně rekonstrukce vnitřních prostor.

Hobby Centrum 4, Bartákova 1200/7, Praha 4

Nová akce – rekonstrukce střechy, výměna oken a podlahových krytin v obj. Klub Amfora

Náklady celkem







           1 720 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






           1 720 tis. Kč

Současný stav budovy je ve velmi špatném stavu a dle doporučení OHES je potřeba povést z bezpečnostních důvodů rekonstrukci a úpravy těchto prostor.

ZUŠ, Na Popelce 1/18, Praha 5

Nová akce – oprava a úprava interiéru ( schodiště v havarijním stavu, dveře),                     včetně přístupových cest v objektu Pod Klikovkou

Náklady celkem



   



              350 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






              350 tis. Kč

Vnitřní interiér budovy je většinou v havarijním stavu a je nutné z důvodu bezpečnosti provést rekonstrukci a úpravu těchto prostor včetně nevyhovujících přístupových cest k objektu.  

Nová akce – sanace a oprava pláště hlavní budovy a přístupových cest po předchozích opravách

Náklady celkem







              400 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






              400 tis. Kč

V roce 2003 byla provedena oprava střešního pláště budovy. V návaznosti na tuto opravu době je třeba v současnosti provést sanaci dolního pláště budovy k odstranění vlhkosti včetně úprav přístupových cest.

ZUŠ, Štefánikova 19, Praha 5

Nová akce – oprava, výměna oken v prvním patře budovy

Náklady celkem







              250 tis. Kč

Požadavek na r. 2004






              250 tis. Kč

V návaznosti na opravu vnější fasády budovy a rekonstrukci topení je potřebná opravy a výměna oken v I. patře budovy, které jsou v nevyhovujícím stavu. 

SOŠ a SOU, Weilova 4, Praha 10  

Rekonstrukce dílen Dobronická, Praha 4 - Libuš

Náklady celkem                                                                                                   59 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004


        



          20 000 tis. Kč

Stavba pokračující z roku 2003, II. etapou.- rekonstrukce objektu pro účely autoopravárenství s výukovými prostory dílenskými i učebnami, provozním a sociálním zázemím, servisní částí, modelovou prodejnou. Stavebně  je nutno objekt zateplit, provést novou dispozici,  střechu, otvorové prvky, přípojky energií, terénní a sadové úpravy atp.

SPŠ elektrotechnická, Ječná 30, Praha 2

Dokončení půdní vestavby včetně vybavení
Náklady celkem






                     25 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





                     15 000 tis. Kč

Jedná se o dokončení půdní vestavby učeben, zahájené v roce 2003. Realizací budou uvolněny dosud využívané prostory v budově OA Svatoslavova.
Škola v přírodě, Žihle – Poustky  23 

Dokončení rekonstrukce sociálních zařízení a vytápění  

Náklady celkem






                      2 600  tis. Kč

Požadavek na rok 2004



                                           2 600 tis. Kč

Stavba zahájená v roce 2002 z rozpočtu MŠMT. Úpravy byly provedeny ve třech pavilonech -celkový počet pavilonů je  šest. Z vlastních prostředků škola financovala výměny oken ve všech pavilónových objektech a dokončení akce  se týká soc. zařízení a vytápění ve zbývajících třech objektech. Zároveň s hygienickými potřebami se realizují úsporná energetická opatření, která se již kladně projevila. 

Gymnázium, Nad Alejí 1952, Praha 6 

Rekonstrukce tělocvičen – sanace plísní a zateplení

Náklady celkem






                      2 800 tis.  Kč

Požadavek na rok 2004




                                  2 800 tis. Kč

Požadavek na zateplení obvodového zdiva, výměnu oken tělocvičen a sanaci plísní vychází ze současného havarijního stavu, popsaného mj. ve vyjádření Hygienické stanice hl. m. Prahy z 31. 1. 2003. Na akci je zpracován investiční záměr.

COP TH, Poděbradská 1, Praha 9

II. etapa výstavby tělocvičny včetně vybavení
Náklady celkem






                     35 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                18 000 tis. Kč

Jedná se o II. etapu výstavby tělocvičny. I. etapa v roce 2003 zahrnovala zpracování projektové dokumentace a její projednání v rámci stavebního řízení

Gymnázium, Nad Alejí 1952, Praha 6 

Rekonstrukce střechy

Náklady celkem






                     15 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                  3 000 tis. Kč

Havarijní stav střech trvá od roku 2001, kdy byla opravena střecha objektu A – tělocvičen. Objekty  B – jídelna  a C – hlavní budova jsou dosud neopraveny, do budov zatéká. Na základě znaleckého posudku z února 2003 je na akci zpracována projektová studie.  

SOU zemědělské,  K Učilišti 165, Praha - Štěrboholy

Rekonstrukce střešní krytiny včetně zateplení      

Náklady celkem






                      2 100 tis.  Kč

Požadavek na rok 2004




                                  2 100 tis. Kč

Ploché živičné krytiny, na mnoha místech zatéká. Znalecký posudek vypracován, nutná rekonstrukce.

Obchodní akademie, Heroldovy  sady 1, Praha 10

Rekonstrukce střešního pláště se zateplením     

Náklady celkem






                       4 900 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                  4 900 tis. Kč

Na objektu pálená krytina bobrovky ve velmi opotřebovaném stavu, místy zatéká. Ve smyslu energetického auditu je nutno provést i zateplení. 

SOU, U Krbu 521, Praha 10

Rekonstrukce fasádního pláště včetně výměny oken    

Náklady celkem






                      3 800 tis.  Kč

Požadavek na rok 2004




                                  3 800 tis. Kč

Pavilónový panelový objekt  s původní fasádou i okny. Fasáda opadaná, okna zkřížená, netěsnící. 

Spec. MŠ,  Drahaňská 7, Praha 8

Zateplení objektu a rekonstrukce střechy

Náklady celkem                                                                                                     5 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        1 100 tis. Kč

Objekt školy je umístěn na kraji zástavby a není chráněn proti větru zástavbou ani stromy. Vzhledem k otevřenému prostranství dochází vlivem větru ke značnému ochlazování obvodového pláště budovy. Střešní krytinu tvoří živičný povrch, zatéká do objektu, a proto je nutné provedení rekonstrukce střechy vč. zateplení současně se zateplením objektu.V roce 2001-2002 byla provedena výměna oken, čímž došlo ke zlepšení tepelné pohody ve vnitřních prostorách školy.

Spec. školy, Chotouňská 460, Praha 10

Rekonstrukce jihovýchodní fasády včetně oken             

Náklady celkem






                       4 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                     398 tis. Kč

Havarijní stav fasádního pláště (boletické panely), okna hrozí vypadnutím včetně meziokenních vložek, absolutní tepelná nedostatečnost. Požadavek představuje náklady na pořízení projektové dokumentace pro stavební povolení.

Domov mládeže, Studentská 10, Praha 6 

Rekonstrukce elektroinstalace

Náklady celkem





                                  3 600 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                  3 600 tis. Kč

Elektroinstalace z roku 1970 je ve zcela  nevyhovujícím stavu, rekonstrukce doporučena poslední revizní zprávou. Současné  rozvody nevyhovují potřebám zařízení, v některých místnostech nejsou nainstalovány zásuvky. 

ZvŠ a PomŠ, Mochovská 570, Praha 9

Projektová dokumentace a příprava odvlhčení a izolace budovy
Náklady celkem






                          500 tis. Kč

Požadavek na rok 2004


                                                            500 tis. Kč

Projekt bude řešit odstranění vlhkosti v oblasti suterénu a sklepních prostor budovy.

SOŠ, U Vinohradského 3, Praha 3

Rekonstrukce VS a suter. prostor po bývalé kotelně a uhelně včetně PD
Náklady celkem                                                                                                     4 120 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        4 120 tis. Kč

Havarijní stav stropu nad bývalou uhelnou a nad stávající výměníkovou stanicí (bývalá kotelna). Výměníková stanice je značně zastaralá, časté havárie, nerentabilní opravy. Nutné zpracování PD, jako zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zhotovitele.

Vyšší zdravotnická škola, Duškova 7, Praha 5

Vestavba kabinetů do podkroví – I. etapa

Náklady celkem






                       8 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004
                                             8 000 tis. Kč
Rekonstrukce jinak nevyužitých půdních prostor umožní škole zajistit lepší zázemí pro výuku. Přestěhováním některých kabinetů do půdních prostor získá škola další učebny.

Spec. školy pro zrak. postižené, nám. Míru 19, Praha 2

I. etapa stavebních úprav budovy – internát, učebny, školní kuchyně a dofinancování kotelny
Náklady celkem






                     17 900 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





                      9 000 tis. Kč

V souvislosti s umístěním Sv. šk. J. A. Komenského do jiných prostor a uvolněním prostorů dosud pronajatých ÚMČ P2 je možno v budově na nám. Míru zřídit internát pro speciální školy, který je dosud v budově v ulici Francouzská 56, vyžadující komplexní rekonstrukci. Realizací internátu a školní. kuchyně v jedné budově odpadne převádění zrakově, mentálně a tělesně postižených žáků a dojde k úspoře při dozoru a snížení počtu provozních pracovníků.

VOŠ pedag. a Gymnázium, Evropská 33, Praha 6 

Rekonstrukce ležaté kanalizace

Náklady celkem






                         500 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





                         500 tis. Kč

Opravou kanalizace se vyřeší problematika odvodu dešťových vod z teras školy a odstranění  průsaku do přízemních a suterénních prostor školy.

SOU,  Dubečská 43, Praha 10

Rekonstrukce tělocvičny                                  

Náklady celkem






                          750 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                     750 tis. Kč

Obnova tělocvičny – podlaha, stěny a osvětlení (svítidla a kryty ve velmi opotřebovaném stavu).

ISŠ obchodní, Jablonského 3, Praha 7

Rekonstrukce výměníkové stanice v objektu Jablonského 785/1

Náklady celkem                                                                                                     1 400 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                       1 400 tis. Kč

Výměníková stanice pára/voda, která pochází z roku 1965, je značně zastaralá a je na konci své životnosti. Parní armatury nejsou zcela funkční, potrubí i vlastní ohřívač je značně zkorodován a hrozí jeho poškození.

Gymnázium, U Libeňského zámku 1, Praha 8

Rekonstrukce plynové kotelny a MaR včetně PD

Náklady celkem                                                                                                     3 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        3 000 tis. Kč

Nefunkční systém měření a regulace, oprava nerentabilní. Již několik let možná pouze ruční obsluha kotelny. Z důvodu hospodárného využívání energie nutnost osazení termoventilů na radiátory.

Školní jídelna, Štefánikova 11, Praha 5 

Instalace kotle a chlazení

Náklady celkem                                                                                                     4 800 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        4 800 tis. Kč

Uvedená technologie byla z finančních důvodů vypuštěna z rekonstrukce školní jídelny, instalace chlazení a instalace kotle jsou nutné pro splnění požadavků vyhl. č. 107/2001 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných, a vyhl. č. 108/2001 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na prostory a provoz škol, předškolních zařízení a některých školských zařízení.

ZvŠ a PrŠ, Vokovická 3, Praha 6

Zřízení vlastní plynové kotelny

Náklady celkem                                                                                                     1 170 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        1 170 tis. Kč

Na základě zpracovaného investičního záměru je zřízení vlastní plynové kotelny  investicí, která vzhledem ke snazší  regulovatelnosti topného systému  ročně uspoří až 30 % nákladů na teplo. Stávající systém napojený na předávací výměníkovou stanici je již v nevyhovujícím technickém stavu.

Gymnázium, Voděradská 2, Praha 10                                     

Rekonstrukce topného systému

Náklady celkem                                                                                                     1 900 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        1 900 tis. Kč

Úprava topného systému vytvořením nových větví a jejich propojení, instalace MaR. Nevyváženost vytápění vykazuje nerovnoměrné vytápění a  neekonomický provoz - v některých částech budovy v zimě nelze třídy celodenně využívat.

Pedagogicko-psychologická poradna, Kuncova 1, Praha 5

Statická oprava příček v místnostech

Náklady celkem



       

                                     200 tis. Kč

Požadavek na rok 2004



          


              200 tis. Kč

Statické zajištění a opravu příček v prostorách užívaných PPP je nutné provést z bezpečnostních, provozních a rovněž estetických důvodů bez zásadních zásahů do jejich současného dispozičního uspořádání.

Konzervatoř a VOŠ J. Ježka, Roškotova 4, Praha 4

Projektová dokumentace nástavby sálu

Náklady celkem






                      1 000  tis. Kč

Požadavek na rok 2004






          1 000 tis. Kč

Vzhledem k nízké výšce místností a tím i sálu, který je pro výuku zřízen, nelze plnohodnotně zajišťovat výuku tanečních oborů (zvedání partnerky). Záměrem je zřízení sálu v nástavbě objektu, podobně jako je u sousedních objektů stejného typu.

Speciální školy, Kupeckého 576, Praha 4

Venkovní úpravy, komunikace, parkoviště

Náklady celkem





                             102 000 tis.  Kč  Požadavek na rok 2004






          2 000 tis. Kč

Rozsáhlá rekonstrukce budovy ukončena v roce 2003. Při kolaudačním řízení bylo schváleno užívání za podmínky, že budou dokončeny venkovní terénní úpravy okolí školy a vybudována komunikace a parkoviště.

Gymnázium, Omská 6, Praha 10

Dofinancování grantu na rekonstrukci školního hřiště

Náklady celkem




                                              3 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






            1 000 tis. Kč

Rekonstrukce hřiště byla částečně provedena MČ Praha 10. Po odsvěření objektu je nutno akci dokončit.

COP TH, Poděbradská 1, Praha 9

Statická oprava příček v místnostech

Náklady celkem






                          990 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              990 tis. Kč

Rekonstrukce prostorů pro přestěhování 4 dílenských pracovišť. V kmenovém areálu COP TH byly vytipovány prostory, které nebyly využity pro učební obory a jejich rekonstrukcí pro potřebu praktické výuky bude umožněno opuštění dosud pronajatých prostor v lokalitě Učňovská a tím odpadnou náklady na nájem a dojíždění žáků.

Gymnázium J. Keplera, Parléřova 6, Praha 6

Zvýšení kapacity školní jídelny a úpravy kuchyně

Náklady celkem





                                  5 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






            2 000 tis. Kč

Akce byla zahájena na konci roku 2003 zemními pracemi, archeologickým průzkumem a stavbou nové jídelny. V roce 2004 je nutno dokončit nadzemní podlaží jídelny včetně přístupové chodby z budovy školy.

Gymnázium, Postupická 3150, Praha 4

Dokončení rekonstrukce školní kuchyně (včetně šokového zchlazování) – I. etapa
Náklady celkem




            
                     26 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004




                                16 000 tis. Kč

V jídelně se doposud vydává dovážená strava. Prostor vývařovny je po opuštění prostor MČ Praha 4 způsobilý (po rekonstrukci) k zajišťování stravy nejen pro žáky gymnázia, ale v případě realizace zmrazovacího zařízení i pro externí uživatele (pro případ havárie v jiném stravovacím zařízení).

SOU, Učňovská 1, Praha 9

Rekonstrukce školní kuchyně a jídelny včetně PD

Náklady celkem





                                20 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





                     20 000 tis. Kč

Školní kuchyně a jídelna nevyhovuje podmínkám vyhl.  č. 107/2001 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných.

SOU, OU a U, Zelený pruh 1294, Praha 4

Rekonstrukce školní kuchyně a jídelny

Náklady celkem






                     20 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





                     10 000 tis. Kč

Školní kuchyně a jídelna nevyhovuje podmínkám vyhl.  č. 107/2001 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných.

Školní jídelna, Štefánikova 11, Praha 5

Dokončení a dofinancování rekonstrukce školní kuchyně

Náklady celkem






                     23 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





            
3 140 tis. Kč

Akce byla zahájena v roce 2003. Dokončení pláště budovy, zajišťovací statické konstrukce, dokončení dodávek technologie.

Spec. MŠ, Štíbrova 1691, Praha 8

Rekonstrukce školní kuchyně

Náklady celkem                                                                                                     5 500 tis. Kč

Požadavek na rok                                                                                                 5 500 tis. Kč 

Školní kuchyně nevyhovuje podmínkám vyhl.  č. 107/2001 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných. Studie je zpracovaná.

Speciální školy, Chotouňská 476, Praha 10

Rekonstrukce školní kuchyně včetně projektu

Náklady celkem







           6 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






           4 500 tis. Kč

Školní kuchyně ještě převážně s původní technologií nevyhovuje hygienickým požadavkům ani potřebám provozu.

Dům mládeže, Pobřežní 6, Praha 8

Projekt rekonstrukce školní kuchyně

Náklady celkem






                     15 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





            
1 000 tis. Kč

Školní kuchyně a jídelna nevyhovuje podmínkám vyhl.  č. 107/2001 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných.

Dům mládeže, Neklanova 32, Praha 2

Obnova zařízení školní kuchyně – myčka, kráječ, konvektomat

Náklady celkem

             



                          480 tis. Kč

Požadavek na rok 2004

            



              480 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

SPŠ, Na Třebešíně 2299, Praha 10

Obnova zařízení školní kuchyně – myčka, smaž. pánve, kráječ

Náklady celkem





                                    550 tis.  Kč

Požadavek na rok 2004






              550 tis. Kč

Staré poruchové zařízení je často opravováno, náhradní díly již nejsou na trhu. Kuchyně zajišťuje celodenní stravování pro domov mládeže.

Gymnázium Ch. Dopplera, Zborovská 45, Praha 5

Nástavba školní kuchyně a jídelny – studie a PD

Náklady celkem






                       1 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






            1 000 tis. Kč

Projektová příprava zřízení školní jídelny v budově školy. V současné době se studenti a zaměstnanci školy stravují v ŠJ Štefánikova a v jiných stravovacích zařízeních.

Gymnázium, Omská 6, Praha 10

Studie přístavby objektu školní kuchyně

Náklady celkem





                                     100 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              100 tis. Kč

Gymnázium má školní jídelnu s výdejnou – strava je dovážena ze základní školy.

ZvŠ a PrŠ, V Olšinách 67, Praha 10

Kuchyňské zařízení – robot, fritéza, mraz. lednice, škrabka

Náklady celkem






                          450 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              450 tis. Kč

Nutná obnova zastaralého poruchového zařízení, fritéza chybí.

Gymnázium, Přípotoční 1337, Praha 10

Kuchyňské zařízení – robot včetně příd. zařízení, konvektomat

Náklady celkem






                          480 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              480 tis. Kč

Robot před vyřazením, konvektomat chybí.

Gymnázium, Voděradská 2, Praha 10

Kuchyňské zařízení – konvektomat, termonádoby, vozíky

Náklady celkem






                      1 000 tis.  Kč

Požadavek na rok 2004






           1 000 tis. Kč

Požadavek hygienika na zajištění zařízení vzhledem k počtu strávníků.

Gymnázium, Arabská 14, Praha 6 

Vybavení školní kuchyně – výměna myčky 

Náklady celkem                                                                                                     1 200 tis. Kč

Požadavek na rok 2004                                                                                        1 200 tis. Kč

Stávající myčka nádobí je již neopravitelná a nefunkční.  

SZŠ, Ruská 91, Praha 10

Kuchyňské zařízení – konvektomat, výdejní vozíky

Náklady celkem






                          220 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              220 tis. Kč

Nutné doplnění stravovacího provozu.

SPŠ strojnická, Novoborská 2, Praha 9

Kuchyňské zařízení – konvektomat, pánve, kotle, nádoby

Náklady celkem






                       3 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






            3 000 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

SOU služeb, Novovysočanská 5, Praha 9

Kuchyňské zařízení – myčka, pánve

Náklady celkem






                       1 500 tis. Kč

Požadavek na rok 2004



  
                       
1 500 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

Domov mládeže, Dittrichova 15, Praha 2

Kuchyňské zařízení - konvektomat

Náklady celkem






                          250 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              250 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

Gymnázium, Na Vítězné pláni 1160, Praha 4

Kuchyňské zařízení – kotle, pánve

Náklady celkem






                          930 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              930 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

ZvŠ, Mochovská 570, Praha 9

Kuchyňské zařízení – pánve, myčka

Náklady celkem






                          620 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              620 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

Gymnázium, Ohradní 55, Praha 4

Kuchyňské zařízení – konvektomat, robot

Náklady celkem






                       1 000 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






            1 000 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

Spec. MŠ, Litvínovská 300, Praha 9

Kuchyňské zařízení - sporák

Náklady celkem






                          100 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






              100 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

COP TH, Poděbradská 1, Praha 9

Kuchyňské zařízení – myčka, výdej. stolice, vodní ohřívač

Náklady celkem






                          360 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






             360 tis. Kč

Stávající kuchyňské zařízení je opotřebované a vyžaduje výměnu.

Rezerva SKU

Neinvestiční prostředky na opravy škol a školských zařízení

Náklady celkem







          35 790 tis. Kč

Požadavek na rok 2004





                     35 790 tis. Kč

Rozdělení finančního objemu neinvestičních prostředků ve výši 35 790 tis. Kč na opravy škol a školských zařízení bude konkretizováno materiálem předloženým ke schválení RHMP.

Dotace pro městské části HMP

Náklady celkem







        102 600 tis. Kč

Požadavek na rok 2004






        102 600 tis. Kč

Na základě požadavků městských částí HMP na rekonstrukce škol a školských zařízení zřizovaných městskými částmi je celkový objem 102 600 tis. Kč rozdělen na pokrytí 17 naléhavých akcí rekonstrukcí a dostaveb.
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