Záznam z 8. jednání

Pracovní skupiny MHMP pro cyklistickou dopravu (PSCD), 26. 9. 2006
	Přítomni:
	Omluveni:

	Dalecký - KPC

Hrabal – Oživení 

Hrdlička – Penco Praha

Jandová – MČ P12

Juřík – tisk, Listy HMP

Karban - ÚDI 

Malý – DOP MHMP

Medek – ÚDI
Polák – MHMP

Prokeš – ZHMP

Syrový – odborná veřejnost

Toman – Děti Země

Host:

Kopečný – KPC

Křivohlávek – auto*mat 
	Bürgermeister – nám. primátora

Mourek – Nadace Partnerství

Prousek – ROPID

Šteiner – radní pro dopravu

Šťovíčková – INF MHMP
Vážanský – MHMP




Přítomným byly rozeslány či rozdány následující pracovní materiály:

· Program schůzky

· Cyklistické stezky - přehled staveb k 22.9.2006 (Penco – Hrdlička)

· Seznam evidovaných požadavků na úpravy cyklistických komunikací

· Komunikační stavby – r. 2006 (seznam) 

· Informace pro pana primátora (seznam komunikačních staveb s možností uplatnění vedení cyklostezek) 

Jednání Pracovní skupiny zahájil ing. Polák a přešel k jednotlivým bodům programu. 

1. Kontrola plnění úkolů

Úkol 7/1 z minulého jednání: Oslovit MČ, aby převzaly správu cyklostojanů, které by zajistil Magistrát hl. m. Prahy.
   

P. Polák oslovil starosty městských částí s možností čerpat mapy a informační materiály a dále s dotazem zda by byli ochotni vzít do správy stojany na ukládání jízdních kol. Další diskuse nad touto problematikou byla přesunuta na příští jednání. 
2. Info Penco
P. Hrdlička komentoval pravidelný přehled staveb, který je uveden v příloze Přehled staveb na území hlavního města Prahy. 

Z realizovaných staveb byla ukončena akce Vrbova – Na Mlejnku. Kolaudační řízení se uskutečnilo dne 21.9.2006. 

26. 9. bylo předáno staveniště cyklistické stezky Modřany – most Závodu Míru. Předpokládá se zahájení prací ihned po nabytí právní moci stavebního povolení. Kompletní dokončení stavby je plánováno na květen 2007     (v letošním roce by měla být zrealizována přibližně polovina stavby). 

Materiál s kompletním přehledem v současné době připravovaných akcí obdrželi všichni účastníci jednání. 

3. Akce v malých městských částech (aktuální stav)
Na předchozím jednání pracovní skupina projednala a k realizaci doporučila cyklotrasy/cyklostezky v  MČ vnějšího pásma města. Jedná se o akce – Přední Kopanina – Nebušice, Písnice, Satalice, Kbely, Suchdol, Nedvězí, Dolní Počernice. K financování těchto akcí bude využito finančních prostředků ve výši 11,9 mil (finanční prostředky jsou uvolněny Magistrátem HMP nad rámec stávajících finančních prostředků na budování cyklistické infrastruktury). Dle informace ing. Poláka všechny městské části naložily vhodně s přidělenými prostředky.   

4. Evropský týden mobility (výstava, cyklostezka Na Mlejnku) – následky a jejich využití 
Ing. Polák podal informaci o aktivitách města v rámci Evropského týdne mobility. Byl otevřen nový úsek cyklostezky Na Mlejnku – Vrbova v Braníku, byla uspořádána výstava prací studentů s tématikou rozvoje cyklistické infrastruktury.   

5. Sčítání cyklistů (aktualizovaný přehled výsledků) 

ÚDI Praha zajistil v rámci sčítání intenzit IAD průzkum intenzit cyklistů na vybraných komunikacích ve stejném rozsahu jako v loňském roce. Výsledky byly poskytnuty všem členům pracovní skupiny. Z dosavadních výsledků a jejich meziročního srovnání je možno usoudit, že došlo na většině profilů k nárůstu intenzit cyklistů. Uskutečnění kompletního průzkumu jako v roce 2005, to znamená i na vybraných cyklistických stezkách, je závislé od dodatečného přidělení finančních prostředků. P. ing. Polák přislíbil tyto finanční prostředky opětovně  zaurgovat.  Přidělení finančních prostředků je však potřebné v co nejbližším termínu, výsledky průzkumu při jeho provedení v dalších podzimních měsících nemají s ohledem na převažující sezónnost cyklistické dopravy dostatečně vypovídající charakter.     

6. Stojany pro Prahu

Tento bod byl probrán v úvodu jednání a pracovní skupina se touto problematikou bude zabývat v průběhu dalších svých jednání. 

7. Různé
V dalším průběhu jednání se pracovní skupina zabývala obdrženým materiálem s komunikačními stavbami v roce 2006. Tento materiál obsahuje všechny komunikační stavby realizované prostřednictvím TSK a OMI. P. ing. Polák požádal všechny přítomné, aby si tento materiál prostudovali s cílem nalézt možnosti, kde by měly být uplatněny potřeby na budování cyklistické infrastruktury v rámci těchto komunikačních staveb. 

Dále byla diskutována problematika rekonstrukce nábřeží Na Františku s ohledem na lepší sjízdnost pro cyklisty. Kvalitnější pojezd by umožnila dlažba „10D“ včetně dvou pruhů pro cyklisty z hladkých desek v šíři 50 cm. Pracovní skupina doporučuje, aby v rámci rekonstrukce byl určitý úsek takto zkušebně vydlážděn. P. ing. Polák tento požadavek projedná s TSK. 

Uvolnění oblouku pod Libeňským mostem. V letošním roce by měl být uvolněn oblouk na pravém břehu pod Libeňským mostem, tak aby mohl po opravě tento prostor sloužit pro průjezd cyklistů. V návaznosti na tuto akci zrealizovat dopojení cyklistické stezky až na protipovodňová vrata Rokytky. 

Déle pracovní skupina žádá, aby na stezce po Libeňském mostě bylo provedeno zkosení obrubníků a cyklistická stezka protažena až na Palmovku. Obdobnou úpravu – zkosení obrubníků provést i na Hlávkově mostě. 

V dalším průběhu jednání byly diskutovány konkrétní úpravy pro cyklisty – východní chodník podél Argentinské ulice (bude řešeno v rámci akce Florenc – Argentinská – Pelc Tyrolka). 

 - vztah chodec – motorista na přejezdu pro cyklisty, (případná možná úprava na Podolském nábřeží), - problematika bude diskutována na příštím jednání na základě prostudování platné legislativy,

 - Nuselský most směr Praha 4 – doznačit stezku na lávce od Kongresového centra do ulice Na Pankráci, 

 - Náměstí Curieových – ve směru příjezdu od Čechova mostu – vyznačit pruh pro cyklisty ve směru do Pařížské ulice,

 - byla rekapitulována příprava akce Staroměstské náměstí Pohořelec, kde budou provedeny opravy povrchů a doplněno vodorovné značení

 - inventura v dopravním značení – doplňovat podněty pro TSK, zde p. ing. Polák žádá všechny členy o nápady na provedení vhodných úprav ve prospěch cyklistů (např. provoz cyklistů v protisměru jednosměrných komunikací, V 19),

 - jízda cyklistů přes zastávky MHD, a po tramvajových kolejích – členové pracovní skupiny s tímto námětem souhlasí.

Zapsal: Ing. M. Karban, Ing. Medek
