PES-PŘÍTEL ČLOVĚKA!

“Lidé pomáhají psům a psi pomáhají lidem!”

Občanské sdružení Mathilda ( IČ 26574179) a jeho čestná předsedkyně paní hraběnka Mathilda  Nostitzová společně s fotografem a výtvarníkem Antonínem Malým připravili charitativní akci na podporu vodících psů pro nevidomé v pražských Jinonicích - fotografický kalendář na rok 2010. 
Z prodeje kalendáře a omezené serie originálních tisků (giclle print) bude podporována výchova a výcvik vodících psů.Vodící psi jsou hlavními modely jednotlivých fotografických obrazů, na oživení jsou s nimi významné české osobnosti společenského a kulturního života. Proto podtitul “Lidé pomáhají psům a psi pomáhají lidem!” Mimo paní hraběnky Nostitzové jsou to: Jiří Bartoška, Varhan Orchestroviš Bauer, Marek Eben, Miloš Forman, Václav Havel, Dagmar Havlová, Eva Holubová, Marta Kubišová, Lukáš Pollert, Karel Schwarzenberg, Zdeněk Svěrák a Jan Tříska.. Kalendář bude představen 14.října 2009 na vernisáži výstavy Pes-přítel člověka v Obecním domě. Název kalendáře a výstavy je inspirován kresbami paní Evy Šebíkové, která také spolupracuje na projektu této charitativní akce.

Kalendář je barevný rozměru A3+ (32x48 cm), 14 listů (titul, prosinec 2009 a 12 měsíců 2010). Cena jednotlivého kalendáře: 500,- Kč, při odběru 50 ks a více: 350,-/kus.

I Vy můžete přispět formou neomezeného nákupu kalendářů (faktura) nebo finančním darem (darovací slmouva) – č.ú. 227201552/0300

Antonín Malý (1950) je fotograf a výtvarník, který se ve své volné tvorbě věnuje psům již mnoho let. Z původně náhodné a reportážní fotografie psů jako hlavního motivu, se stala téměř hlavní výtvarná činnost. Dodnes nejúspěšnější černobílá fotografie „EDA“- pes Basset v knihovně ze sedmdesátých let minulého století, koluje po celém světě jako pohlednice nebo plakát. Mimo klasické, dnes již většinou digitální, fotografie používá další výtvarné techniky: americkou retuš, ruční kolorování, v posledních letech i digitální zpracování tzv. digitální manipulace. Klasickou fotografií se psí tematikou obesílá pravidelně např. novinářskou soutěž Czech Press Photo, v roce 2003 a 2006 zde obdržel zvláštní cenu poroty. Za ilustrace se psí tematikou mu byl udělen v roce 2005 od Evropské asociace profesionálních fotografů prestižní certifikát QEP (Quafied European Photographer). Vydal několik fotografických publikací, pohlednic a plakátů. 
