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Vodní Záchranná Služba Praha
Návrh Realizace
Pilotního Projektu

„Praha – Bezpečné město“
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160 00  Praha 6

http://www.vzs-praha.cz
Kontakt:
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Úvod
Přibližně 250. To je číslo, které představuje počet utonulých lidí v České republice každý rok.  Dospělých, mladistvých, dětí… ! Neexistují statistiky dle měst, nebo krajů… 
Prevence spojená s bezpečností u vody a ve vodě v česku prakticky neexistuje. Stát nemá zájem řešit tuto problematiku a přitom utonutí je druhou nejčastější příčinou náhlé smrti po dopravních nehodách ! 

Vodní záchranná služba Praha se již dlouhé roky snaží přispět ke snížení těchto dramatických čísel, ale bez ucelené, dlouhodobé koncepce to dnes není možné. Proto Vodní záchranná služba Praha připravila pro obyvatele Prahy komplexní kampaň spojenou s riziky pobytu u vody a ve vodě, ale i u řek, na bazénech a koupalištích. Neopomněli jsme ani na rizika spojená s bruslením na zamrzlých vodních plochách. 

Máme 19 let zkušeností, které v této kampani chceme prezentovat. Známe ta největší rizika, kdy zcela zbytečně umírají lidé, víme co dělat, aby ztráty na životech byly nižší. 

V této kampani nejde jen o maximální zvýšení bezpečnosti u vodních toků a ploch v katastru hl.m. Prahy, jde i o informovanost obyvatel jak co nejvíce eliminovat rizika pobytu u vody. Jde nám také o to, aby Pražané odjížděli se svými dětmi na dovolené se základními znalostmi těch největších rizik.
Dnes prevence není žádná. To lze snadno změnit…

Historie Vodní záchranné služby Praha
Vodní záchranná služba Praha je registrována u Prezidia Vodní záchranné služby od roku 1990. Má za sebou již 19 let letní služby na Slapské přehradě, která je cílem Pražanů během letních měsíců. Každoročně asistujeme u akcí pořádaných na Vltavě na území Prahy.
Máme za sebou přes 2 tisíce výjezdů k akutním případům na Slapské přehradě a jejím nejbližším okolí, mnoho desítek asistencí u vody, ve vodě, ale i na ledě. Máme za sebou desítky zrealizovaných kurzů a  školení.
V roce 1997 jsme výrazně pomohli při povodních na Moravě a hlavně pak i v roce 2002 při povodních v Praze. Do povodní jsme tehdy nasadili 3 profesionálně vycvičené týmy s čluny a  další technikou. Aktivně jsme pomáhali hasičům, kteří na podmínky tekoucí vody nebyli vybaveni, při evakuaci z těch nejkritičtějších míst v Karlíně, Libni, Troji, Holešovicích…

Po povodních jsme byli vyzváni MHMP, zda bychom Městské policii hl.m. Prahy provedli přípravu na nově připravovaný útvar – Poříční útvar Městské policie. VZS Praha stála u jeho vzniku. Všechny členy tohoto útvaru jsme vyškolili a průběžně dále školíme a cvičíme. Zajišťovali jsme rovněž jeho vybavení a další poradenskou činnost. Instruktoři z VZS Praha také asistují při výběrových řízeních nových strážníků, pro tento útvar.

Dnes již přesně víme, co má v takovéto preventivní kampani být, jak lidi vzdělávat, upozornit je na rizika spojená s pobytem u vody. 
Tonoucímu je potřeba podat pomocnou ruku a tou rukou může být i tato kampaň.

Cíle kampaně

Hlavní město Praha má více jak 1,2 milionu obyvatel a každoročně jej navštíví stovky tisíc návštěvníků. Prahou protéká řeka Vltava a v jejím katastru se nachází desítky vodních ploch hojně využívaných ať už k rekreaci nebo jen příležitostnému koupání. 
Vodní záchranná služba Praha pro MHMP připravila ucelený preventivní program, který svou koncepcí pokrývá prakticky všechny věkové kategorie a vybraná možná rizika, se kterými se člověk u vody, nebo ve vodě může setkat. 

V Praze dnes již působí velmi dobře fungující poříční útvar Městské policie, který má vodní plochy v katastru města velmi dobře zmapované. Specialisté VZS Praha spolu s poříčním útvarem vytipovali nejrizikovější lokality u vodních ploch, kam během letních měsíců chodí rekreovat jak obyvatelé města, tak turisté.

Koncepčně je kampaň pojata do dvou časových fází. První fáze je pilotním projektem, který by mohl být započat ještě před letošními letními prázdninami. Po letních prázdninách by měl být pilotní projekt vyhodnocen tak, aby druhá fáze projektu byla maximálně efektivní. 
Předpokládáme, že druhá fáze projektu by trvala dalších cca 3-5 let a během této doby by byla pravidelně vyhodnocována a upravována dle aktuálních potřeb a rizik v součinnosti s příslušnými odbory magistrátu hl.m. Prahy a Městské policie hl.m.Prahy.
Pilotní projekt

Cílem pilotního projektu je začít s bezpečnostně-preventivní kampaní ještě před letošním létem a poskytnout obyvatelům města informace o bezpečném pobytu u vody a upozornit na možná rizika. 

Kampaň bude rozdělena do několika věkových kategorií.

V pilotním projektu jsou obsaženy všechny zamýšlené formy prezentace, které by kampaň měla obsahovat. 
Jedná se o letáky (plakáty, billboardy, medializace pomocí tisku, MHD, apod.) a informační tabule u vodních ploch jak u Vltavy, tak u vodních ploch.
Informační Kampaň
Informační letáky jsou v takovéto kampani nejvhodnějším nástrojem, jak zasáhnout co největší skupinu obyvatelstva. Letáky jsou koncepčně shodné s informacemi na tabulích (tabule viz. další text), aby byla patrná jejich propojenost. 

Na letácích je upozorňováno na největší rizika spojená nejen s možným tonutím, ale i na další rizika spojená s pobytem u vody a ve vodě. Cílem kampaně je poskytnout široké veřejnosti informace jednoduchou a zapamatovatelnou cestou. 

Letáky jsou v moderním pojetí, využívající design zaměřený na cílové skupiny obyvatel, zejména pak děti a mládež. Na letáku je vždy zobrazena osoba (děti, plavčík, rodič, apod.) a dále jsou zde obsaženy základní informace o již zmíněných rizicích, včetně tísňových telefonních čísel. (viz. příloha).

Letáky budou tištěné v různých formátech s modifikovaným obsahem. Připraveny jsou návrhy na letáky malých velikostí pro osobní distribuci, letáky a plakáty pro MHD a zastávky MHD, až po velký billboard. 

Letáky by byly distribuovány do mateřských škol, základních škol a středních škol. Dále by byly v letních měsících umístěny v prostředcích MHD a na zastávkách MHD ve vybraných místech u vodních ploch a koupališť a dle dalších možností. Jejich rozmístění by bylo plně koordinováno s příslušnými odbory magistrátu hl.m.Prahy. 
Další možnost prezentace této kampaně je na obrazovkách v rámci veřejně přístupných prostor MHMP, akcí pro veřejnost (dny dětí, akce Městské policie hl.m. Prahy, apod.), v novinách.
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Informační tabule
Informační tabule tvoří jeden z pilířů preventivního programu Vodní záchranné služby Praha. Prvním úkolem bylo vyhledat nejvytíženější lokality, které jsou obyvateli Prahy nejvíce během letních měsíců využívány. 

Pro pilotní projekt bylo zvoleno celkem 10 míst (4x na Vltavě + 6x na vodní plochách), které vytipovali specialisté VZS Praha ve spolupráci s poříčním útvarem Městské policie hl.m. Prahy a Odborem krizového řízení MHMP.
Zóny pro umístění informačních tabulí v pilotním projektu
Sledovaný úsek Vltavy
- počátek 
: říční km 62,9 plavební komora Modřany (jez Modřany)

- konec
: říční km 40,3 plavební komora Podbaba, kanál Podbaba–Troja

Pro Pilotní projekt jsou vytipovány celkem 4 lokality (7 umístění).
Lokality byly vyhodnoceny jako rizikové i nejfrekventovanější stran preventivního působení.

	GPS 
	
	Lokalita

	50°1'36.816"N, 14°23'55.432"E
	1
	Modřany – pláž

	50°1'44.23"N, 14°24'1.673"E
	1
	Modřany – pláž

	50°1'51.872"N, 14°24'8.062"E
	1
	Modřany – pláž

	50°3'26.173"N, 14°24'52.053"E
	1
	Císařská louka

	50°3'53.148"N, 14°24'46.443"E
	1
	Císařská louka

	50°4'49.038"N, 14°24'44.251"E
	1
	Žofín

	50°5'0.264"N, 14°24'35.887"E
	1
	Střelecký ostrov 


Vybraná přírodní a venkovní koupaliště v katastru hl.m. Prahy 

(plochy bez zajištěného dozoru)
- koupaliště Hostivař  


4ks tabulí
- koupaliště Motol 


2ks
- koupaliště Divoká Šárka 

2ks
- koupaliště Džbán 


5ks
- koupaliště Kunratice - Šeberák 
4ks
- koupaliště Lhotka 


3ks
Počet tabulí s ohledem na lokalitu v počtu cca 2-5 kusů v místech volného přístupu a dle dohody s provozovatelem (případné další alternativy). 
Jednotná tématika. Celkem cca 30 ks tabulí.

Tabule mají za cíl varovat, že se dotyčný nachází v místě se zvýšeným rizikem utonutí a až po té je informován o konkrétních rizicích, které ho mohou v dané lokalitě potkat. V závěru je pak stručný popis život zachraňujících úkonů pomocí jasných piktogramů, včetně telefonních čísel tísňových linek. 
Každá tabule bude mít na sobě výrazné identifikační číslo, které bude pro každou tabuli unikátní. Seznam informačně-bezpečnostních tabulí, včetně jejich čísel bude předán všem dispečinkům tísňových linek. 
Cíl je takový, aby v případě nenadálé události volající sdělil číslo této tabule a dispečink bude ihned přesně znát lokalitu, kam mají být vyslané záchranné složky.

Tabule budou instalovány na pozemcích města a případně dalších subjektů dle dohody,  v místech největšího počtu návštěvníků v dané lokalitě. 
U vybraných lokalit vodních ploch budou instalovány zvláštní tabule i s ohledem na bezpečnost bruslařů v zimních měsících. To z důvodu opakovaných nehod propadnutí ledem v jiných městech ČR během letošní zimy. Průzkumy jasně ukázaly, že obyvatelstvo nemá žádné znalosti tom, jaká jsou pravidla pro bezpečný pohyb na ledě, ani jak v případě nehody pomoci, ani na jaké tísňové číslo volat.

Specifikace tabulí

Formát


: A1 na výšku až 90x70cm

Celková výška
: 2,2m

Materiál

: tisk přímo na materiál forex 10mm

Barevnost

: min 4+0  (do exteriéru) - dlouhodobá životnost - 720 DPI

Jiné


: děrování dle dohody (síla i počet děr dle typu ukotvení)

Náklad


: 5 motivů - není určen počet jednotlivých druhů 

Rozměr

: informační plocha 90x70cm, celková výška 2,2m 

Barva podkladu
: dle grafického návrhu, UV stálá úprava

Ukotvení 

: dle konkrétní lokality – patky bez nutnosti stavebního povolení
Obsah


: horní řádek 

  nadpis korespondující s kampaní tiskovou

   střed horní
   piktogramy + text - upozornění na konkrétní nebezpečí 



  (jez, předmět pod vodou, sání vody, malá hloubka, lodní provoz, atd)



   u koupališť jednotná tématika
střed dolní
   piktogramy + text – návod na pomoc – vlastní bezpečnost!

   telefonní čísla

  


  dolní řádek: 

  logo Prahy / číslo cedule event. i GPS pozice, logo VZS Praha

  (číslo tabule určuje přesně lokalitu i pro dispečink 112/150/155/158)




  www.vodnizachrana.cz – odkaz na www, které budou celou kampaň 


   provázet a podporovat (umístěno na www.praha.eu a 




   www.vodnizachrana.cz)
Text obsahuje maximální množství informací v podobě obrázků / piktogramů.
U upozorňujícího textu možno vícejazyčné provedení –AJ,NJ (v místech kempů a koupališť).
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Seminář pro pedagogy

V rámci pilotního projektu je rovněž připraven speciální seminář pro pedagogické pracovníky.

Seminář je tématicky rozdělen do dvou částí – na teoretickou a praktickou. Teoretická část se soustředí na rizika, prevenci a základy záchrany a první pomoci. Praktická část umožní pedagogům si přímo zkusit záchranu v bazéně a seznámit se základními záchrannými pomůckami a postupy.

Teoretická část 

· rizika a prevence při školních a pobytových akcích

· základy záchrany ve vodním prostředí – bazény, vodní plochy, vodní toky

· základy poskytování technické a první pomoci dle poznatků Evropské rady pro resuscitaci – Guidelines 2005

Praktická část 

· pomůcky pro prevenci a záchranu ve vodním prostředí, jejich použití

· pomůcky pro stabilizaci páteře v podmínkách bazénu, jejich použití

· stabilizace páteře bez pomůcek

· osobní zásah – záchrana ve vodním prostředí

Rozpočet Kampaně
1. Pilotní projekt – rok 2009
Letáky + plakáty 



          70 000 Kč
(návrhy, grafické zpracování, tisk, distribuce do vybraných školských zařízení)

- tisk skládaných letáků a plakátů různých velikostí do max. uvedené částky
Informační tabule



         270 000 Kč
(obsahové a grafické zpracování, výroba, doprava a umístění cedulí na vytipované lokality, roční údržba)






Medializace kampaně


         150 000 Kč
(reklamní plochy, umístění)

Tématické školení pro pedagogické pracovníky
10 000 Kč

Celkem:



                     500 000 Kč

Všechny uvedené ceny jsou včetně DPH.
2. Projekt „Praha- Bezpečné město“ – roky 2010 - ?
Byl by upřesněn po vyhodnocení pilotního projektu v roce 2009.
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