Brunch – 8.12.2005 – „Nulová tolerance kriminality v centru Prahy“
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1. STÁVAJÍCÍ SITUACE:

Centrum města (Václavské náměstí a okolí) nepatří ani dnes k nejvíce nebezpečným lokalitám (nápad trestné činnosti je zde dlouhodobě podprůměrný v rámci pražských policejních statistik), rovněž koncentrace policejních sil (jak policistů tak strážníků) zde byla i doposud na pražské poměry nadprůměrná – půjde spíše o řešení a vytlačení viditelných negativních jevů které jsou zde koncentrovány pro čilý turistický ruch (prostituce, distribuce drog, žebrání,výskyt agresivních bezdomovců, rozdávání letáků, parkovací nekázeň, problematika nepoctivých taxikářů) – ne vždy se jedná o trestnou činnost – mnohdy jde „pouze“ o přestupky a v některých případech jde o jednání která ani nejsou podle stávajících právních předpisů postižitelná – o to bude tento úkol těžší. Podle zkušeností a výsledků lokálních bezpečnostních akcí a opatření strážníků realizovaných v minulosti v některých lokalitách (např. okolí OD TESCO Národní apod.) lze předpokládat, že i nyní  bude dosaženo zásadního úspěchu, a veřejnost to zaznamená.

Městská policie ujišťuje, že nasazení sil bude maximální a je připravena na opatření v řádu mnoha měsíců.

Město má pouze omezené možnosti pro boj se zmíněnými problémy – strážníky Městské policie a kontrolory odborů magistrátu, vliv města na Policii ČR a na kvalitu její práce byl a je značně omezen. Nový policejní prezident plk. Mgr. Husák přikládá bezpečnosti v Praze (zejména v centru) velký význam a bude pro vedení města zárukou toho že si i Policie ČR bude nyní odvádět svou práci profesionálně a kvalitně.

2. LEGISLATIVA

Prostituce:
Výrazně chybí zákon o regulaci prostituce, jakmile bude takový kvalitní právní předpis schválen, dostanou strážníci i policisté zásadní nástroj k výraznému zlepšení stávajícího stavu.  

Vlastní nabízení sexuálních služeb přímo prostitutkami v ulicích města řeší vyhláška hl. m. Prahy č. 2/1993 ze dne 28.1.1993, na ochranu veřejného pořádku v souvislosti s nabízením sexuálních služeb, s účinností od 1.4.1993. Město se v roce 1993 město pokusilo vyplnit prostor, který vznikl tím, že neexistoval zákon, který by řešil nebo reguloval prostituci, vydáním vyhlášky, nikdo však nečekal, že by ještě v roce 2005 stále tento zákon nebyl přijat. 

Touto vyhláškou se zakazuje na veřejném prostranství a na veřejně přístupných místech, která podle živnostenského zákona nejsou provozovnou, nabízet sexuální služby. Za tyto služby vyhláška považuje činnost provozovanou s použitím vlastní osoby a za úplatu, při které dochází k pohlavnímu ukájení v důsledku tělesného dotyku.

Dodržování kontrolují strážníci, k intenzivnějším kontrolám bylo přistoupeno loni v červnu poté, co se prostitutky v centru objevily ve větší míře.

Doposud v letošním roce strážníci řešili 366 případů porušení této vyhlášky – v 360 případech se přitom jednalo o cizinky nebo azylantky (nejčastěji Bulharky). 

V daných legislativních podmínkách tedy město, potažmo městská policie může jen neustále „obtěžovat“ prostitutky pokutováním (do 1 000,- Kč), kontrolou dokladů a předáváním cizinecké policii v případě že je porušen pobytový režim a to se děje každý den.

Věříme, že poté, co se v rámci realizovaných opatření přidá k vytváření „tlaku“ na prostitutky zásadním způsobem i Policie ČR, bude dosaženo maximální efektu v daných podmínkách. 

Nabízení erotických služeb a erotická reklama 

Od 1.6.2005 do 20.11.2005 kontrolami MP zjištěno:

· 118 případů nabízení  erotických vystoupení či služeb

· z toho 15 nabízením letáků v ulicích tzv. „nahaněči“

· z toho  88 umístěním fixní reklamy a 15 formou mobilní reklamy

· z uvedených 118 odhalených případů jich bylo 101 zjištěno do 30.6.2005 a pouze 17 pak v měsících následujících 

Obecně závazná vyhláška hl. m. Prahy č. 11/2005, kterou město stanovilo zákaz nabízení erotických vystoupení nebo erotických služeb na veřejnosti a která nabyla účinností dnem 1. června 2005, otázku pouliční prostituce neřeší, vztahuje se převážně na získávání zákazníků do provozoven, které taková vystoupení a služby nabízejí. Jedná se o různé erotické kluby, bary, striptýzová vystoupení, apod.. K rozdávání letáků či jiných propagačních materiálů v ulicích města zvoucích do těchto zařízení jsou najímáni tzv. naháněči, kteří oslovují kolemjdoucí, zejména zahraniční turisty. Vyhláška také zakazuje reklamu na takové provozovny s fixním umístěním buď na samotné provozovně nebo i jiném místě, případně s mobilním umístěním např. na vozidlech, zejména taxislužby. 

Přijetí této vyhlášky se ukázalo být krokem správným směrem, neboť zatímco do konce měsíce května tohoto roku bylo jen v centru města zjišťováno denně značné množství případů rozdávání letáků takového zaměření, bez možnosti postihu osob, které je distribuovaly, po nabytí účinnosti uvedené vyhlášky tento problém prakticky vymizel. 

Bazary, zastavárny…..

Praha iniciovala změnu živnostenského zákona, který od března loňského roku ukládá provozovatelům bazarů, zastaváren, starožitnictví, autobazarů a podobných provozoven vést evidenci nabízených a prodávaných předmětů a rovněž evidenci osob, které zboží k prodeji nabízejí. Opatření má znesnadnit pachatelům trestné činnosti zbavovat se snadno kradených věcí. Přesto při kontrolách živnostenskými odbory magistrátu a úřadů městských částí ve spolupráci s městskou a státní policií, jsou v těchto provozovnách nalézány předměty pocházející z trestné činnosti (jde řádově o stovky předmětů).

Problematika autovrakovišť

Počet pražských autovrakovišť : 58

Z toho letos zkontrolováno : 44

Zbylých 14 je v současné době uzavřeno

Během kontrol zabaveno více jak 200 dílů a zbytků z odcizených vozidel

Byla také zjištěna řada případů, kdy byla odebírána, dovážena nebo vykupována vozidla s doklady a registračními značkami, která se pak stala předmětem dalšího obchodu. Policie rovněž šetří podezření na trestné činy v případech nalezených karosérií, u nichž byly odstraněny tzv. VIN kódy. 

Hl. m. Praha považuje za potřebné, aby i pro tyto provozovny byla stanovena přesná pravidla, a proto bylo zasláno stanovisko města s návrhem na doplnění poslaneckého návrhu novely zákona o odpadech a změně dalších zákonů, který je na pořadu jednání současné schůze Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (rozhodnutí Rady hl. m. Prahy z 22.11.2005).

Sprejerství

Roční náklady za odstraňování graffiti: 

Dopravní podnik : cca pět milionů korun. 

TSK: dva a půl milionu

Za I. pololetí 2005 strážníci odhalili v Praze 15 případů (oproti stejnému období roku 2004 je to o 16% méně) 

Těch se dopustilo celkem 31 pachatelů (méně o jednoho). 

Od roku 1998, kdy s evidencí těchto případů MP začala, do 30.6.2005, byli zjištěni pachatelé u 180 případů. Pachatelé jsou předáváni k dalším opatřením Policii ČR.

V trestním zákoníku je sprejerství hodnoceno jako trestný čin poškozování cizí věci, s trestem veřejně prospěšných prací, pokutou nebo odnětím svobody od tří do osmi let (právní úprava platí od 1. července 2001). Legálně mohou sprejeři malovat pouze na vyčleněných plochách například na Těšnově. 

Antisprejerový program Prahy 6 - „Stop Graffiti“ - začal v roce 2000, ale týkal se výhradně obecních nemovitostí. Jednorázově bylo ošetřeno odstraněním 48 tisíc m2 plochy. V roce 2002 byla odstartována druhá fáze programu, kterým se ochrana rozšířila i na domy jiných vlastníků, tzn. bez ohledu na to, zda jde o domy obecní, družstevní či soukromé. Zatímco v roce 2001 pokrývaly graffiti v Praze 6 plochu téměř 4000 m2, po provedení monitoringu v květnu 2005 se ukázalo, že posprejovaných ploch výrazně ubylo a jejich součet činí 1 799 m2 !!! Oproti roku 2001 se tedy jedná o 55% pokles znehodnocených ploch.  

Žebrání

Od 1.1. do 6.12.2005 kontrolami MP v Praze 1 zjištěno:

Kontrol celkem:   1 809

Uloženo pokut:  1 609

Celková suma:  1 520 900 Kč

Zaplaceno na místě: 72

Celková suma:     14 500 Kč

Oznámeno: 127 případů porušení vyhlášky

Řešeno domluvou:  62 případů porušení vyhlášky

Vyhláška hl. m. Prahy č. 10/2004  o omezujících opatřeních k zabezpečení místních  záležitostí veřejného pořádku v souvislosti se žebráním. Podle ní je žebrání zakázáno na těchto místech:

      a) v prostorách metra, včetně přístupových a výstupních cest,

      b) ve vozidlech městské hromadné dopravy,

      c) na veřejně přístupných místech na území hlavního města Prahy uvedených 

      v příloze této vyhlášky,

      d) na železničních stanicích a zastávkách1) a v okruhu 100 m od nich,

      e) na zastávkách linkové osobní dopravy2) a v okruhu 100 m od nich,

      f) na letištích3) a v okruhu 100 m od nich,

      g) u mateřských škol, základních škol a základních uměleckých škol a v 

      okruhu 100 m od nich,

      h) u zastupitelských úřadů cizích států a v okruhu 100 m od nich.

Přílohou byl stanoven seznam ulic, kde je žebrání zakázáno. Jde především o ulice v centru města a v rozsahu pěší zóny Anděl.

Kontrolu dodržování vyhlášky má na starosti MP, při zjištění přestupku mají možnost žebráka vykázat z míst, kde je žebrání zakázáno (neefektivní, jakmile hlídka odejde, dotyčný se zase vrátí), strážníci mohou také uložit pokutu do 1 000 Kč, ale tento postih je prakticky nevymahatelný. 

Je otázkou spíše z hlediska lidského, nikoli legislativního, jak přistupovat k žebrajícím osobám, které jsou evidentně silně zdravotně postiženy (bez končetin apod.).

Bezdomovci

Počet bezdomovců v Praze: 

3096 lidí

z toho 86 % mužů

14% žen

každým rokem toto číslo narůstá o cca 10%

Příčiny vzniku bezdomovectví 

· lidé z ústavní péče státu

· lidé vracející se z výkonu trestu

· rozvody, partnerské, rodinné problémy či neshody, úmrtí partnera

· ztráta zaměstnání s ukončením užívání služebního bytu nebo lidé ze                 zrušených  podnikových ubytoven

· dlouhodobá nezaměstnanost spojená s různým znevýhodněním v přístupu na trh  práce

· snahy majitelů zbavit nájemníka užívacího práva k bytu

· osobnostní problémy, různé druhy závislostí, sklon k nekonvenčnímu způsobu života

· dlouhodobé zdravotní problémy (nemoc, úraz, psychické problémy).

-  
Bezdomovci podle skupin

bez střechy nad hlavou – zjevní bezdomovci (pod mostem, na lavičkách atd.)

bez domova – hlášeni k TP na ohlašovnách, 

v nejistém bydlení – bydlící na „černo“ bez nájemní smlouvy, u příbuzných, v azylových noclehárnách atd.

v nevhodném bydlení – azylové ubytovny, hygienicky závadné byty, přeplněné byty, byty s vysokým nájemným, u starších a osamělých osob i velké byty (3+1 a více).

Bezdomovci představují jev negativně vnímaný občany a návštěvníky Prahy (špína, žebrání, pití alkoholu na veřejnosti, spící bezdomovci v dopravních prostředcích apod.)   
Městská policie má možnost postihnout krádeže a také případy narušování veřejného pořádku bezdomovci, opilství, výtržnosti, znečišťování veřejného prostranství, také může zasáhnout podle vyhlášky na ochranu veřejné zeleně (postihy za vstup, nocování či znečišťování) – jenže udělená pokuta je nevymahatelná, a když nic nedělají, lze je pouze zkontrolovat. 

Alkohol, toxikománie…

Od 1. ledna 2006 vstoupí v platnost zákon o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky,  alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, který dává větší pravomoci v této oblasti obecní policii. Podle něj osoba, která se požitím těchto látek uvedla do stavu, v němž bezprostředně ohrožuje sebe nebo jiné osoby, veřejný pořádek nebo majetek, dále osoba, u které je důvodné podezření, že přivodila jinému újmu na zdraví v souvislosti s požitím alkoholického nápoje nebo užitím jiné návykové látky, je povinna podrobit se na výzvu příslušníků Policie České republiky, obecní policie (a také Vojenské policie, Vězeňské služby České republiky, zaměstnavatele nebo jejího ošetřujícího lékaře) vyšetření, zda není ovlivněna alkoholem nebo jinou návykovou látkou.         Obecní policie tedy bude moci provádět orientační vyšetření pomocí dechové zkoušky, popřípadě odběru slin.

Městský kamerový systém (MKS)

Počet kamer MKS na území HMP k 31.12.2005 : 317 
vzhledem k tomu, že v letošním roce bylo do systému integrováno 40 kamer TSK a 40 kamer DP – Metro, bude možno ke konci roku využívat obrazové výstupy z  397 kamer na 42 monitorovacích pracovištích MKS.

Náklady na výstavbu MKS k 31.10.2005: cca 410 mil. Kč, 

Z toho z rozpočtu HMP: více než 350 mil. Kč, 

Příspěvky MČ: téměř 60 mil. Kč 

MKS představuje z hlediska prevence pouliční kriminality i z hlediska šetření a objasňování případů trestné činnost velmi významný a účinný prostředek.

Nepřetržité monitorování umožňuje policii v případě podezření na trestný čin okamžitě vyslat hlídku na místo a zasáhnout. Ze záznamů z MKS získávají kriminalisté také důkazy pro objasňování trestných činů. V letošním roce je takových případů už téměř 800, mezi nimi i ty nejtěžší - vraždy. Kromě toho policisté využívají záznamů při řešení dopravních přestupků a nehod.

Na území MČ Praha 1 je v současné době 65 kamerových stanovišť, včetně 4 nově uváděných do provozu v tomto týdnu na těchto místech(uvedena hlavní rizika):

· Dvořákovo nábřeží (vloupání do vozidel, krádeže vozidel a kapesní krádeže)

· Divadelní ulice (v podjezdu pod ulicí Národní, kde dochází k loupežným přepadením, krádežím vozidel a jejich vykrádání)

· pod Čechovým mostem (v podjezdu mostu na nábřeží E. Beneše, monitoring parkoviště zájezdových autobusů, kde dochází k jejich vykrádání)

·  křižovatka Vladislavova-Lazarská (v minulosti zde došlo k loupežným přepadením).

Finanční náklady ve výši 2,4 mil. Kč na výstavbu těchto kamer byly hrazeny z rozpočtu hl. m. Prahy.

AKCE VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ, NÁRODNÍ TŘÍDA – NASAZENÍ SIL A PROSTŘEDKŮ – PRŮBĚH - VÝSLEDKY

Policie ČR – Správa hl. m. Prahy:

Statistický přehled o výsledcích bezpečnostní akce od 14.11. do 2.12.2005

	Celkem kontrolováno osob
	3922

	Z toho cizích státních příslušníků
	895

	Předvedeno osob
	183

	Zjištěno
	

	- hledaných osob
	32

	- pachatelů přestupků
	1056

	- pachatelů trestných činů
	57

	Uloženo blokových pokut / Kč
	786 / 331.500,-

	Předáno do správního řízení
	6

	Předáno cizinecké policii
	14

	Dodáno do výkonu trestu
	2

	Z toho :

	Prostituce

	Kontrolováno osob
	598

	Předvedeno
	42

	Předáno cizinecké policii
	10

	Řešeno blokově / Kč
	25 / 12.400,-

	Drogy

	Kontrolováno osob
	319

	Předvedeno
	18

	Zjištěno pachatelů trestné činnosti
	12

	Krádeže odložených věcí a kapesní krádeže

	Kontrolováno osob
	760

	Předvedeno
	58

	Zjištěno pachatelů trestné činnosti
	22


Městská policie hl. m. Prahy:

MP se zaměřuje na:

· pouliční kriminalitu – kapsářství, dealerství drog

· pouliční prostituci

· projevy vandalismu a opilství

· agresivní bezdomovce

· rušení nočního klidu

· znečišťování veřejného prostranství

· respektování regulace reklamy

· respektování pravidel silničního provozu (pěší zóna, parkování)

Dopravně bezpečnostní akce 5.12.2005 od 10.00 – 19.00 hodin
Akce zaměřená na kontrolu neukázněných řidičů v centru Prahy. Jen na Václavském náměstí bylo nasazeno celkem 19 „botiček“, 9 vozidel bylo odtaženo, v blokovém řízení strážníci uložili dalších 27 pokut, uděleno bylo 198 výzev pro podezření ze spáchání dopravního přestupku, v 6 případech bude přestupek oznámen příslušnému správnímu orgánu. Další stovky přestupků byly řešeny v okolních ulicích.

Dopravní podnik hl. m. Prahy:
Revizoři:

Počet revizorů v HMP: 125

Optimální počet: 130

Počet revizorů DP momentálně nezvyšují (finanční, ale i technické důvody). 

-  Postupně se totiž zvyšuje při stejném počtu revizorů počet zjištěných "černých pasažérů". 

- Jako velice účinné se ukazuje spojení s advokátní kanceláří, která má možnosti daleko účinněji než DP vymáhat na dlužnících pohledávky. 

- Již několik let také trasy revizorů určuje počítač. Díky tomu neexistují linky, kde by mohli černí pasažéři nerušeně a bez obav jezdit. 

- Velmi efektivní jsou společné akce revizorů DP a PČR a MP. Tyto akce probíhají 8 - 9 krát do měsíce. V současné době se především zaměřují na bezdomovce. 

- Za prvních devět měsíců tohoto roku bylo zjištěno 192 143 pasažérů bez dokladu, za celý loňský rok to bylo 243 696.

Zavedení turniketů

Turnikety se v pražské hromadné dopravě jistě nezavedou v dohledné

době. 

DP si nechal zpracovat studii, která ukázala, že je možné turnikety technicky postavit v celé síti pražského metra, ale jejich zavedení by si vyžadovalo především obrovské investice, které si v současné době DP nemůže dovolit. Jedná řádově o sta milióny korun.

Zavedení turniketů by ale přineslo také další problémy. Musela by být řešena komplexně celá tarifní politika, turnikety řeší pouze problém metra. Další věcí je složitá povolovací řízení pro výstavbu turniketů. Podle zkušeností ze zahraničí jsou také moderní čipové karty z finančních důvodů ještě málo dosažitelné. 
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