Programové prohlášení

Rady hlavního města Prahy pro volební období 2006–2010
Praha – město pro život

I. Preambule


Praha je v současnosti domovem více než milionu Pražanů. Je městem jedinečným, prosperujícím a mezinárodně uznávaným. Je nejdynamičtějším i nejvýkonnějším regionem České republiky a také třináctým nejúspěšnějším regionem Evropské unie. Má postavení nejenom hlavního města České republiky, ale i správního centra evropského rozměru, střediska vzdělanosti a kultury a nositele významných historických tradic. V Praze je dlouhodobě nízká nezaměstnanost, vzdělané obyvatelstvo, kvalifikovaná pracovní síla, silné podnikatelské zázemí a prostředí, které z metropole dělá nejatraktivnější destinaci pro rozvoj cestovního ruchu v Evropě.

Programové prohlášení Rady hlavního města Prahy (dále jen Rada) vychází ze zásad odpovědnosti, otevřenosti a spolupráce. Cílem programového prohlášení je udržet prosperitu města, napomoci růstu životní úrovně a kvality života občanů při plném respektu k jedinečnému kulturnímu dědictví, přírodnímu bohatství a kvalitě životního prostředí v metropoli. Ambicí programového prohlášení je vytvářet společně se soukromým i veřejným sektorem podmínky pro to, aby se Praha rozvíjela jako město úspěšné a konkurenceschopné, s výkonnou ekonomikou založenou na znalostním potenciálu a fungujícím trhu práce.

Rada bude sledovat naplnění hlavního cíle a základní strategické vize rozvoje Prahy: Města mezinárodně uznávaného, ekonomicky prosperujícího a úspěšného. Města bezpečného a přívětivého, města sebevědomých a zodpovědných občanů se zájmem o budoucnost své metropole a s ochotou podílet se na správě věcí veřejných. Cílem a smyslem práce Rady bude harmonický rozvoj Prahy v souladu s okolní přírodou, budování města rovných příležitostí, města živé současnosti, města s kvalitní a spolehlivou infrastrukturou, města s výkonnou, snadno dostupnou a vstřícnou veřejnou správou, města, které vytváří kvalitní podmínky pro vzdělání, rozvoj nových technologií a úspěšné podnikání.

Rada bude usilovat o otevřenost, optimální informovanost, transparentnost rozhodování, srozumitelnost a důslednou kontrolu své činnosti. Rada bude pokračovat v rychlém zavádění moderních informačních technologií a elektronických prvků do systému veřejné správy. Veřejná správa města musí být moderní, efektivní, pro občany dostupná a přívětivá. Rada bude veřejnost a sdělovací prostředky pravidelně informovat o svých jednáních, o zasedání svých poradních orgánů a výborů.

Programové prohlášení Rady je závazkem politické reprezentace hlavního města Prahy (dále jen HMP) na čtyřleté volební období 2006 až 2010.

II. Moderní veřejná správa

Rada si klade za cíl prosadit moderní způsob řízení města a komunikace s občany  s využitím nových technologických a komunikačních prostředků. Rada přiblíží veřejnou správu občanům a v maximální možné míře zjednoduší administrativní strukturu řízení města. 

Rada bude pokračovat ve zkvalitňování práce správního aparátu města, zejména Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen MHMP) i organizací zřizovaných městem s cílem zjednodušit veřejnou správu, zajistit její vyšší výkonnost a dosáhnout dalších finančních úspor při výkonu veřejných agend. Základním postojem Rady je nekompromisní boj proti korupci a omezení prostoru pro korupční jednání, které je vážnou překážkou v cestě ke kvalitní, efektivní a racionální veřejné správě. 

1. Informační technologie 

Rada:

1.1
Bude důsledně naplňovat cíle a úkoly schválené v „Informační strategii“.

 (Termín: průběžně)

1.2
Sníží nejméně o 25% množství úředních úkonů, které je občan nucen vyřizovat přímo na úřadech,  převede další veřejné agendy do elektronické podoby a zajistí integraci jednotlivých elektronických systémů užívaných MHMP a městskými organizacemi.

(Termín: 31.12.2010)

1.3
Zavede elektronický systém kontroly vyřizování úředních agend jako nástroj pro zvýšení transparentnosti a kontroly kvality úředních úkonů.

 (Termín: 31.12.2007)

1.4
Uvede do praxe projekt Univerzální elektronické karty Pražana, jejímž prostřednictvím bude možno snadno a efektivně čerpat širokou nabídku veřejných služeb.

 (Termín: 31.12.2008)

1.5
Zajistí poskytování on-line veřejných a informačních služeb prostřednictvím Portálu HMP a Pražského informačního centra. Podpoří další vytváření celoměstsky významných datových celků využitelných občany, soukromým i veřejným sektorem, jako jsou informace o území, rozvoji města, investiční politice, stavu životního prostředí, cenových mapách atd. 

(Termín: průběžně)

1.6
Zavede do praxe moderní informační systém krizového řízení HMP pro řešení mimořádných krizových a havarijních situací.

(Termín: 31.12. 2008)

1.7
Zajistí rozvoj informačního systému o životním prostředí v Praze s cílem poskytovat důležitá data a informace pro rozhodování soukromých a veřejných subjektů i pro informování veřejnosti.

 (Termín: průběžně)

2. Moderní a dostupný úřad 

Rada:

2.1
Bude nadále usilovat o zvyšování dostupnosti veřejných služeb pro občany Prahy formou „supermarketu veřejných agend“ – soustředěním důležitých agend do jednoho administrativního centra s moderním přepážkovým systémem odbavování občanů – zákazníků. 

(Termín: průběžně)

2.2
Zjednoduší oběh dokladů a urychlí zpracovávání stanovisek HMP a MHMP včetně zlepšení přehlednosti úředních postupů při vyřizování podání. 

(Termín: 31.12.2007)

2.3
Podpoří další projekty směřující k odstraňování bariér mezi občanem a úřadem, včetně rozšíření úředních hodin.

(Termín: průběžně)

2.4
Podpoří důslednější a funkčnější zapojení informačních systémů do řízení a správy města v rámci funkčního Portálu HMP. 

(Termín: průběžně)

3. Kvalita úředních výkonů

Rada:

3.1
Zabezpečí další zvyšování kvalifikace a odborné způsobilosti zaměstnanců MHMP s akcentem na vysokou profesionalitu, pracovní nasazení, samostatnost rozhodování a vstřícnost při jednání s občany.

 (Termín: průběžně)

3.2
Zajistí kompenzaci zvyšujících se nároků na výkon úřednické práce odpovídajícím platovým ohodnocením a dalšími motivačními nástroji.

(Termín: průběžně)

4. Protikorupční opatření

Rada:

4.1 
Omezí v maximální míře prostor pro korupční jednání, které je vážnou překážkou v cestě ke kvalitní, efektivní a racionální veřejné správě vytvářením přehledné a srozumitelné struktury řízení i jasným vymezením kompetencí, vztahů a odpovědností v činnosti orgánů HMP.

(Termín: průběžně)

4.2 
Zajistí vypracování analýzy míry byrokratické zátěže pro občany a administrativní regulace na území HMP vytvářející prokorupční prostředí a navrhne patřičné legislativní a právní změny. 

(Termín : 30.6.2008)

4.3
Bude iniciovat zavedení jednotných pravidel pro zadávání veřejných zakázek u příspěvkových organizací a společností zakládaných HMP. 

(Termín : 30.6. 2008)

4.4
Bude garantovat co nejdůslednější kontrolu nakládání s veřejnými prostředky a majetkem
města, včetně externího auditu.

(Termín: průběžně)

4.5
Podpoří vyšší míru otevřenosti, informovanosti a veřejné kontroly jednání orgánů městské správy včetně důsledného naplňování zákona o střetu zájmů a etického kodexu zastupitele a zaměstnance HMP.

(Termín: průběžně)

4.6
Zajistí zmapování korupčních rizik a vytvoření komplexní protikorupční strategie HMP.

(Termín: průběžně)

4.7
Zavede systém zpětné informovanosti občanů o spokojenosti s výkonem veřejných agend a správou města.

(Termín: 31.12.2007)

4.8
Zajistí, aby informace o veřejných zakázkách, prodejích a pronájmech majetku HMP byly zveřejňovány nejen na úředních deskách, ale i na internetových stránkách, případně dalšími způsoby.

(Termín: 31.12.2007)

4.9
Bude i nadále podporovat významnou roli činnosti sekce kontroly a vnitřního auditu a odboru legislativního a právního s cílem zabezpečit metodickou, právní a kontrolní činnost MHMP při zadávání veřejných zakázek.




      








 (Termín: průběžně)

III. Bezpečné město

Bezpečnost města i jeho obyvatel a návštěvníků je jednou ze základních priorit Rady. Rada bude usilovat o to, aby byla Praha pro své obyvatele bezpečným místem pro každodenní život, ale i městem, které je schopno řešit mimořádné události. 

Rada bude prosazovat nulovou toleranci k trestným činům, ale i k drobným přestupkům. Ulice, parky a náměstí metropole musí být místy, kde panuje veřejný pořádek, kde lidé rádi tráví svůj volný čas a kde se cítí bezpečně. Rada si klade za cíl vytvořit podmínky pro snížení kriminality a zvýšení objasněnosti trestných činů výrazným navýšením počtu strážníků v pražských ulicích, investicemi do kamerového systému města a legislativními změnami směřujícími k vytvoření metropolitní policie. Policisté a strážníci musí být v ulicích, před školami i v místech s vysokým nápadem trestné činnosti. Administrativa při vyšetřování a vyřizování přestupků i trestných činů musí být rychlejší a výkonnější.

Praha musí být také městem s perfektně fungujícím krizovým systémem řízení pro případ mimořádných událostí i s funkční protipovodňovou ochranou.

1. Bezpečnost a veřejný pořádek

Rada:

1.1 Prosadí navýšení počtu strážníků městské policie o 1000 tabulkových míst určených pro výkon služby přímo na ulici
(Termín: 31.12.2008)

1.2 Zajistí další rozšiřování kamerového systému do míst s vysokou kriminalitou a zvýší efektivitu kamerového systému zavedením moderních programů umožňujících automatické monitorování bezpečnosti ve městě.
(Termín: 30.6.2008)

1.3 Zabezpečí další zkvalitňování technické a profesní vybavenosti Městské policie HMP.
(Termín: průběžně)

1.4 Předloží návrh na zřízení Metropolitní policie zahrnující městskou, pořádkovou a dopravní policii pod přímým řízením HMP.
(Termín: 31.12.2007)

2. Krizový systém řízení a řešení mimořádných událostí

Rada:

2.1 Bude podporovat připravenost všech bezpečnostních a záchranných složek HMP na řešení mimořádných událostí a krizových situací, včetně živelných pohrom, ekologických havárií, hromadných dopravních nehod či teroristických útoků.
(Termín: průběžně)

2.2 Zabezpečí vytvoření a zprovoznění plně integrovaného krizového operačního střediska, včetně rozšířeného systému včasného informování obyvatel v případě vzniku mimořádné události.
(Termín: 31.12.2009)

2.3 Zajistí dokončení protipovodňové ochrany Prahy v severní a jižní části města, zabezpečí podmínky pro skladování i ošetřování systému mobilních protipovodňových prvků a zajistí pravidelný nácvik jeho fungování.
(Termín: průběžně)

2.4 Podpoří činnost jednotek Sboru dobrovolných hasičů.
(Termín: průběžně)

3. Prevence kriminality

Rada:

3.1 Podpoří programy prevence kriminality zaměřené na rozvoj kamerového systému a volnočasové aktivity dětí a dospívající mládeže.
(Termín: průběžně)

3.2 V návaznosti na projekt nadačního fondu „Bezpečná Praha“ vytvoří program pro pomoc obětem trestných činů na území HMP.
(Termín: 31.12.2007)
4. Legislativní návrhy

Rada:

4.1 Předloží návrh zákona řešícího problematiku prostituce.
(Termín: 31.12.2007)

4.2 Zpracuje legislativní návrhy na řešení problematiky bezdomovectví a chování nepřizpůsobivých občanů.
(Termín: 31.12.2008)

4.3 Připraví návrh novely zákona 131 o HMP s cílem zjednodušení systému veřejné správy na území HMP.
(Termín: 31.12.2009)

4.4 Podpoří tvrdší postihy pachatelů násilné trestné činnosti.
(Termín: průběžně)
IV.
Moderní a šetrná dopravní infrastruktura

Rada si klade za cíl naplnit vizi města s moderní, efektivní a spolehlivě fungující infrastrukturou šetrnou k lidem i k životnímu prostředí.
Moderní a funkční dopravní infrastruktura je nezbytným předpokladem pro zvýšení kvality života v Praze, pro zachování jedinečného genia loci památkové rezervace i pro ekonomickou prosperitu naší metropole. Rada bude prosazovat urychlené dokončení nadřazeného dopravního skeletu města: vnitřního Městského okruhu, který chrání historické centrum i hustě osídlené rezidenční čtvrti Prahy a  vnějšího Pražského okruhu, který významně odlehčí dopravní zátěži města a bude chránit před tranzitní i kamionovou dopravou. Rada bude podporovat napojení dopravního skeletu města na české i transevropské dopravní sítě. Podpoří také rekonstrukci železničního uzlu Praha a modernizaci příměstských železničních tratí.

Jednoznačnou prioritou Rady bude i nadále podpora městské hromadné dopravy (dále jen MHD). Rada chce udržet její mimořádně vysoký podíl na celkových přepravních objemech ve městě a proto bude cílevědomě zkvalitňovat a rozšiřovat síť MHD, pokračovat ve výstavbě nových tras metra, zavádět nové nízkopodlažní bezbariérové tramvaje a dále modernizovat vozový park Dopravního podniku HMP.

V rámci řešení dopravní problematiky bude Rada usilovat o přiměřenou regulaci individuální automobilové dopravy (IAD), včetně zavedení projektu zpoplatnění vjezdu na území Pražské památkové rezervace jako klíčového ekonomického nástroje ke zklidnění historického centra města. Rada bude vytvářet podmínky pro zapojení soukromých finančních zdrojů i daleko výraznější zapojení finančních prostředků státu a EU do rozvojových projektů v oblasti veřejné dopravy.

1. Dopravní skelet města

Rada:

1.1
Vytvoří podmínky pro urychlení dostavby nadřazeného dopravního skeletu Prahy a zajistí koordinovaný postup přípravy jednotlivých staveb i samotné výstavby ve spolupráci se Středočeským krajem, státními orgány, odbornými organizacemi, městskými částmi i veřejností.

(Termín: 30.6.2007)

1.2 Zajistí finanční prostředky a dokončí výstavbu severozápadní části Městského okruhu.
(Termín: 30.6.2011)

1.3 Vytvoří podmínky pro zahájení výstavby severovýchodní části Městského okruhu.
(Termín: 31.12.2009)

1.4 Zajistí zpracování projektové dokumentace ke zklidnění Severojižní magistrály a její proměnu na městský bulvár a zahájí realizaci tohoto projektu.
(Termín: 31.12.2010)

1.5 V návaznosti na projekt zástavby Rohanského a Libeňského ostrova dokončí výstavbu kapacitní komunikace Pobřežní.
(Termín: 31.12.2010)

1.6 Dokončí  mimoúrovňovou křižovatku Průmyslového polookruhu s Proseckou radiálou.
(Termín: 31.12.2008)

1.7 Dokončí část Vysočanské radiály v úseku od Pražského okruhu po Průmyslový polookruh dočasně nahrazující Pražský okruh a významně zklidňující Chlumeckou ulici a přetíženou oblast Černého mostu.
(Termín: 31.12.2009) 

1.8 Zajistí rekonstrukci a modernizaci Štefánikova a Libeňského mostu.
(Termín: 31.12.2007, resp. 31.12.2009)

2. Městská hromadná doprava

Rada:

2.1
Dokončí výstavbu provozního úseku metra IV.C2 Střížkov – Prosek – Letňany.

(Termín: 30.6.2008)

2.2 Zajistí zpracování projektové dokumentace a zahájí výstavbu dalšího úseku trasy metra A ze stanice Dejvická na mezinárodní letiště v Ruzyni.
(Termín: 31.12.2009)

2.3 Zajistí zpracování projektové dokumentace a zahájí výstavbu prvního provozního úseku nové trasy metra D z Hlavního nádraží do Nových Dvorů a Písnice s preferencí parametrů tzv. „lehkého metra“, umožňující efektivnější řešení výškových a směrových poměrů trasy i snížení celkových investičních a provozních nákladů.
(Termín: 31.12.2010)

2.4 Bude pokračovat v modernizaci vozového parku metra.
(Termín: průběžně)

2.5 Zajistí dodávku 300 moderních nízkopodlažních a bezbariérových tramvají a bude pokračovat v modernizaci tramvají T3 a kloubových tramvají KT8D5.
(Termín: 31.12.2010)

2.6 Bude i nadále pokračovat v modernizaci autobusového vozového parku a zavádění nízkopodlažních vozů.
(Termín: průběžně)

2.7 Bude podporovat komplexní rozvoj sítě tramvajových i autobusových tratí s ohledem na vysokou dostupnost MHD, ale i ekonomickou nákladovost jejího provozu.
(Termín: průběžně)

3. Regulace dopravy a doprava v klidu

Rada:

3.1
Zpracuje projekt ekonomické regulace dopravy formou zpoplatnění vjezdu do centra města a zahájí jeho pilotní fázi.

(Termín 31.12.2009)

3.2
Zajistí investicemi do modernizace Hlavní dopravní řídící ústředny a do rozvoje telematických systémů centrální koordinaci světelných křižovatek a řízení dopravního provozu s akcentem na bezpečnost a plynulost silničního provozu a preferenci MHD.

(Termín: průběžně)

3.3 Urychlí výstavbu dalších záchytných parkovišť typu P+R v blízkosti kolejových složek Pražské integrované dopravy (dále jen PID).
(Termín: průběžně)

3.4 Provede optimalizaci systému PID ve spolupráci se Středočeským krajem, Českými drahami i příslušnými ministerstvy a samostatnými obcemi.
(Termín: 31.12.2007) 

3.5 Bude i nadále pokračovat v zavádění opatření ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu, vyčleňování samostatných tramvajových pásů i samostatných jízdních pruhů pro MHD.
(Termín: průběžně)

3.6 Podpoří výstavbu podzemních parkovišť pro potřebu rezidenčního i záchytného parkování.
(Termín: průběžně)

4. Železniční doprava na území Prahy a příměstské železniční tratě 

Rada:

4.1
Bude podporovat dostavbu Nového železničního spojení a modernizaci celého železničního uzlu Praha.

(Termín: průběžně)

4.2
Bude podporovat modernizaci městských železničních tratí i železničních stanic na území HMP s cílem významnějšího zapojení železniční přepravy do systému PID. I nadále bude ve spolupráci s Českými drahami podporovat kroky směřující k urbanizaci zanedbaných železničních koridorů na území HMP a ve spolupráci se Středočeským krajem podpoří výstavbu nových příměstských železničních tratí.
(Termín: průběžně)

5. Cyklistická doprava 

Rada:

5.1
Zajistí výstavbu 80 km nových cyklostezek a 150 km značených cyklotras a naplní tak generel rozvoje cyklistické dopravy na území HMP.

(Termín: 31.12.2010)

5.2
Zabezpečí zanesení generelu rozvoje cyklostezek a cyklotras do závazné části územního plánu a zajistí integraci cyklistické infrastruktury do připravovaných projektů výstavby městských komunikací.
(Termín: 30.6.2008)

5.3
Podpoří revitalizaci přirozených biokoridorů HMP s cílem využití pro aktivní odpočinek Pražanů včetně rekreační cykloturistiky.

(Termín: průběžně)

V.
Zdravé a čisté město

Rada chce zdravou a čistou Prahu s rovnováhou mezi přírodním prostředím a sídelními strukturami města. Budeme nadále snižovat ekologickou zátěž a vytvářet podmínky pro šetrný a udržitelný rozvoj města.

Rada chce chránit i rozšiřovat městskou zeleň a kultivovat veřejný prostor města. Cílem je čistší město s kvalitními chodníky i bezpečnými komunikacemi, citlivě rozvíjená veřejná prostranství, funkční systém parkování s dostatečnou kapacitu podzemních parkovacích míst. Rada bude podporovat programy třídění a následného využívání komunálního odpadu, zajistí výstavbu nové ústřední čistírny odpadních vod na Císařském ostrově a nadále bude investovat do městské infrastruktury s cílem ochrany životního prostředí. Rada se zasadí o postupné snižování ekologických zátěží, zavede opatření ke snížení prašnosti v ulicích města a bude uplatňovat rozumné prostředky k postupnému snižování hlukové zátěže ve městě. Bude i nadále pokračovat v dalším zklidňování historického jádra města, rozšiřování pěších zón a zavede regulaci automobilové dopravy v centru. Ve spolupráci se Středočeským krajem bude Rada usilovat o propojení městské zeleně s okolní pražskou krajinou v rámci programu Zeleného pásu kolem Prahy. Rada podpoří vznik nových vodních rekreačně-relaxačních ploch pro odpočinek a trávení volného času Pražanů, včetně jejich využití pro protipovodňovou ochranu města.

1.       Ochrana vody a ovzduší

Rada:

1.1
Zabezpečí přípravu i realizaci výstavby modernizované Ústřední čistírny odpadních vod na Císařském ostrově na úroveň odpovídající směrnicím EU a dlouhodobým potřebám Prahy.

(Termín: 31.12.2011)

1.2
Bude důsledně naplňovat Dlouhodobou koncepci ochrany ovzduší v Praze i jednotlivé priority Integrovaného krajského programu snižování emisí a zlepšení kvality ovzduší.

(Termín: průběžně)

1.3
Uplatní regulační funkce územního plánu s cílem chránit emisně exponované lokality. Tento parametr bude uplatněn jako jedno z klíčových hledisek pro zpracování nového územního plánu HMP.

(Termín: průběžně)

1.4
Podpoří dotační program na přeměnu topných systémů s cílem vytěsnění fosilních paliv a zvýšení podílu využití obnovitelných zdrojů. Bude naplňovat Územní energetickou koncepci HMP a opatření navržená v Akčním plánu.

(Termín: průběžně)

1.5
Podpoří revitalizaci vodních toků a přirozených biokoridorů na území HMP s cílem zlepšení stavu vodních toků včetně břehových porostů (např. Rokytky, Botiče, Svépravického či Hostavického potoka).

(Termín: 31.12.20010)

1.6
Bude pokračovat v odbahňování rybníků a přírodních nádrží v majetku HMP, zejména Kyjského rybníka, vodního díla Džbán a Hostivař.


(Termín: 31.12.2008, resp. 31.12.2009, resp. 31.12.2010)

1.7
Podpoří instalaci filtrů pro snížení emisí dioxinů a furanů v Zařízení na energetické využití odpadu spalovny v Malešicích.

(Termín: 31.12.2007)

1.8
S cílem snižování hlukového zatížení v Praze zřídí funkci krajského koordinátora protihlukových opatření.

(Termín: 31.12.2007)

2. Městská zeleň 

Rada:

2.1
Bude usilovat o zakládání nových zelených ploch a tím zvyšovat ekologickou stabilitu a rekreační potenciál města. Založí základní prvky „zeleného pásu“ kolem Prahy s cílem propojit město s okolní krajinou a dosáhnout prostupnosti krajiny pro pěší a cyklisty. 

(Termín: 31.12.2010)

2.2
Dokončí revitalizaci velkých pražských zahrad a parků: Velké Fürstenberské zahrady (do roku 2007), Stromovky (do roku 2010), Kinského zahrady (do roku 2010),  Obory Hvězda (do roku 2011), Petřína (do roku 2012), Vítkova (do roku 2012) a založí nové městské parky na Rohanském ostrově (do roku 2009) a park mezi Černým mostem a Dolními Počernicemi (do roku 2010).

(Termín: viz výše)

2.3
Zabezpečí kvalitní údržbu a rozvoj městské zeleně, včetně výsadby nových uličních stromořadí a zavádění nových zelených tramvajových pásů.

(Termín: průběžně)

2.4
Podpoří výsadbu nových lesů, např. v oblasti Vinice, Letňan, Dívčích Hradů, Ďáblic – Březiněvsi – Třeboradic či Benic.

(Termín: průběžně)

2.5
Zefektivní péči o lesy podle zkontrolovaných hospodářských plánů, příslušných certifikací a plánů péče o chráněná území. Bude usilovat o bezúplatné převedení lesních a zemědělských pozemků v majetku státu a v případech hodných zřetele o výkup lesních pozemků ze soukromého vlastnictví.

(Termín: průběžně)

2.6

Podpoří přechod k ekologickému zemědělství v městských částech s vysokým podílem zemědělské půdy.

(Termín: průběžně)

3. Čistota města a odpadové hospodářství

Rada:

3.1
Zvýší čistotu veřejných komunikací a prostranství prostřednictvím efektivnějšího a častějšího úklidu. Účinnost třídění a využití komunálního odpadu bude zvýšena zprovozněním nové třídící linky na levém břehu Vltavy. Rada podpoří postupné zavádění kompostace bioodpadu a výstavbu bioreaktoru v areálu Závodu na energetické využití odpadu v Malešicích.

(Termín: průběžně, resp. 31.12.2009)

3.2
Zajistí čistotu veřejného prostoru včetně sloupů veřejného osvětlení a bude nekompromisně postupovat vůči všem znečišťovatelům.




 (Termín: průběžně)

3.3

Bude naplňovat Plán odpadového hospodářství a podpoří asanaci starých i divokých skládek a znečištěných ploch. 


(Termín: průběžně)

3.4
Podpoří výstavbu kogenerační jednotky k efektivnímu využití energetického potenciálu obsaženém v tuhém komunálním odpadu.

(Termín: 31.12.2009)

4. Ochrana rostlinných a živočišných druhů, ekologická výchova

Rada:

4.1
Zajistí v návaznosti na Koncepci ochrany přírody a krajiny rozšíření a vyhlášení nových chráněných území a památných stromů a stromořadí s cílem chránit biologickou rozmanitost a přírodní bohatství Prahy.

(Termín: průběžně)

4.2
Vytvoří nové rekreační, zelené a vodní plochy zvyšující přírodní a estetický potenciál území hlavního města a umožňující využití pro aktivní trávení volného času.

(Termín: průběžně)

4.3 Naplní generely územního rozvoje Zoologické zahrady HMP a Botanické zahrady HMP.

(Termín: průběžně) 

4.4 Zajistí zpracování a průběžné hodnocení Koncepce péče o handicapované živočichy na území HMP.

(Termín: 31.12.2007)

4.5 Bude cílenou grantovou politikou podporovat zapojení občanských sdružení i jednotlivců do aktivní péče o veřejnou zeleň  a do ekologické výchovy zejména předškolních a školních dětí a mládeže. Rada bude naplňovat Akční plán Krajské koncepce ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty.

(Termín: průběžně)

IV. Rozvoj města a hospodářská politika

Hlavním cílem Rady v oblasti územního rozvoje a hospodářské politiky města  je udržení jedinečné pozice Prahy na trhu evropských měst, harmonický územní rozvoj ohleduplný k lidem a životnímu prostředí a kultivace prostoru Pražské památkové rezervace s akcentem na odlehčení historického jádra a polycentrické uspořádání města.

Rada bude proto vycházet z platného Územního plánu sídelního útvaru HMP a důsledně naplňovat priority schváleného Strategického plánu HMP. Oba tyto dokumenty budou aktualizovány tak, aby co nejlépe zohledňovaly dlouhodobé potřeby rozvoje Prahy. Zásady rozvoje města budou i nadále respektovat principy památkové ochrany tak, aby veškeré rozvojové záměry respektovaly zásady šetrnosti a úcty k historickým památkám a kulturnímu dědictví města.

Zásadním úkolem v oblasti hospodářské politiky města bude i nadále nakládat s veškerým majetkem města s co možná největším ohledem na potřeby a zájmy Prahy a jejích občanů, s cílem udržení a dalšího posílení ekonomické prosperity města i jeho městských částí.

1. Rozvoj města

Rada:

1.1
Bude aktualizovat Strategický plán HMP s cílem zohlednit aktuální potřeby i dlouhodobé priority v oblasti rozvoje města.

(Termín: 30.6.2007)

1.2
Připraví nový návrh Územního plánu sídelního útvaru HMP. 

(Termín: 31.12.2009)

1.3
Podpoří vznik nových městských center jako součást strategického záměru polycentrického uspořádání města a snížení celkového zatížení prostoru Pražské památkové rezervace. V tomto ohledu bude Rada podporovat realizaci významných rozvojových programů: urbanizaci Rohanského ostrova, libeňských doků a holešovického přístavu a oblasti Pankrácké pláně.

(Termín: průběžně)

1.4
V oblasti ochrany Pražské památkové rezervace (dále jen PPR) bude Rada dbát na udržení jejího polyfunkčního charakteru, včetně zachování rezidenčních funkcí. Rada je odhodlána chránit PPR regulací individuální automobilové dopravy  i podporou výstavby podzemních garáží jako jednoho z účinných nástrojů řešení problematiky dopravy v klidu. Rada bude pokračovat v realizaci projektu kultivace parků a uličního prostředí v PPR včetně obnovy historické mozaikové dlažby, instalace nových soch, kašen, fontán a laviček.

(Termín: průběžně)

1.5
Bude iniciovat vznik rekreačního zázemí se soustavou jezer, chráněným přístavem, plážemi a areálem pro vodní sporty v oblasti mezi Radotínem, Zbraslaví a Chuchlí.  

(Termín: průběžně)

1.6
Podpoří výstavbu Národní knihovny a regeneraci ostrova Štvanice.

(Termín: průběžně)

1.7
Zajistí dostavbu plaveckého areálu Šutka.

(Termín: 31.12.2009)

1.8
Bude pokračovat v dostavbě areálu Pražské zoologické zahrady a funkčně ji propojí s Pražskou botanickou zahradou a Trojským zámkem do jednoho areálu volného času.

(Termín: 31.12.2008)

1.9
Otevře odbornou i veřejnou diskusi o záměru dostavby Staroměstské radnice.

(Termín: 31.12.2007)

1.10
Zabezpečí zklidnění části severojižní magistrály v oblasti kolem Národního muzea a její transformaci na městský bulvár a tím umožní funkční urbanistické propojení Národního muzea s Václavským náměstím a Vinohradskou třídou.

(Termín: 31.12.2010)

1.11
Dokončí zpracování odborných ekonomických i územních studií k otázce možné kandidatury Prahy na uspořádání letních olympijských her a zahájí odbornou i veřejnou diskusi.

(Termín: 31.12.2007)

2. Hospodářská politika

Rada:

2.1
Bude důsledně dbát na efektivní užívání veškerého nemovitého majetku města a optimalizovat jeho využití.

(Termín: průběžně)

2.2
Bude vytvářet podmínky pro efektivní spolupráci mezi HMP, podnikatelskou sférou a zájmovými sdruženími se zaměřením na poskytování informací pro investory o možnostech investičních příležitostí ve městě a o připravovaných rozvojových projektech.

(Termín: průběžně)

2.3
Posoudí především s ohledem na ekonomickou efektivitu majetkovou účast města ve společnostech KCP, a.s., Pražské služby, a.s., energetických distribučních společnostech, případně v dalších obchodních společnostech a navrhne Zastupitelstvu HMP další postup. 

(Termín: 31.12.2007)

2.4
Založí Regionální rozvojovou agenturu zaměřenou na podporu malého a středního podnikání v Praze a rozvoj inovačních technologií transformací společnosti Trade centrum, a.s.

(Termín: 31.12.2008)

V. Finanční řízení města

Cílem Rady je posílení pozice Prahy na evropských finančních trzích, růst konkurenceschopnosti a udržení ekonomické síly v rámci hospodaření České republiky. Praha i nadále bude městem úspěšným s fungující a výkonnou ekonomikou založenou na znalostním potenciálu, tržních principech a pružném trhu práce. 

Praha bude prostřednictvím svých rozpočtových výdajů realizovat a podporovat veřejné projekty rozšiřující nabídku služeb města pro jeho obyvatele i návštěvníky. Rozpočet města bude sestavován jako vyrovnaný ve svých příjmech a výdajích a jeho stabilita zajistí plynulé financování strategických investic, mezi které patří především výstavba nových úseků metra, dokončení staveb Městského okruhu a rekonstrukce čistírny odpadních vod. Rada bude usilovat o získání významně vyšší podpory formou účelových investičních dotací ze státního rozpočtu odpovídající běžnému evropskému standardu vztahu mezi státem a  hlavním městem.

1. Finanční politika a dluhová služba

Rada:

1.1
Bude pokračovat v politice udržování nízké míry zadlužení města umožňující jeho rozvoj při současné minimalizaci rizik práce s dluhem.

(Termín: průběžně)

1.2
V návaznosti na aktualizaci dluhové služby připraví návrhy vhodného řešení některých závazků města s termíny splatnosti v letech 2009 až 2011. Při zapojování cizích zdrojů do rozpočtu města bude Rada vždy vycházet z dodržení omezujících limitů výše dluhové služby města sledovaných státem, ratingovými společnostmi a odbornou veřejností.

(Termín: 31.12.2007, resp. průběžně)

1.3
Bude každoročně aktualizovat dluhovou službu města ve vazbě na střednědobý výhled realizace strategických investičních priorit HMP: výstavbu Městského okruhu, nových tras metra a nové čistírny odpadních vod.

(Termín: průběžně)

1.4
Přijme taková opatření, která umožní s maximální efektivitou využít evropské fondy v programech Adaptabilita a Konkurenceschopnost pro realizaci strategických investic a naplňování cílů Strategického plánu rozvoje HMP.

(Termín: průběžně)

1.5
Navrhne změnu zákona o rozpočtovém určení výnosu některých daní pro kraje a obce s cílem zajištění spravedlivějšího přerozdělování daňových výnosů pro hlavní město Prahu.

(Termín: 31.12.2007)

1.6
Bude průběžně vytvářet příznivé podmínky pro širší zapojení soukromého kapitálu do investičních priorit HMP, včetně uplatnění programů partnerství veřejného a soukromého sektoru.

(Termín: průběžně)

1.7
Bude usilovat o snižování nákladů v oblasti běžných výdajů a tím možnost posílení kapitálové části rozpočtu HMP.

(Termín: průběžně)

1.8
Zpracuje střednědobý plán rozvojových investic vycházející z reálných investičních potřeb města a usměrňující vysokou míru rozestavěnosti.

(Termín: 31.12.2007)

2. Evropské fondy

Rada:

2.1
Bude v rámci alokovaných prostředků České republiky z fondů EU usilovat o financování důležitých strategických projektů, které jsou nezbytné k udržení a zvyšování konkurenceschopnosti Prahy.

(Termín: průběžně)

2.2
Podpoří projekty zaměřené na zvyšování kvality pracovní síly a pracovního trhu v Praze prostřednictvím podpory z fondů EU do oblasti vzdělání, investicemi do oblasti vědy a výzkumu a zavádění inovací a nových technologií.

(Termín: průběžně)

2.3
Bude usilovat o získání dalších zdrojů z evropských fondů pro podporu např. kultury, památkové péče, cestovního ruchu a dalších oblastí.
(Termín: průběžně)

VI. Sociální a bytová politika,  zdravotní péče v Praze

Hlavním cílem Rady je v úzké spolupráci se státem a věcně příslušnými organizacemi vytvořit ohleduplný a spravedlivý sociální systém založený na motivaci k práci, mezigenerační solidaritě a podpoře sociálně potřebných skupin obyvatel. V oblasti zdravotnictví chce Rada podpořit vznik efektivního a dostupného modelu zdravotní péče na území HMP.

Rada bude nadále rozvíjet systém sociálních služeb s posílením rodinné, individuální, asistenční a neústavní péče. Podpoří sociálně slabé skupiny obyvatel, handicapované a ty, kteří jsou odkázáni na pomoc druhých. Nadále bude podporovat programy integrace zdravotně handicapovaných občanů a prosazovat rozvoj náhradní rodinné péče. Rada zajistí další výstavbu domů s pečovatelskou službou i domovů pro seniory a bude podporovat vznik spravedlivého a udržitelného systému sociální péče založeného na mezigenerační solidaritě.

V oblasti zdravotní péče bude Rada podporovat transformaci lůžkového fondu odpovídajícího aktuálním potřebám především v kapacitách sociálních lůžek a lůžek následné péče. Bude i nadále garantovat dostupnost a kvalitu přednemocniční neodkladné péče. V návaznosti na transformaci fakultních nemocnic připraví ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví projekt Městské nemocnice Na Bulovce.

1. Sociální a bytová politika 

Rada:

1.1
Aktualizuje Koncepci sociální politiky především s ohledem na komunitní typ plánování sociálních služeb a demografický vývoj v HMP.

(Termín: 31.12.2007)

1,2
Zpracuje Koncepci rodinné politiky HMP.

(Termín: 30.6.2008)

1.3
V návaznosti na schválenou strategii řešení problému bezdomovectví přijme Rada akční plán do roku 2010.

(Termín: 30.9.2007)

1.4
Podpoří ve spolupráci s městskými částmi výstavbu domů s pečovatelskou službou a domů pro seniory.

(Termín: průběžně)

1.5
Podpoří oblast náhradní rodinné péče a bude iniciovat legislativní úpravu této problematiky.

(Termín: průběžně, resp. 31.12.2008)

1.6
Podpoří programy zaměřené na zvýšení kvality života zdravotně a sociálně handicapovaných občanů.

(Termín: průběžně)

1.7
Pomocí grantového systému podpoří rozvoj nestátního neziskového sektoru v oblasti poskytování sociálních služeb.

(Termín: průběžně)

1.8
Podpoří programy a aktivity organizací zabývajících se problematikou národnostních menšin.

(Termín: průběžně)

1.9
Bude podporovat programy vzdělávání poskytovatelů sociálních služeb a zavede systém hodnocení kvality sociálních služeb.

(Termín: průběžně, resp. 31.12.2008)

2. Zdravotní péče

Rada:

2.1
Bude podporovat vznik a rozvoj služeb v oblasti dlouhodobé, následné a ošetřovatelské péče.

(Termín: průběžně)

2.2
Ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví zpracuje generel rozvoje pražského zdravotnictví s akcentem na kapacitu sociálních a ošetřovatelských lůžek.

(Termín: 31.12.2008)

2.3
Bude rozvíjet moderní systém přednemocniční neodkladné péče a zajistí koncepční provázanost lékařské služby první pomoci a Zdravotnické záchranné služby HMP.
(Termín: 31.12.2007)

2.4
Připraví ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví projekt Městské nemocnice Na Bulovce.

(Termín: 31.12.2008)

2.5
Bude i nadále rozvíjet komplexní systém prevence a léčby závislostí na návykových látkách.

(Termín: průběžně)

3. Bytová politika

Rada:

3.1
Vychází z principů odpovědnosti každého jednotlivce a jeho rodiny za zabezpečení vlastních bytových potřeb. Rada aktualizuje Koncepci bytové politiky a dokončí proces transformace bytového fondu v majetku HMP.

 (Termín: 31.12.2008)

3.2
Využije možnosti zvyšování nájemného podle zákona č. 107/2006 Sb., současně bude podporovat diferenciaci růstu nájemného zohledňující kvalitu a místo bydlení. 

(Termín: průběžně)

3.3
Rada vytvoří zároveň podmínky pro podporu sociálně potřebných rodin, které si nebudou schopny zajistit přiměřené bydlení a v takové situaci se ocitli nezaviněně.

(Termín: průběžně)

3.4
Podpoří ve spolupráci s městskými částmi revitalizaci panelových domů a další urbanizaci velkých sídlištních celků.

(Termín: průběžně)

3.5
Zabezpečí důsledný postih neoprávněných uživatelů obecních bytů a neplatičů nájemného. Zajistí zpracování studie efektivity využívání obecních bytů.

(Termín: průběžně, resp. 31.12.2007)

VII. Vzdělávání a volný čas

Rada chce Prahu se vzdělanými občany tvořícími základ budoucí prosperity města a proto bude podporovat rozmanitost i kvalitu vzdělávacích programů na všech stupních vzdělávacího systému, včetně vysokého školství. 

Rada je si vědoma významného postavení Prahy jako centra středoevropské vzdělanosti a zároveň důležité úlohy vzdělání pro rozvoj moderní společnosti. Proto bude podporovat mnohostranné možnosti vzdělávání jak dětí a mládeže, tak i celoživotního vzdělávání dospělých. Zasadí se o to, aby školy nebyly jen místy pro výuku, ale všestrannými zařízeními nabízejícími širokou škálu vzdělávacích i zájmových, sportovních a kulturních aktivit.

Rada bude prosazovat investice do základního a středního školství s cílem zlepšení jejich technického a prostorového stavu včetně materiálního vybavení a zázemí pro trávení volného času dětí. Zasadí se o zvýšení profesionality a společenského postavení pedagogických pracovníků i o jejich odpovídající finanční ohodnocení. Prostřednictvím evropských fondů podpoří Rada pražské vysoké školství, programy celoživotního vzdělávání, programy zaměřené na spolupráci veřejného a soukromého sektoru a zavádění inovací i nových technologických postupů do podnikatelské praxe.

1. Pražské školství a vzdělávání

Rada:

1.1
Bude i nadále věnovat mimořádnou pozornost zlepšení technického a prostorového stavu pražských škol včetně jejich materiálního vybavení a zázemí.

 (Termín: průběžně)

1,2
Podpoří rozvoj vzdělávacích programů pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a napomůže vytváření podmínek pro jejich úspěšnou integraci do běžných škol. 

(Termín: průběžně)

1.3
Podpoří vytvoření moderního systému institucionální péče o děti s nařízenou ústavní výchovou.

(Termín: 31.12.2010)

1.4
Bude podporovat počítačové a jazykové vzdělávání žáků a studentů.

(Termín: průběžně)

1.5
Bude podporovat rozmanitou a vyváženou nabídku studijních oborů se zřetelem k trendu rostoucí poptávky po všeobecném středním vzdělání, ale zároveň při zachování nabídky a kvalitní úrovně odborného školství. Rada bude usilovat o  zvýšení kvality přípravy žáků v učebních oborech s výučním listem formou zlepšování podmínek pro kvalitní odborný výcvik a odbornou praxi

(Termín: průběžně)

1.6
Bude usilovat o adekvátní mzdové ohodnocení pedagogických pracovníků.

(Termín: průběžně)

2. Volný čas

Rada:

2.1
Podpoří rozvoj příležitostí v zájmovém vzdělávání a aktivním trávení volného času dětí a mládeže jako účinného nástroje prevence negativních sociálně patologických jevů.

(Termín: průběžně)

2.2
Zachová dostupnost a rozsah sítě základních uměleckých škol a domů dětí a mládeže.

(Termín: průběžně)

2.3
Bude i nadále prohlubovat spolupráci s městskými částmi, sportovními i volnočasovými organizacemi s cílem zkvalitňování podmínek pro výkonnostní sport i pro aktivní trávení volného času.

(Termín: průběžně)

2.4
Bude podporovat oblast vzdělávání a volného času dětí a mládeže účinnou grantovou politikou zaměřenou jak na modernizaci sportovních zařízení i celkové zkvalitnění pražských sportovišť, tak na organizační podporu nestátních organizací a sportovních klubů.

(Termín: průběžně)

2.5
Podpoří formou partnerství HMP konání tradičních sportovních akcí, které přispívají ke zviditelnění Prahy doma i v zahraničí.

(Termín: průběžně)

2.6
Podpoří výstavbu Národního fotbalového stadionu v Praze a sportovní svazy usilující o pořadatelství významných světových sportovních podniků na území HMP.

(Termín: průběžně)

VIII. Kultura a cestovní ruch

Hlavním cílem Rady je chránit jedinečnou kulturní identitu Prahy reprezentující mimořádnou historickou hodnotu největší památkové rezervace na světě a zároveň vytvářet prostor a podmínky pro přirozený vznik nových hodnot obohacujících staletími naplňovanou pokladnici pražské kultury. Kategorickým imperativem musí být ochrana cenných urbanistických celků uvnitř i vně Pražské památkové rezervace stejně jako vědomí přidané hodnoty kulturního dědictví a současné prestiže města pro jeho ekonomickou prosperitu. 

Praha je významnou kulturní metropolí Evropy s obrovským rozvojovým potenciálem. Rada si klade za cíl tento potenciál využívat tak, aby pomáhal město rozvíjet nejenom v oblasti kultury, ale i v oblastech, které s kulturou bezprostředně souvisí: vzdělávání, cestovním ruchu a marketingu města, jeho ekonomickém fungování, ale i např. sociální politice. Péči o kulturu vnímá Rada jako vytváření podmínek pro aktivní účast občanů i návštěvníků metropole na duchovně bohatém a plnohodnotném životě města.

Jedinečné památkové bohatství, nezaměnitelná atmosféra, kolorit, genius loci, i přes nezadržitelný tlak inovací a invazi moderního turistického průmyslu činí z Prahy jedno z nejpůsobivějších měst kontinentu. Rada si je vědoma nezbytnosti profesionální ochrany dochovaných památek, velkých urbanistických komplexů i jednotlivých nemovitostí, stejně jako nezbytnosti kultivované péče o urbanistický rozvoj HMP.

1. Ochrana památek a podpora kultury

Rada:

1.1
Bude důsledně pečovat o památkově chráněné objekty ve vlastnictví HMP a grantovým systémem podpoří ochranu památek ve vlastnictví jiných veřejných či soukromých včetně sakrálních objektů v majetku církví.

(Termín: průběžně)

1,2
Dokončí zásadní opravy a rekonstrukce významných pražských památek: např. Karlova mostu, paláce pánů z Kunštátu v Řetězové ulici. 

(Termín: 31.12.2010, resp. 31.12.2008)

1.3
Zpřístupní veřejnosti Clam-Gallasův palác a zřídí Muzeum Karlova mostu v návaznosti na opravu této výjimečné památky.

(Termín: 31.12.2008)

1.4
Bude aktualizovat Koncepci kulturní a grantové politiky HMP.

(Termín: 31.12.2007)

1.5
Bude rozvíjet multikulturní tradici Prahy grantovou a dotační podporou širokého spektra programů a projektů s akcentem na různorodost, živost a pestrost a kvalitu kulturní nabídky. Rada dokončí transformaci příspěvkových organizací pražských divadel na samostatné ekonomické subjekty.

 (Termín: průběžně, resp. 31.12.2008)

1.6
Zřídí galerii Alfonse Muchy pro umístění unikátní Slovanské epopeje.

(Termín: 31.12.2009)

1.7 Mimořádnou péči bude věnovat obnově pražských hřbitovů.

(Termín: průběžně)

2. Podpora cestovního ruchu

Rada:

2.1
Podpoří rozvoj kongresové turistiky tak, aby se Praha stala vyhledávanou destinací pro toto odvětví cestovního ruchu.

 (Termín: průběžně)

2.2
Podpoří ve spolupráci se zájmovými podnikatelskými sdruženími vytvoření0 agentury pro rozvoj cestovního ruchu a kongresové turistiky.

(Termín: 31.12.2007)

2.3
Bude pokračovat v propagaci města a na veletrzích cestovního ruchu a světových výstavách.

 (Termín: průběžně)

2.4
V souladu s územním plánem a řešením dopravní situace v severovýchodní částiPrahy bude Rada prosazovat výstavbu pražského výstaviště a podpoří odpovídající rozvoj areálu Výstaviště Praha v Holešovicích jako jednoho z dominantních míst rekreace a zábavy Pražanů i návštěvníků Prahy.

(Termín: průběžně)

2.5
Podpoří ve spolupráci se Středočeským krajem a Ministerstvem dopravy obnovu osobní lodní dopravy na Zbraslav a Slapy.

(Termín: průběžně)

2.6
Podpoří ve spolupráci se Středočeským krajem rozvoj cestovního ruchu v okrajových částech Prahy a Středočeském kraji.

(Termín: průběžně)

IX. Zahraniční vztahy

Rada bude usilovat o zachování a posílení jedinečné pozice na trhu světových měst.  

V zahraničních aktivitách bude Rada vycházet ze schválené Koncepce zahraniční politiky definující základní smluvní partnery HMP. Bude těžit z pověsti důvěryhodného partnera, zahraniční prestiže i výhodné strategické pozice Prahy v současné Evropě. Úsilí o plné zapojení do současných mezinárodních struktur bude Rada koordinovat s ostatními významnými městy Evropy. 

1. Zahraniční politika a strategické projekty

Rada:

1.1
Bude rozvíjet mezinárodní vztahy města nejen s tradičními partnerskými městy, ale bude usilovat také o navázání nových kontaktů s dalšími významnými hlavními městy.

(Termín: průběžně)

1,2
Podpoří další projekty mezinárodní spolupráce v rámci společných aktivit statutárních měst, Svazu měst a obcí ČR a Asociace krajů ČR.

(Termín: průběžně)

1.3
Využije všech možností zastoupení HMP ve Výboru regionů Evropské unie, který významným článkem v rozhodovacím procesu EU zohledňujícím zájmy evropských měst a regionů;.

 (Termín: průběžně)

1.4
Využije Zastoupení Prahy v Bruselu jako důležitého nástroje přenosu informací i prosazování zájmů HMP v rámci EU.

 (Termín: průběžně)

1.5
Podpoří aktivní účast HMP ve významných multilaterálních programech a projektech v rámci organizací sdružujících evropská i světová města a regiony.

(Termín: 31.12.2007)

X. Závěr

Programové prohlášení je dokumentem, kterým se Rada hlavního města Prahy zavazuje v průběhu celého volebního období 2006 až 2010 plnit stanovené priority a úkoly a zajistit tak maximální prosperitu města. Obyvatelům Prahy se bude Rada snažit zajistit co nejlepší podmínky pro plnohodnotný život, pracovní příležitosti, kvalitní zázemí pro bydlení i aktivní trávení volného času, různorodé kulturní vyžití, dobře fungující služby a infrastrukturu, dostupnou městskou hromadnou dopravu, kvalitní a dlouhodobě udržitelné životní prostředí, bezpečnost obyvatel i návštěvníků města i možnost kvalitního a rozmanitého celoživotního vzdělávání.

Rada bude usilovat o moderní správu a řízení metropole s kvalitními službami, kvalifikovanou, ochotnou a vstřícnou administrativou. Bude důsledně bojovat proti korupci. 

Rada se zavazuje k dodržení časového harmonogramu definovaném v programovém prohlášení, které je kompasem i cestovní mapou pro komplexní rozvoj města v průběhu celého volebního období. Konečným cílem Rady je nadále posilovat pozici Prahy jako jednoho z nejrozvinutějších regionů v Evropě a zajistit hlavnímu městu konkurenceschopnost, fungující trh práce i další hospodářský růst.
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