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Rokytka - rozvoj území - cyklostezka

Žadatel/příjemce:

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Doba realizace projektu:
24. 3. 2008 – 31. 8. 2008

Rozpočet projektu:

Celkové výdaje:
            119 119 050,00
Požadovaná dotace:
              98 119 050,00
Přínos projektu:

V rámci projektu bude vybudována cyklistická stezka v lokalitě označované jako Velké rozvojové území Vysočan v délce 3,15 km a naváže na již existující a plánované cyklostezky, čímž dojde k rozšíření sítě cyklostezek v hlavním městě. 

Popis projektu:

Cílem projektu je zbudovat cyklistickou stezku v rámci revitalizace území Vysočan, jež bude součástí rekreační zóny této silně urbanizované a rychle se rozvíjející části města, včetně odstranění staré ekologické zátěže. Její výstavbou dojede k prodloužení cyklostezky, jež vede z Libně z ulice U Balabenky, a dále na ní bude navazovat další plánovaná cyklostezka vedoucí podél Rokytky. 

Hlavní předností této cyklostezky představuje vysoká bezpečnost cyklistů, která je zajištěna oddělením od automobilové dopravy, takže nebude docházet k jejímu křížení s výpadovými komunikacemi. Pro vlastní těleso cyklostezky bude využita bývalá železniční vlečka ČKD, která je kompletně nezávislá na současných silničních komunikacích, a zároveň bude využívat stávajícího přemostění ulic Poděbradská a U Elektry, ve kterém původně vedl teplovod. Aby bylo umožněno přirozené propojení dvou obytných zón, dojde k vytvoření dvou prokopů skrz vlečku a následně jejich přemostění. Tím dojde k úplnému využití původní průmyslově využívaného území.

Finanční náročnost projektu je proto dána nejen nutností odstranit ekologickou zátěž, ale také potřebným vybudováním prokopů a přemostění původní železniční vlečky.
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