                                                                              Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2010

KAPITOLA 01 -  ROZVOJ OBCE

                                                               (v tis. Kč)
	kapitola 01 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	495 999,0
	341 999,0
	154 000,0


	převod z roku  2009
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	celkem
	
	

	0,0
	0,0
	0,0


	CELKEM vč.převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	
	
	

	495 999,0
	   341 999,0 
	154 000,0


BĚŽNÉ VÝDAJE

Odbor městského investora
Z celkového návrhu rozpočtu běžných výdajů na rok 2010 ve výši 41 592 tis.Kč jsou výdaje související s investiční výstavbou  rozděleny dle seskupení:  

§ 2121 – Stavebnictví,  návrh rozpočtu 34 760 tis.Kč

V podseskupení  515 – Nákup vod, paliv a energie – výdaje jsou určeny na úhradu nákladů za media na objektech u staveb dokončených nebo zastavených , ale nepředaných OSM MHMP a správcům.

V podseskupení  516 – Nákup služeb - v této položce jsou zahrnuty výdaje na geometrické plány, ostrahu rozestavěných, dokončených staveb, ale ještě nepředaných. Dále výdaje  na sadové úpravy u staveb, které nejsou předány správci prostřednictvím OSM MHMP, za úschovu protipovodňových mobilních čerpadel včetně úhrady za pojištění a povinné ručení, na doklady nutné k monitorovacím zprávám projektů JPD2, které ověřují monitorovací ukazatele po dokončení staveb, jejichž neplnění je důvodem k vrácení prostředků z Evropských fondů, za kurýrní služby, inženýrskou činnost, právní pomoc při zajišťování investiční výstavby, za znalecké posudky, technickou pomoc a studie. Dále se jedná o zpracování dokumentací při zdávání projektů do Operačního programu Praha Konkurenceschopnost, programu vypsaného Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem zemědělství. Zpracování studií a analýz posuzujících vliv projektů na životní prostředí.  Dále nájemné za pozemky, které zatím nebyly vykoupeny (např.Vysočany, 1.st., Skládka Ďáblice, Na Lysinách atd.). V tomto seskupení jsou zahrnuty výdaje pro úhradu tel.poplatků související s ostrahou staveb a poštovné.

V podseskupení  517 – Ostatní nákupy – hlavní výdaje jsou určeny  na opravy dokončených objektů a staveb, které je třeba zkolaudovat, vyčíslit a následně předat OSM MHMP. Jedná se o objekt č.5561 – vodovod v zemi ke stavbě JM 7/1, který není vyveden ani zkolaudován. Vodovodní řad, který propojuje stavbu 7/1 se stavbou 7/3 a zajišťuje zokruhování. Funkčnost řadu zabezpečuje plynulou dodávku vody pro obě stavby v případě poruch a další novou zástavbu v RD u Kunratického lesa. V tomto seskupení jsou zahrnuty výdaje na zajištění letní a zimní údržby světelného signalizačního zařízení na křižovatkách včetně pravidelných prohlídek a odstraňování havárií do převodu na OSM MHMP a následně do správy TSK hl.m.Prahy. Jedná se o stavby TV Uhříněves, Podjezd Chlumecká aj.

V podseskupení 519 – Výdaje související s neinvestiční nákupy, příspěvky, výdaje jsou určeny na úhradu soudních řízení a na úhradu škod za ušlý zisk organizacím.

§ 3612 - Bytové hospodářství, § 3633 – Výstavba a údržba místních inž.sítí a § 3745 – Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň, návrh rozpočtu  6 832 tis.Kč.

V podseskupení 515 – výdaje jsou určeny na úhradu spotřeby el.energie za provoz eskalátoru na stavbě Kolektor CIA, et.0004-Vodičkova. Při rušení zařízení staveniště v místě kolektorové šachty Š 17 b na Václavském náměstí – střed byl osazen ve vstupu metra Můstek nový eskalátor, který je do vyvedení majetku na účtu OMI MHMP.

V podseskupení 516 – jsou výdaje na úhradu nájemného za dočasně zabrané plochy při výstavbě staveb v bytovém hospodářství, výstavbě inženýrských sítí, tak i v péči o vzhled obcí a veřejnou zeleň. Nárokované prostředky vycházejí z již uzavřených nájemních smluv nebo předpokládaných smluv.

Odbor stavební
Na r.2010 činí návrh rozpočtu  200 tis.Kč, finanční prostředky jsou účelově určeny na posudky pro vyvlastnění (zákon č.184/2006 Sb.).

Odbor územního plánu

Návrh rozpočtu na r.2010 činí 10 000 tis.Kč, výdaje jsou určeny na pořizování územně plánovacích  dokumentací a právní služby spojené s územním plánováním.

Odbor správy majetku

Návrh rozpočtu na r.2010 činí 15 000 tis Kč. Výdaje se týkají obstarávání podkladů k majetkoprávnímu vypořádání pro hl.m.Prahu, dohledávání skrytého majetku, vzniklého v důsledku digitalizace katastru nemovitostí, vč.realizace úplné a přehledné evidence majetku s vyznačením jeho právního stavu.

Útvar rozvoje hl.města Prahy
Neinvestiční příspěvek na rok 2010 je navržen  ve výši 275 207 tis.Kč. Tento neinvestiční příspěvek bude sloužit ke krytí provozních nákladů organizace, k zajištění  programu  rozvoje  hl.m.Prahy,  včetně  účelových  prostředků  ve výši 120 000 tis.Kč na zajišťování a tvorbu digitální mapy Prahy, pořízení podkladů pro územně analytické podklady, pro zásady územního rozvoje, tvorbu ověřovacích urbanistických studií pro koncept územního plánu a na ověřovací studie dopravních staveb. Dále na  propagaci Prahy, na zajištění prezentace velkých rozvojových záměrů HMP na mezinárodním  realitním veletrhu „Expo Reál– Mnichov 2010“ a veletrhu nemovitosti MIPIM 2010 v Cannes a na zajištění tuzemských výstav, prezentace doprovodné publikace, překlady a urbanistické soutěže.  

Hlavní úkoly spadající do činnosti ÚRM pro r.2010
-  aktualizace Strategického plánu,

-  příprava nového územního plánu Prahy,

-  příprava  rozvojových  programů  na  urbanizaci  Rohanského  ostrova,  libeňských  doků        a holešovického přístavu,

-  příprava rozvojových programů oblasti Pankrácké pláně,

- příprava rozvojových programů rekreačního zázemí se soustavou jezer, chráněným        přístavem, plážemi a areálem pro vodní sporty v oblasti mezi Radotínem, Zbraslaví              a Chuchlí,

-  podpora regenerace ostrova Štvanice,

-  řešení areálu volného času v Tróji a přilehlých oblastech 

-  zabezpečení zklidnění části severojižní magistrály v oblasti kolem Národního muzea

Úkoly vyplývající z nového stavebního zákona č.183/2006 Sb.

1) zpracování prvních Územně analytických podkladů kraje a obce Praha a jejich pravidelná aktualizace

2)  zpracování Zásad územního rozvoje pro kraj Prahu 

3)  zpracování Územního plánu pro obec Praha a jeho pořízení

Přehled úkolů financovaných z účelových prostředků dle jednotlivých odborů organizace na r.2010

Aktualizace operačních map rozlivu Vltavy a Berounky – dokončení z r.2009; směrové průzkumy – parkoviště P + R, parkovací domy, specifická nákupní centra, metodický pokyn pro stanovení aktivní zóny na drobných vodních tocích; podkladové studie pro Generel pěší dopravy a cyklogenerel; ověřovací studie komunikačního propojení Evropská - Petřiny; vyhledávací studie kolejové dopravy Praha - Brandýs; studie zklidnění SJM; studie preventivních protipovodňových opatření v území.

	1.  ODBOR INFRASTRUKTURY (INFR)


2.  ODBOR URBANISTICKÉ KONCEPCE (URB)

Aktualizace UAP; digitalizace a tisk IG mapy; aktualizace dat v oblasti ŽP;  druhá etapa vyhodnocení udržitelného rozvoje a SEA; VVURÚ pro významné změny celoměstského charakteru podléhající SEA; zelený pás okolo Prahy; koncepce ochrany přírody; ověřovací studie rozvoje území – SZ, C, SV, Slivenec –západ, S, Trojmezí – V; ideová urbanistická soutěž; prověření vlastnických vztahů a stavu jednotlivých zahrádkářských osad.
3. ODBOR PROSTOROVÝCH INFORMACÍ (OPI)

Digitální mapa Prahy – průběžná aktualizace, údržba datového úložiště, chase regesty – ceníky, data; e-shop – podpora a výdej dat; podpora příjmu a evidence geodet.dokumentace; aktualizace MTVÚ a budov.

Fotogrammetrie a 3D – Ortofotomapa;  aktualizace 3D   DMZZ; transformace da DMZZ; opláštění fasád texturami; studie synergické správy orto, 3D, a souvisejících dat; land use mapy; Urban atlas.

Pilotní projekty – streetwiew, navigace mobil. aplikace laserscann.

Pořizování dat a modelů  - model kvality ovzduší; hlukový model; REZZO; geodetické doměřování; datové práce pro územní plán; zpracování historických map a plánů; pořízení dat pro aplikace mapového portálu.

Aplikace a systémy – uložiště 3D dat; podpora procesů zpracování ÚP; databáze funkčních systémů;  SDS-EI;  ISUC;  mapové a datové www služby;  aplikace mapového portálu mimo ŽP; mapy ŽP;  aplikace pro podporu činnosti IT procesů;  podpora digitalizace archivu; sdílení dat  se správci TDI.

Konzultační služby.

4.  ODBOR STRATEGICKÉ KONCEPCE (STR)

Studie – Ekonomická úroveň regionu, Pražský trh práce, aktualizace Inovační strategie hl. m. Prahy (projekt BRIS); výroba a tisk brožury Program realizace SP.
5.   ODBOR KANCELÁŘE ŘEDITELE (KŘ)

Veletrh nemovitostí MIPIM 2010 v Canes; realitní veletrh Expo Real 2010 Mnichov; výstavy, prezentace doprovodné publikace, překlady, urbanistické soutěže.
KAPITÁLOVÉ VÝDAJE 

HMP-MČ PRAHA 15

40552 - Rekonstrukce dvouletkových domů

Pokračování výstavby regenerace vnitrobloků. Celková modernizace objektu vč. nových bytů v nástavbě byla zahájena v září 2008. Předpokládaná doba dokončení celé akce je v červnu 2009. Objekt je celý zmodernizovaný, odizolován - jak tepelně, tak proti zemní vlhkosti. Jsou vyměňovány veškeré rozvody, instalováno ústřední vytápění se zdrojem v každém bytě (plyn). Ve vzniklé nástavbě jsou postaveny 4 bytové jednotky.

HMP-MČ PETROVICE

40007 - Infrastruktura centra obce

Jedná se o dovybudování a obnovu infrastruktury centra městské části. V rámci propojení staré a nové zástavby městské části bude obnoven historický park a sad v lokalitě Višňovka. V rámci této obnovy bude doplněna nová a obnovena historická zeleň v této lokalitě. Rovněž bude vybudováno dětské hřiště, které v této lokalitě zcela chybí. Obnova počítá i s kompletním doplněním městského mobiliáře.Budou provedeny přeložky plynu, elektrického vedení a kanalizace a v rámci toho je nutné provést obnovu a dobudování obslužných komunikací v této lokalitě. Jedná se o vznik a doplnění stávající infrastruktury centra obce - osvětlení, komunikace, mobiliář, dětská hřiště, parkové úpravy apod. Doposud MČ nedisponuje plnohodnotným centrem obce s odpovídající infrastrukturou.

HMP-MČ SATALICE

00000 - Rekonstrukce domu č.p. 51-dům seniorů

Je nutná rekonstrukce vnější omítky, výměna plechů a nové nátěry na domě seniorů.

HMP-MČ SLIVENEC

0040571 - Rek. parkového centra obce
Projekt zahrnuje oblast centrálního parku a přilehlého ústředního parkoviště, plochu před areálem školy (vyhodnoceno v projektu Bezpečné cesty do školy jako velmi nebezpečné), plochu před Dvorem  křižovníků a před Úřadem MČ. Cílem je přebudovat původní vesnickou náves v plnohodnotné centrum moderní a dynamicky se rozvíjející městské části HMP, zvýšit bezpečí chodců, zvýšit bezpečí dětí při příchodu do areálu školy, zvýšit bezpečí řidičů (úprava křižovatky ulic K Lochkovu - Ke Smíchovu), vybudovat celý prostor jako  bezbariérový (v současné době je obtížně přístupný nejen pro vozíčkáře, ale i pro starší občany či matky s kočárky). Dále je cílem zlepšit přehlednost celého centra, dosadit stromy, vybudovat funkční posezení. Po výstavbě se výrazně zvýší estetická hodnota místa. Rekonstrukce začala již v r.2008 úpravou rybníka (skončila na jaře 2009). V roce 2009 pokračuje úpravou ploch kolem autobusové zastávky a kolem Pizzerie Slivenec. Projekt je podán do Operačního programu Praha - Konkurenceschopnost. Pokud peníze získáme, naše požadavky na financování z MHMP se adekvátně sníží.

HMP-MČ TRÓJA

0000000 - Geopark Troja
Rehabilitace území od mostu Barikádníků k Trojské lávce v souladu s územním plánem po  stavbě povodňového valu. Cílem  je vybudování ucelené sportovně-oddychové zóny a využití území za povodňovým valem. V území MČ Troja je třeba sladit tři základní požadavky  1)Rozvoj residenční funkce k dosažení takové obytné kapacity, která umožní existenci  alespoň základní vybavenosti (škola,obchody, služby)  2)Ochrana přírodních a kulturních hodnot, existujících v jedinečné harmonii (přírodní  park, geopark, památková ochrana)  3)Využití zbývajícího potenciálu Troje (volná území, zejména Holešovického ostrova a  Císařského ostrova u řeky a náhorní planiny u Velké Skály s vazbou na nedokončený  plavecký areál Šutka a plochy zeleně nad Podhořím) k dotvoření Troje jako celoměstského  rekreačního a turisticky atraktivního prostoru.  V prvé fázi realizace tohoto projektu jsou třeba prostředky na různé projekty, které  může částečně zajišťovat městská část. V další fázi při realizaci např. Informačního  centra Geoparku je třeba sdružit prostředky a hlavní část nákladů by mělo nést Hlavní  město Praha.  Tento projekt se neobejde bez řešení vnitroareálové dopravy v Troji, která je v  rozpočtovém výhledu řešena v kapitole doprava.  

HMP-MČ VELKÁ CHUCHLE

00000 - Zastavovací studie býv.areálu FEMAT

Vzhledem k tomu, že MČ odkoupila areál firmy FEMAT o rozloze 4 255 m2 i se stávajícími budovami a stavbami, je nyní nutné zpracovat zastavovací studii za účelem technické vybavenosti, která na území MČ chybí. Pozemek je kompletně zasíťován a je přístupný ze 2 příjezdových komunikací.

MHMP – OMI

0000000 – Revitalizace náplavek
Tato stavba je v současné době v podobě studie, která navrhuje zpřístupnění turisticky velmi zajímavých vltavských břehů prakticky v  celé délce toku řeky Prahou - ze Zbraslavi až po Sedlec. Stavba předpokládá zbudování náplavek při obou březích, čímž nabídne nové  pohledy na pražské památky z úrovně vodní hladiny, umožní pěší chůzi podél řeky a v neposlední řadě vyřeší pěší dopravu v turisticky nejzajímavějších lokalitách (Novotného Lávka, Karlův most atd.), kde je to v současnosti velice složité. Současně dojde ke změnám a  zklidnění provozu na obou březích novým dopravním řešením a dále k vybudování potřebné infrastruktury pro kotvení lodí, veřejnou  lodní dopravu, plovoucí zařízení pro komfortní pohyb turistů, občanů a návštěvníků Hlavního města. Návrh rozpočtu na r. 2010 představuje náklady na zahájení investorské a projekční přípravy.  

0000016 - Centrální park JZM I
V roce 2010 bude použito finančních prostředků na dokončení výkupů pozemků, aktualizace dokumentace pro stavební povolení a pokračování realizace dalších etap Centrálního parku JZM. Předpoklad dokončení stavby je v r. 2011.   

0008262 - JM I - ukončení Centrálního parku
Jedná se o prostor od stanice metra Opatov až ke konečné stanici metra Háje. Je to nevyužitý prostor mezi bytovými objekty nad tunelem metra, který bude využit jako sportovně odpočinková zóna pro obyvatele JM I. Příprava stavby byla zajišťována Městskou částí Praha 11 a v srpnu r. 2006 delimitována na OMI MHMP. Pro celé území parku jsou uzavřeny nájemní smlouvy a je zajišťováno územní rozhodnutí na zbývající část parku. Finanční prostředky pro r. 2010 budou použity na realizaci promenádní komunikace, chodníky, VO a další etapu zeleně.     

0008267 - Radotín - rekreační zóna
Jedná se o provedení přípravy území pro vytvoření budoucí vodní plochy č. 3 pro rekreaci občanů Prahy. Vodní plocha č. 3 bude realizována v místě bývalého skleníkového areálu Radotín, který leží na jihovýchodním konci MČ Radotín (probíhá demolice). Vzhledem k velkému rozsahu stavby bude probíhat realizace po etapách: etapa 0001 Vodní plocha č. 3a Příprava území pro výstavbu rekreační vodní plochy č. 3a včetně vytěžení nevýhradního ložiska štěrkopísku (nad hladinu spodní vody). etapa 0002 - Zařízení staveniště (nutné pro realizaci plochy 3a) Včetně příjezdní komunikace a připojení kabelem 22 kV. etapa 0003 - Realizace vlastní vodní plochy 3a Vytěžení štěrkopísku pod hladinu spodní vody s vytvořením břehových partií a potřebných úprav. Realizace dalších vodních ploch včetně dokončení celého rekreačního areálu v horizontu 10 let. Finanční prostředky pro r. 2010 budou použity na realizaci etapy 0003 vlastní plocha 3a pod hladinou spodní vody a výkupy pozemků v dané oblasti.   

0009276 - TV Chaby stavba 50
Předmětem stavby je komunikace I. třídy - spojka mezi komunikacemi K Třebonicům a ulicí Jeremiášova. Jedná se o druhou část komunikace Jinočanská. První část je již dokončena a zprovozněna a zatím provizorně napojena na nevyhovující (kapacitně a z hlediska bezpečnosti dopravy) stávající ulici K Třebonicům. Je proto nutno urychleně zrealizovat její druhou část - stavba TV Chaby stavba 50, aby mohla být definitivně propojena komunikace Jeremiášova (sběrná komunikace Jihozápadního města) s expresním okruhem H1, což bude přínosem pro jihozápadní část města. V roce 2010 se dokončí výkupy pozemků a bude se pokračovat v realizaci stavby - příprava území, přeložky stávajících inženýrských sítí,výstavba komunikací vč. přemostění Dalejského potoka, vodohospodářské objekty.  V r. 2011 bude realizována světelná dopravní signalizace, svislé a vodorovné značení, protihlukové stěny, autobusové zastávky. Předpoklad dokončení stavby je v r. 2011.     

