                                                                                      Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2010                                                               

KAPITOLA 09 – VNITŘNÍ SPRÁVA

                                                                                    (v tis. Kč)

	kapitola 09 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	3 301 752,0
	2 796 752,0
	505 000,0

	převod z roku 2009 celkem
	Běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	101 900,0
	0,0
	101 900,0 


	CELKEM vč. převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	 3 403 652,0
	2 796 752,0
	606 900,0


BĚŽNÉ VÝDAJE
Schválený rozpočet běžných výdajů na rok 2009 činí celkem 2 780 282,0  tis. Kč
Návrh běžných výdajů na rok 2010 činí celkem 2 796 752,0  tis. Kč
zvýšení  v roce 2010 činí 16 470 tis. Kč 
Při tvorbě návrhu rozpočtu běžných výdajů v kapitole 09 – vnitřní správa vycházíme ze schváleného rozpočtu pro rok 2009,  se zařazením nových a mimořádných úkolů a odpočtením úkolů odpadlých. 

V kapitole 09 – vnitřní správa jsou prostřednictvím odboru hospodářské správy, jako pověřeného správce rozpočtu zajišťovány činnosti § 6171 - Činnost místní správy, § 6211 – Archivní činnost, § 2222 – Kontrola technické způsobilosti vozidel a § 3722 – Sběr a svoz komunálních odpadů. 

Celkový rozpočet běžných výdajů tohoto odboru  na rok 2010 činí 750 636 tis.  Kč, oproti roku 2009 zvýšen 53 661,5 tis. Kč. 

Odbor hospodářské správy jako pověřený správce rozpočtu hl.m.Prahy v kap. 09 zajišťuje a zpracovává rozpočty  několika organizačních jednotek, včetně vlastního. Mezi tyto jednotky patří odbory: 

Archiv hl.m. Prahy (ORJ 0903), odbor živnostenský a občanskoprávní (0906), účetnictví (0914), rozpočtu (0916), správy majetku (0923), stížností, mimořádných kontrol a metodiky kontrolních činností – protikorupční politika (0926), daní, poplatků a cen (0928), obchodních aktivit (0958), dopravně správních agend (0968) a  odbor „Kancelář ředitele Magistrátu“ v oblasti vzdělávání (0993).

Archiv hl.m. Prahy se specifikací předmětu činností a objemem rozpočtovaných prostředků je samostatnou organizační jednotkou. Výkonem činností je rozpočet AMP soustředěn do správy OHS,  i když si správu rozpočtu  zajišťuje  sám. Navýšení rozpočtu běžných výdajů u Archivu, oproti schválenému rozpočtu r. 2009 o 3 699 tis. Kč, na 37 780 tis. Kč je z důvodu archivace elektronických dokumentů v rámci tzv. Norských fondů EU, která bude v r. 2010 doplněna novým webovým portálem „Praga publica historica“. 

Projekt Záchranná digitalizace nejvzácnějších archiválií hl.m.Prahy je realizován od r. 2007. Pro r. 2010 je zařazena do rozpočtu běžných výdajů  částka 4 890 tis. Kč.

Kromě výše uvedených organizačních jednotek se dělí odbor hospodářské správy v rámci vlastní působnosti na dílčí jednotky (ORJ), v závislosti na druhu vykonávané činnosti na: 

ORJ 0901 – výkon místní správy v rámci OHS
ORJ 0989 – oddělení správy movitého majetku  a MTZ    

ORJ 0990 – oddělení správy budov 

ORJ 0991 – oddělení sekretariátu – AUTOPROVOZ

Navýšení rozpočtu odboru hospodářské správy na rok 2010 zohledňuje, kromě nových a mimořádných úkolů, nezbytné výdaje související s potřebným a funkčním zajištěním chodu MHMP.






Nejvyšší nárůst navrhovaných výdajů, a to o 21 675 tis. Kč je u výdajů ORJ 0990, kde jsou soustředěny výdaje na zajištění provozuschopnosti, funkčnosti a technického zajištění administrativních objektů MHMP. Významný podíl rozpočtovaných prostředků připadá na služby údržbového charakteru, oprav, provozních činností (úklidy, mytí oken, servisní práce apod.), na úhradu energií, nájemného pronajatých prostor. Největší nárůst objemu prostředků  je na položce nájemné a ostatní služby, kde se promítá smluvní, každoroční valorizace nájemného, služeb o míru inflace a nový úkol – Správa tepelných zdrojů (3 000 tis. Kč), kdy cílem akce je zefektivnit personální i nákladové zajištění činností souvisejících se správou kotelen objektů MHMP (Nová radnice, Emauzy a Charvátova). Zbývající část navýšení položky ostatní služby připadá na mimořádné úkoly – generální rekonstrukce fasád, opravy a modernizace výtahů v objektech MHMP, výměna střešních krytin, sanace suterénu Nové úřední budovy (celková oprava a odstranění příčin koroze nosné konstrukce), obnova sochařské výzdoby Nové radnice, renovace vodovodních stoupaček Nové radnice a dále na výdaje související s bezpečnostními systémy v objektech MHMP a servis energocentra.

Navýšení rozpočtu běžných výdajů oproti r. 2009 o 6 387,5 tis. Kč u ORJ 0901 zohledňuje náklady na zajištění služeb Copycentra, digitální telefonní ústředny sítě MHMP, informačního a jmenného systému ve Škodově paláci, na činnosti související se zajištěním služeb kopírovací techniky aj. 

Z rozpočtu ORJ 0989 (ve stejné výši jako v r. 2009) jsou realizovány nákupy materiálního zabezpečení a vybavení objektů MHMP drobným hmotným majetkem (tisk, odborné publikace, normy, ceníky, úřední věstníky, kancelářské potřeby, nábytek, elektronika apod.).

Zvýšení objemu výdajů organizačních jednotek, (ORJ) 0914-UCT; 0923-OSM; 0928-DPC a 0993 – RED-vzdělávání, je podmíněno zejména realizací nových úkolů, zohledněním předpokládané míry inflace a objektivizací realizovaných činností v rámci daného rozpočtu.

Nárůst objemu prostředků u odboru účetnictví o 19 000 tis. Kč (ORJ 0914) -  jsou zohledněny nové úkoly související s rozsáhlou úpravou zákona o účetnictví, požadavky na úpravy účetních SW modulů (5 000 tis. Kč) a zajištění provozu systému analytických evidencí GINIS na nákladovém středisku Městská policie hl.m.Prahy v rámci převedení činnosti a působnosti účetních agend na vrub MHMP dle URHMP č. 919 ze dne 21.7.2009 (2 000 tis. Kč). Dále jsou zde zařazeny finanční prostředky na provozní výdaje za služby, a to konkrétně za udržovací poplatky k licencím IS GINIS Enterprice pořízené odborem informatiky – multilicence pro MHMP a postupně pro MČ (12 000 tis. Kč). Stejně jako v předchozích letech zůstává předmětem rozpočtu tohoto odboru zajišťování komplexní podpory a asistence provozu systému GINIS, zajištění přezkumu hospodaření hl. m.Prahy aj. 

Navýšené výdaje odboru správy majetku (ORJ 0923) oproti r. 2009 o 2 000 tis. Kč jsou určeny na řešení soudních sporů s Pozemkovým fondem ČR při určování vlastnických práv. Množství podaných žalob a řešení složitých právních otázek s sebou nese zvýšené výdaje na právní a poradenské služby stejně tak i zvýšený počet vypracovaných geometrických plánů a znaleckých posudků. 

V důsledku četnějšího využití služeb externích daňových poradců  v souvislosti s připravovanými změnami zákonů  a daňové legislativy jsou navýšeny výdaje odboru daní, poplatků a cen (ORJ 0928) o 400 tis. Kč. Do návrhu rozpočtu odboru RED – vzdělávání (ORJ 0966) je zahrnuta nová akce – mentoring MHMP (600 tis. Kč), který byl v předešlých letech financován ze strukturálních fondů EU v rámci Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 a evidován po názvem akce „M & M Mentoring a Magistrát“. Jednou z podmínek realizace a financování projektu byl definován závazek HMP v projektu pokračovat i po skončení spolufinancování ze strukturálních fondů EU včetně  praktické realizace a financování vlastními zdroji.

Návrh rozpočtu na r. 2010 je  na úrovni schváleného rozpočtu  2009 u odboru – živnostenský a občanskoprávní, rozpočtu, mimořádných kontrol a metodiky kontrolních činností – protikorupční politika, obchodních aktivit, dopravně správních agend a u OHS – oddělení správy movitého majetku a MTZ  a oddělení sekretariátu – AUTOPROVOZ.

Ke změně rozpočtu běžných výdajů  nedochází ani v oblasti výdajů na poradenské služby pro primátora, radní, náměstky a  uvolněných předsedů  výborů ZHMP. 

Limity jsou stanoveny následujícím způsobem:

primátor -1 450 tis. Kč, náměstci - 350 tis. Kč, radní - 250 tis. Kč a  uvolnění předsedové  výborů ZHMP - 150 tis. Kč.

0902 – ODBOR   FONDŮ  EU

Návrh rozpočtu běžných výdajů  tohoto odboru v celkové výši 72 637,3 tis. Kč je určen na zajištění čerpání v rámci Operačního programu  Praha – Adaptabilita  (OPPA – 55 200,0 tis. Kč) a  Praha  - Konkutenceschopnost (OPPK – 17 437,3 tis. Kč). Hlavní město Praha se na výdajích těchto projektů podílí 7,5 % (85 %  poskytuje Evropský fond pro regionální rozvoj, 7,5 % přispívá státní rozpočet). Čerpání probíhá  u OPPA ve třech  skupinách projektů: a) grantové projekty podpořené na základě veřejné výzvy k předložení projektů, b) komplexní projekty realizované odbory MHMP (SOC a SMT), c) projekty technické asistence na zajištění administrace programů (realizuje FEU). Čerpání u OPPK probíhá prostřednictvím schválených grantových projektů, které jsou podpořeny na základě veřejné výzvy k předložení projektů.

0923 – ODBOR  SPRÁVY MAJETKU

Návrh rozpočtu běžných výdajů ve výši 9 802 tis. Kč pokrývá  náklady na zpracování cenové mapy stavebních pozemků, bytových a nebytových prostor a objektů, oceňování pozemků, zpracování metodiky výpočtu ceny pronájmů, aktualizace a digitalizace. 

0940 – ODBOR  INFORMATIKY

Rozpočet běžných výdajů odboru informatiky na rok je navrhován ve výši 572 725 tis. Kč. Oproti  schválenému rozpočtu běžných výdajů roku 2009 je návrh nižší o 132 275 tis. Kč.

Snížení rozpočtu je výsledkem zavedení nově realizovaných změn v infrastruktuře a portfoliu aplikací do provozu, které postupně nahrazují, resp. integrují dosavadně používané prvky infrastruktury a aplikace. Výdaje na  služby jsou navrhovány ve výši 418 350 tis. Kč, což je o 127 650 tis. Kč méně než SR 2009. Tento druh výdaje je plánován  na  služby podpory provozovaných aplikací zejména spisové služby, dokumentačního systému,  systému  registrů a evidencí, licenčních poplatků (maintenance) a služby podpory agendového systému, jednotné aplikační a datové báze, a to jak na celoměstské úrovni, údržbu portálové infrastruktury a aplikací, provoz  aplikace parkování, na provoz Pražského centra kartových služeb,  provoz IS krizového řízení, systému na řízení životního cyklu dokumentů (dokumentačního systému). Zásadně do výše výdajů na služby zasahují výdaje na správu a provoz Integrační platformy, GIS, Pražského kontaktního centra, za služby technické podpory platformy portálu, serverů, VPN, síťového perimetru, podpory aktivních prvků Cetrálního datového úložiště, správu sítí, koncových stanic a serverů, databázových systémů, hosting e-spis, outsorsing, na provoz vybudovaného datového centra, databázové základny a zajištění bezpečnosti IS MHMP.   Nově jsou vyčleněny prostředky na krytí výdajů souvisejících se službami, které odbor informatiky zabezpečuje jako „projektová kancelář“ pro projekty realizované v rámci jednotlivých odborů MHMP i MČ, které nemají přímo deklarovanou  povahu ICT projektu.  
Další oblastí, kde je plánována úspora výdajů (30 400 tis. Kč) je oblast nákupů konzultačních služeb, které zahrnují i analýzy, studie, kdy tyto činnosti byly předpokladem pro realizaci nově  implementovaných aplikací a potřeba čerpání nákladů tohoto typu tedy klesá.

Na plánované výdaje na nájemné objektu od Pražské plynárenské, a.s. pro umístění nového datového centra HMP reaguje návrh rozpočtu  navýšením prostředků  o 49 000 tis. Kč.

0951 - ODBOR „KANCELÁŘ  PRIMÁTORA“

Na rok 2010 jsou na protidrogovou politiku navrženy finanční prostředky ve výši 43 500 tis. Kč, z toho je 3 500 tis. Kč určeno na organizaci a zajištění mezinárodní konference „Městská 
a regionální protidrogová politika v éře globalizace“, která se bude konat ve dnech 28. – 30. května 2010 (usn. RHMP č. 1386 ze dne 29. 9. 2009). 

Hlavní město Praha vypisuje každoročně dotační řízení na podporu projektů protidrogové prevence v hl. m. Praze. Vnitřně je dotační řízení rozděleno na program I., který je určen školám a školským zařízením na specifickou primární prevenci, a na program II. pro specializované organizace na všechny typy specifické protidrogové prevence.

Program I. - na podporu programů prevence rizikového chování dětí a mládeže pro školy 
a školská zařízení je vyčleněno 5 360 tis. Kč, tj. ve stejné výši jako v roce 2009. V oblasti specifické primární prevence se jedná o jedinou finanční kapitolu HMP takto zaměřenou. 

Program II. - částka 32 500 tis. Kč je určena pro specializované organizace, které se zabývají prevencí, léčbou a resocializací drogově závislých osob. Většinou se jedná o NNO. 

Současná situace a výhled ve financování projektů protidorgové politiky:

- Meziročně se zvyšuje počet podávaných a podporovaných projektů při stálém zvyšování jejich kvality. 

- Finanční prostředky uvolňované ze státního rozpočtu na protidrogovou politiku budou proti roku 2009 sníženy, např.  MŠMT sníží  dotaci pro HMP cca na 60 % roku 2009. Nejvíce se toto snížení projeví u dotací poskytovaných Radou vlády pro protidrogovou politiku (celá kapitola snížena o 10 000 tis. Kč), ale i u rezortů.

- Zdražují se provozní náklady služeb. U většiny služeb bude současný vývoj  financování   přímo ohrožující zachování služby v plném a potřebném rozsahu.

- Zdravotní pojišťovny  neuzavírají smlouvy, i když se jedná o zdravotnická zařízení.

Částka 1 540 tis. Kč je účelově vázána pro MČ Praha 1 až 22 – jde o plošnou dotaci po 70 tis. Kč na realizaci aktivit specifické protidrogové prevence na místní úrovni.

Částka 600 tis. Kč je určena na certifikaci služeb, na zajištění konferencí a vzdělávacích seminářů, na metodické materiály a sborníky a na odměny za práci v odborných sekcích při Protidrogové komisi RHMP.

0962 – ODBOR  ZAHRANIČNÍCH  VZTAHŮ

Běžné výdaje jsou navrženy v celkové výši 30 503 tis. Kč, z toho na zajištění provozu zastoupení HMP v Bruselu je v  rozpočtu  na rok 2009 vyčleněno 20 207,5 tis. Kč, na zahraniční prezentaci  8 001,2 tis. Kč, na podporu partnerských vztahů 1 333,9 tis. Kč, na  členské příspěvky HMP v mezinárodních organizacích 960,4 tis. Kč. Proti  r. 2009 došlo ke  snížení výdajů na předsednictví ČR v Radě EU o 13 500 tis. Kč a zároveň o navýšení výdajů spojených se zahraniční prezentací o 5 800 tis. Kč, a to na zvýšení výdajů určených na provoz zastoupení v Bruselu (1 000 tis. Kč), na účast HMP na světové výstavě EXPO 2010 v Šanghaji - doprovodné akce (2 000 tis. Kč), na spolupořadatelství zahraničních akcí (2 000 tis. Kč) a na překladatelské a tlumočnické služby pro všechny odbory MHMP (800 tis. Kč). 

0963 – ODBOR PUBLIC RELATIONS

Z celkových výdajů odboru  ve výši 77 780 tis. Kč je na PR aktivity (§ 6171 – činnost místní správy) vyčleněno 50 900 tis. Kč. Jedná se o výdaje spojené s nákupem reklamních prostor v outdooru, v printech, v elektronických a alternativních médiích. Propagovány budou akce, na kterých se podílí či organizuje HMP, typově projekt Čistá a zelená Praha. K těmto výdajům je potřeba počítat s náklady na kreativitu, realizaci (DTP sazbu-grafické úpravy), produkci a postprodukci. Dále jsou zde zahrnuty výdaje na audiovizuální projekty, vyčleněna je i adekvátní část na monitoringy, průzkumy veřejného mínění a PR poradenství. Jako každoročně jsou v rozpočtu § 6171 zahrnuty výdaje na propagační předměty k účelům prezentace hlavního města Prahy, výdaje na tzv. primátorské  aktivity. Na periodika (§ 3349 - ostatní záležitosti sdělovacích prostředků), tj.na zajištění vydávání  a distribuci Listů hl.m.Prahy, je vyčleněno 26 880 tis. Kč (dle smlouvy se společností Tardus, s.r.o). 

0966 - ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE MHMP

RED - personální oddělení

Prostředky navrhované ve výši 1 105 947,3 tis. Kč jsou určeny na platy stanovených 1 864     zaměstnanců HMP zařazených do Magistrátu hl.m.Prahy, včetně pracovníků Archivu hl.m.Prahy, na povinné pojistné na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění,  na  ostatní osobní náklady (dohody o pracovní činnosti – zpracovávání nárazové agendy na odborech, především kontroloři taxislužby odboru DOP, DSA a úklidové práce v depozitářích Archivu hl.m.Prahy, které nelze zajišťovat pomocí úklidových firem  a dohody o provedení práce), na odstupné,  za výkon funkce a refundace  ušlé mzdy zastupitelům včetně  zákonných odvodů a povinného pojištění. Při sestavování rozpočtu bylo přihlédnuto  k účinnosti zákona 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění, podle kterého přešla na zaměstnavatele povinnost zabezpečit zaměstnance v období prvních 14 dnů pracovní neschopnosti  a ke změně nařízení vlády č. 564/2006 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě k úpravě tarifních platů.

Limit prostředků na platy ve výši 788 621,2 tis. Kč je nárokován k finančnímu zajištění nového systému odměňování zaměstnanců.
Navrhovaný rozpočet  fondu zaměstnavatele MHMP  ve výši 37 390 tis. Kč je o 2 490 tis. Kč vyšší než schválený rozpočet roku 2009 (upravený rozpočet  37 500 tis. Kč). Fond je  stanoven na počet systemizovaných pracovních míst, který činí 1 864 zaměstnanců a dle Zásad  s ohledem na skutečné čerpání příspěvků z fondu zaměstnavatele zaměstnanci, na výši čerpání a rozsahu akcí zajišťovaných zaměstnavatelem. Jednotlivé příspěvky pro zaměstnance jsou zachovány ve výši roku 2009, jedná se o příspěvky na penzijní připojištění, na závodní stravování, na osobní konta zaměstnanců (na rekreaci, dětskou rekreaci, lázeňskou péči), kulturní akce a sportovní akce, na peněžní dary vč. zákonného pojištění, nepeněžní dary a očkování.

Rezervy v odboru RED MHMP na financování mimořádných situací byly navrženy ve výši 95 831,4 tis. Kč, z toho rezerva ředitele MHMP (§ 6171- činnost místní správy) – 75 831,4 tis. Kč a rezerva  (§ 6409- na ostatní činnosti jinde nezařazené) – 20 000 tis. Kč. 

 KAPITÁLOVÉ VÝDAJE

MHMP – OMI

0040554 - Společný objekt Chodovec II
Jedná se o výstavbu nového depotního bloku o jednom podzemním podlaží (umístěno parkovací stání pro 24 automobilů, rozvodny VN a NN a provozní technologické vybavení objektu) a 6ti nadzemními (v 1. NP jsou umístěny kanceláře odd. SAHS, depotní sál evidence, konzultační místnost, jednací místnost, kopírovací centrum včetně zázemí. V 2. NP pracoviště odd. Digitalizace archiválií včetně zázemí a kanceláře odboru informatiky MHMP, V 3. NP jsou situovány tři datové cely MHMP a jedna datová cela AHMP a v 4. až 6. NP jsou depotní sály, který navazuje přes spojovací krček provozně i funkčně na stávající budovu AHM. Součástí stavby je úprava konferenčního sálu, který se umísťuje do výklenku jako jednopodlažní dostavba mezi stávajícím energocentrem a vstupním a administrativním objektem AHMP a úpravou stávajícího energocentra, který bude ve stávajícím půdorysu zvětšen o jedno patro.Připojení na komunikační síť je řešeno příjezdem ze stávající komunikace Blažimské a Klíčové přes stávající parkoviště AHMP, kde z východní strany bude vybudováno parkoviště pro 14 automobilů (z toho 2 invalidní), další parkovací stání je umístěno v 1. PP objektu o počtu 24 stání, čímž je naplněna vyhl. č. 26/1999 Sb. Finanční prostředky v r. 2010 budou využity na dokončení investorsko projektové přípravy a zahájení vlastní realizace.  

Odbor hospodářské správy

0005778 - Obměna a doplnění rozmnožovací techniky
Navrhovaný rozpočet akce reaguje na potřeby modernizace, technického a technologického vybavení administrativních objektů a prostor MHMP kopírovací technikou. V rámci dlouhodobého rozpočtového výhledu plánujeme každoroční objem výdajů ve stejné výši. Navrhovaná výše rozpočtu investičních výdajů zajistí kontinuální obměnu a pořízení kopírovací techniky (zejména chodbových multifunkčních strojů), přídavných funkčních zařízení, licencí  a případných podpůrných systémů.    

0006104 - Obměna vozidel autoparku MHMP
Obměna vozidel autoparku vychází ze střednědobého rozpočtového plánu za účelem zajištění výměny stávajících, poruchových a starých vozidel, které postupem času a jejich opotřebením pozbývají na spolehlivosti a bezpečnosti. Náklady na opravy a udržování vozidel neúměrně rostou a dlouhodobé investice tohoto charakteru jsou neefektivní a ekonomicky nevýhodné. Aktualizací středně  a dlouhodobého výhledu tak reagujeme na nezbytnou obměnu referentských a užitkových vozů pro jejich zastaralost a značné opotřebení a plánovanou modernizaci vozového parku  na základě požadavků vedení hl. m. Prahy.    

0007052 - Úpravy a vybavení objektů MHMP
Navrhovaná výše rozpočtu akce reaguje na současné tržní podmínky a zahrnuje zejména nárůst cen dodavatelských prací a služeb souvisejících s údržbou, zhodnocením a pořizováním majetku. V dlouhodobém rozpočtovém výhledu je objem finančních prostředků akce uzpůsoben aktuálním tržním podmínkám a věcným požadavkům současných investičních záměrů připadajících na tato období. Na rok 2010 plánujeme čerpání prostředků na elektronické zabezpečovací systémy objektů, rekonstrukce jevištní plošiny v Říši loutek objektu Městské knihovny, doplnění systémů chlazení, topení a UPS a elektroinstalací, nutnou rezervaci prostředků na zaúčtování investičních výdajů u jednotlivých oprav  a nákup strojů a zařízení jinde nezařazených.  

0040111 - Technologické vybavení energocentra v NÚB
Předmětem akce dle Smlouvy č. DIL/01/03/000577/2007 je dodávka, montáž a zprovoznění technologického vybavení energocentra pro účely zálohování nepřetržitě provozovaných systémů MKS, serverovny MHMP, informačních a bezpečnostních technologií. Finanční plnění akce je rozloženo na jedenáct dílčích plnění dle platebního kalendáře do roku 2018, kdy předpokládáme ukončení akce.  

0040517 - Elektronizace úřední desky MHMP
Cílem akce je zajistit pro účely veřejnosti transformaci a aplikaci úřední desky MHMP do elektronického prostředí (čtecích a jiných zařízení mimo portál HMP). V první etapě byla zahájena projektová činnost a vytvoření základního schématu, na který byla ve druhé etapě navázána samotná realizace a instalace v reálném prostředí. Základní doménou je elektronizace úřední desky v prostředí objektů MHMP s následnou možností rozšíření elektronických zařízení v širším měřítku na území hl. m. Prahy. Období realizace předpokládáme do poloviny roku 2010, ve kterém bude systém rozšířen o Novou úřední budovu. Elektronizací úřední desky předpokládáme úsporu materiálních a mzdových nákladů, stabilizaci počtu vývěsních desek, vyřešení vývěsní kapacity úředních desek, urychlení celého procesu uveřejňování informací a přiblížení činností, informací a služeb veřejné správy široké veřejnosti, zejména obyvatelům hl.m. Prahy.

Odbor informatiky

0000000 - EPO - elektronická podání
Realizace projektu je v souladu se strategickými cíly MHMP představenými v programovém prohlášení Rady hl. m. Prahy: Prosadit moderní způsob řízení města a komunikace s občany s využitím nových technologických a komunikačních prostředků. Přiblížit veřejnou správu občanům. V maximální možné míře zjednodušit administrativní strukturu řízení města. Koncept EPO je vystavěn na komponentách, které jsou strategickými prioritami Odboru informatiky HMP (IP, ALC, Portál HMP,  ECM).  Analýza dopadů na organizaci  Dopad na organizaci lze shrnout do následujících bodů: Jedná se o výraznou změnu v komunikaci mezi občany a úřady HMP. Nutnost osobní návštěvy bude v maximální možné míře  nahrazena elektronickou komunikací. Implementací systému dojde k významné změně procesů a interní řídící dokumentace, včetně definice nových rolí v rámci  organizačních struktur. Dojde k formalizaci využívání IS MHMP městskými částmi  Dojde k rozšíření využívání informačních systémů HMP. 

0000000 - IS Městské policie HMP
Dodávka informačního systému MP, který se skládá z několika submodulů (operační řízení, mobilní zpracování dat, veškeré agend a  evidence, grafická nadstavba a manažerský informační systém). Součástí projektu je vazba na metropolitní systému, jako je ekonomický  systém, spisová služba, personální systém a document management system., včetně dodavky hardware, který zajistí provoz systému v režimu 24x7. Jedná se o dodávka aplikačních serverů, základní software apod.. 

0000000 - Integrovaný kamerový systém HMP

Pro zvýšení bezpečnosti občanů a návštěvníků hlavního města Prahy a současně pro zlepšení ochrany jejich majetku se již 12 let od roku 1997 realizuje výstavba Městského kamerového systému hlavního města Prahy (dále jen „MKS“) v jednotlivých městských částech hlavního města Prahy (MČ). Vzhledem ke kladnému hodnocení účinnosti MKS na zvýšení bezpečnosti občanů a návštěvníků hlavního města Prahy Policií ČR  byl tento systém postaven na bázi celého města hlavního města Prahy s tím, že je schopen poskytovat služby jak příslušným policejním orgánům městských částí, tak i policejním orgánům s celoměstskou působností. Koordinaci a financování výstavby převzalo hlavního města Praha. Každý rok je realizována výstavba nových kamerových bodů prostřednictvím OKŘ HMP. Ostatní oblasti rozvoje MKS např. rozšiřováno datové úložiště a implementovány nové funkce (např. automatické detekce obrazu) je v kompetenci INF HMP. V roce 2008 proběhla plná digitalizace kamer instalovaných v prostorech metra. Jedná se o stejnou technologii jakou disponuje MKS. V rámci tohoto projektu budou zaintegrovány kamery DP do kamerové nadstavby MKS, tak aby bylo možné s výstupy z kamer efektivně pracovat (třídit, vyhledávat). Součástí projektu je i vizualizace kamer ve zjednodušených plánech jednotlivých stanic metra. Dále bude v rámci projektu provedena integrace kamer budovaných na MČ do totožné grafické nadstavby (kamerové systémy, které monitorují okolí základních a mateřských škol). V této etapě se jedná o napojení 1000 kamer dopravního podniku a objektů MČ Praha 11 a 8.

0002912 - Výpočetní technika a progr. vybav. pro MHMP
Zajištění provozu infrastruktury pro datová centra, koncové uživatele a komunikace. Vybudovaní infrastruktury s vysokou dostupností HA. Obnova sítě Mepnet s využitím vlastních technologií a omezení použití nakupovaných telekomunikačních služeb.Zvýšení kapacity a výkonu platformy pro provozování IS HMP. Umožnit provozovat další nové systémy pro subjekty v rámci HMP. Zvýšení dostupnosti IS HMP.  

0008936 - Pražské centrum Kartových služeb
Upgrade licencí servisního kartového centra v závislosti na růstu počtu uživatelů karty opencard.    

0008975 - Integrační Platforma
Vytvoření dostatečně výkonné integrační platformy pro dynamický a flexibilní rozvoj integrace aplikací MHMP. Implementace relevantních procesů pro zajištění interoperability aplikací v rámci IS HMP s využitím ESB (Business Process Management)  Zajištění efektivního vývoje a údržby integrovaných aplikací v rámci IS HMP. Vytvoření metodického standardu pro integraci řešení v aplikační oblasti ISHMP.  

0040082 - AP - implementace agendového systému
V rámci agendové vrstvy MHMP systému PROXIO bude dokončena implementace odborů (STA,DPC,ZIO,LEG,OKP), které byly zahájeny v roce 2009, bude dokončena upgrade pro majetkové odbory (OSM,OOA,BYT a OMI) bude dokončeno propojení na nově implementovaný systém PVS a bude pokračovat implementace pro potřeby dalších odborů HMP. Nové odbory budou osloveny na konci roku 2009. Z hlediska průřezových projektů bude implementována funkcionalita centrální evidence smluv a pohledávek, včetně provázání s ekonomickým systémem a systémem pro správu dokumentů. Z hlediska dlouhodobých cílů do konce roku 2011 bude dokončen přechod MHMP na nový integrovaný systém PROXIO. Z pohledu MČ budou převedeny do produktivního provozu MČ 2, 4, 8, 11, 15, 14 a 21 kde byla zahájena implementace v roce 2009. V průběhu roku 2010 bude osloven zbytek MČ a bude s nimi zahájeno jednání o přístupu k programu PROXIO. V roce 2010 bude spuštěn do produktivního provozu hostingový systém pro potřeby MČ 23-57, kde předpokládáme zahájení postupného zavedení těchto městských částí do jednotného systému.   

0040083 - AP-Implem.jednotné apl.báze DMS
Projekt bude zahrnovat analýzu oběhu dokumentů v rámci procesů MHMP, návrh optimálního řešení a postupu jeho zavedení. Výsledkem bude realizovaný systém DMS a jeho integrace s řešeními v jednotlivých aplikačních oblastech IS HMP. Součástí projektu bude také stanovení metodického postupu pro práci s dokumenty v rámci rozvoje a obnovy programového vybavení IS HMP, jenž se stane standardem pro integraci řešení v aplikační oblasti. Projekt povede ke snížení duplicit v rámci datové základny IS MHMP a optimalizaci aplikační architektury IS MHMP.  

0040084 - AP-Implem.jednotné apl.bázeSSL
Realizace bude zahrnovat analýzu stavu spisových služeb a návazných procesů v HMP, návrh optimalizace řešení a jeho realizaci. Výsledkem bude výkonnější systém elektronických spisových služeb s bezpečným a dlouhodobým úložištěm dokumentů, digitalizace většiny dokumentů v úřadech, interoperabilita jednotlivých systémů a jejich integrace s řešeními v jednotlivých aplikačních oblastech IS HMP. Projekt také povede ke snížení duplicit v rámci datové základny IS HMP a optimalizaci aplikační architektury IS HMP.  

0040086 - BP - Unifikace a optimalizace systémů
v rámci rozvoje registrů a evidencí - datové báze HMP bude v letech 2010-2011 řešena centralizace a konsolidace datového fondu. Technicky se bude jednat o postupné napojování všech ostatních aplikací na MHMP a MČ na centrální vrstvu registrů a následně i na centrální vrstvu evidencí. Dále bude prováděno průběžné čištění datového fondu včetně migrace historických dat. Jako samostatný rozvojový směr bude řešena centrální vrstva „User Managementu“ - jednotné řízení přístupových práv a jednotné organizační struktury HMP pro potřeby všech systémů užívaných na MHMP a MČ. Z hlediska dlouhodobého rozvoje bude do konce roku 2010 dokončena vrstva centrálních systémů a do konce roku 2011 bude dokončeno napojení všech systémů na centrální systémy.    

0040098 - PK-Kontaktní centrum
Výstupem projektu PKC bude zavedená služba, která se stane základním prvkem zákaznické péče MHMP. Pražané tak získají rychlou a efektivní pomoc při komunikaci s úřady. Tento záměr vychází z Informační strategie MHMP. Cílem projektu je dosáhnout vyšší kvality poskytovaných služeb občanům Prahy v důsledku:  1. snížení počtu osobních návštěv na úřadě,  2. možnost získat veškeré potřebné informace na jednom místě,  3. zrychlení vyřizovaných agend (úředníci odborů nemusejí odpovídat na rutině se opakující dotazy občanů, v důsledku čehož se mohou soustředit na konkrétní vyřizování své agendy).  kooperace procesů PKC s využíváním různých komunikačních kanálů (např.: internetové stránky, elektronickou poštu, EPO, informační kiosky, MMS, SMS, VoIP, video telefonii, Web Chat, Instant Messaging apod.).  

0040099 - PK-Roz.port a vytv.jedn.sys.pro kom. s obč. a org.
Hlavním cílem projektu je přispět k naplnění strategické vize, která se týká vytvoření moderního veřejného úřadu, zlepšit dostupnost a kvalitu informací poskytovaných občanům a návštěvníkům hl. m. Prahy prostřednictvím portálu praha.eu. Vybudování moderní spolehlivé portálové infrastruktury, která bude vyhovovat novým požadavkům a rozvoji portálových aplikací a maximální integrace mezi PKC a portálem praha.eu. Výdaje na pokračování implementace a tvorby redakčního systému a obsahu portálu, zpravodajský sytém.  

0040100 - TI - Bezpečnost IS
Cílem je urychlené odstranění bezpečnostních slabin. Systémově zajistit bezpečnostně kvalitní provoz IT systémů a aplikací. Technologicky zajistit naplňování povinností vyplývajících ze zákona o ochraně osobních dat (zákon č. 101/2000 Sb.). Zajistit spolehlivou ochranu uživatelů před nebezpečným externím obsahem. Získat kontrolu nad činností uživatelů při přístupu do veřejných sítí. Eliminovat bezpečnostní rizika plynoucí z provozu sítě MePNet. Podporovat projekt systému řízení bezpečnosti informací (ISMS), který je v současné době napříč celým MHMP zaváděn.  

0040106 - TI - Vybudování datového centra
Budou vytvořena dvě datová centra, která budou vybavena kompatibilní infrastrukturou odpovídající architektonickým principům IS HMP platným standardům a aktuálním požadavkům jednotlivých aplikací. Sjednocením technologického prostředí bude vytvořeno prostředí, které bude možné dlouhodobě koncepčně rozvíjet v návaznosti na aktuální požadavky rozvoje IS HMP. Program bude posupně realizován na základě schváleného cílového konceptu formou dílčích projektů zaměřených na realizaci ucelených komponent řešení.  

0040444 - Systém pro účetnictví a rozpočtování
Realizací projektu implementace jednotného ekonomického systému HMP jako celek získá silné nástroje pro finanční řízení hl. m. Prahy, a to prostřednictvím unifikace ekonomického systému HMP, on-line dostupností a automatizací sumarizace ekonomických dat, podporou controllingových nástrojů s možností řízené optimalizace všech ekonomických procesů při snížení chybovosti pořizovaných dat (vynucování kroků, automatická kontrola pořizovaných dat).. Na první fázi, kterou je upgrade IS GINIS na multilicence GINIS Enterprise, čímž dojde ke sjednocení úrovně používaného IS, bude v dalších obdobích následovat budování jednotného robustního ekonomického systému integrovaného s ostatními systémy a agendovým systémem. Systém bude realizován kromě ÚMČ Praha 1 na všech ÚMČ HMP a na MHMP. Systém bude mít dopad na úroveň řešení IS MHMP a efektivitu realizace ekonomických agend hl. m. Prahy, zejména úspora času zaměstnanců MHMP - vyšší efektivita, odstranění rutinních a duplicitních činností, zvýšení uživatelského komfortu programového vybavení IS MHMP, zlepšení procesů MHMP na kvalitativně vyšší úrovni informační podpory v celoměstském měřítku jsou zásadními přínosy implementace.   

0040449 - Projekt upgrade metropolitní sítě
Vybudování páteřní sítě s připojením na datová centra IS HMP. Rozšíření páteře a výstavba vlastních optických linek k v MČ a ZO.  

Převody nevyčerpaných finančních prostředků do roku 2010

Odbor hospodářské správy

0008103 - Revitalizace objektů Mariánského náměstí
Původně šlo o akci Vybudování multifunkčního sálu v Nové radnici, nově však došlo ke spojení se záměrem na celkovou revitalizaci Mariánského náměstí včetně rekonstrukce Clam Gallasova paláce. Akce byla usnesením RHMP č. 1283 z 8.9.2009 přejmenována na současné znění, zároveň s přesunem 30 mil. Kč z rozpočtu Galerie HMP k jejímu financování. Upravený rozpočet akce se tedy navýšil na 68,3 mil Kč. V roce 2009 bylo čerpáno 3 287 970,- Kč a to především na projektové práce (geodetické a digitální zaměření, dokumentace pro přípravu projektu, přepracovaná varianta návrhu stavby…). V současné době Rada HMP usnesením č. 1454 z 13.10.2009 rozhodla o vítězi architektonické soutěže o návrh a do konce října by mělo být zahájeno jednací řízení bez uveřejnění na zhotovitele projektové dokumentace. V letošním roce tedy již nebudou čerpány žádné finanční prostředky, navrhujeme tedy přesun 65 mil. Kč do roku 2010, kdy již očekáváme čerpání peněz v plné výši.

Odbor městského investora

0040554 – Společný objekt Chodovec II

V r. 2009  v rámci investorské a projektové přípravy bude zajištěno vydání územního rozhodnutí. V r. 2010  dojde k výběru zhotovitele na zpracování  dokumentace ke stavebnímu řízení a dokumentace pro výběr zhotovitele stavby. Zahájení stavby se předpokládá až  v září  2010. Z uvedených důvodů se předkládá návrh na převod nevyčerpaných finančních prostředků z r.2009 do r.2010.
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