Důvodová zpráva

Návrh novely nařízení, kterým se mění nařízení č. 18/2010 Sb. hl. m. Prahy, o vymezení úseků místních komunikací a chodníků, na kterých se nezajišťuje sjízdnost a schůdnost odstraňováním sněhu a náledí, ve znění nařízení č. 17/2011 Sb. hl. m. Prahy a č. 19/2012 Sb. hl. m. Prahy, spočívá v nahrazení stávající přílohy nařízení č. 18/2010, kde jsou graficky znázorněny úseky vozovek a chodníků místních komunikací, na kterých se nezajišťuje sjízdnost a schůdnost odstraňováním sněhu a náledí, přílohou novou, přičemž číslo původního nařízení zůstane zachováno. Tento způsob, který byl zvolen již při první novelizaci nařízení č. 18/2010, zohledňuje opakovanou potřebu měnit příslušné dopravní značení upozorňující na úseky neudržovaných místních komunikací a chodníků umístěných na příjezdech do hl. m. Prahy, protože toto dopravní značení obsahuje příslušné číslo nařízení. Tímto způsobem se chceme vyhnout nutnosti provádění změn dopravního značení při každé novele nařízení č. 18/2010 a tím spořit náklady TSK hl. m. Prahy.

Od roku 2012, kdy byla přijata poslední novela nařízení č. 18/2010, přešly do majetku hl. m. Prahy a do správy TSK hl. m. nové komunikace, na nichž musí být zajišťována zimní údržba bez ohledu na jejich dopravní význam. To jednak zvyšuje náklady TSK hl. m. Prahy případně městských částí na zajištění zimní údržby a současně v případě chodníků zatěžuje kapacity, které je třeba využít na zajištění zimní údržby na vybraných důležitých chodnících, kterými jsou zejména přístupové trasy k významným zastávkám veřejné dopravy, školám, školkám, zdravotnickým zařízením a jiným veřejným institucím.

Vzhledem k příznivému vývoj počasí v průběhu minulého zimního období hl. m. Prahy eviduje pouze několik drobných požadavků na řešení zimní údržby komunikací. V rámci úprav rozsahu údržby chodníků pak budou řešeny pouze lokální problémy a požadavky. Veškeré požadavky jednotlivých městských částí na změny jsou v tuto chvíli projednané a zapracované do přiložené přílohy. V rámci vnitřního připomínkového řízení nebyly ze strany odborů MHMP uplatněny žádné věcné připomínky.

Předložená novela nařízení č. 18/2010 Sb. hl. m. Prahy si v žádném případě neklade za cíl měnit koncepci a rozsah udržovaných chodníků a jedná se pouze o technickou novelu.

