Informace  o dopravně bezpečnostní  akci „Pěší zóna“, která probíhala na pravobřežní straně toku řeky Vltavy, ve dnech 11. – 18. října 2000, na území OŘ MP Praha 1.


Při přípravě akce bylo provedeno zjištění umístění dopravních značek „Pěší zóna“     na Praze 1 včetně jejich dodatkových tabulek. 

Popis jednotlivých umístění:

Umístění č. 1: Vjezd z ul. Platnéřská na Kafkovo náměstí

Umístění č. 2: Vjezd z Malého náměstí na Staroměstské náměstí

Umístění č. 3: Vjezd z ul. Štupartská do ul. Celetná (u chrámu Matky Boží)

Umístění č. 4: Vjezd z ul. Pařížská na Staroměstské náměstí

Umístění č. 5: Vjezd z ul. Rytířská na Ovocný trh (u Stavovského divadla)

Umístění č. 6: Vjezd z Václavského nám. (podkova) na pěší zónu směrem na ul. Na můstku 

Umístění č. 7: Vjezd z ul. Králodvorská do ul. Celetná

Umístění č. 8: Vjezd z ul. Panské do ul. Na příkopě

Druhy dodatkových tabulek u jednotlivých umístění:


Pěší zóny jsou oblasti, kam je omezen vjezd vozidel. Jak uvádí pravidla silničního provozu je do pěší zóny povolen vjezd jen vozidlům vyznačeným ve spodní části dopravní značky č. D 50 a. Dále je zde, mimo jiné, uvedeno, že stání je dovoleno jen na místech označených jako parkoviště.


Kontrolu pěší zóny na Praze 1 lze provádět 24 h denně neboť, jak bylo doloženo, vjezd určitým řidičům je umožněn dodatkovými tabulkami v určitém časovém úseku. V našem případě znamená dodatková tabulka „DOPRAVNÍ OBSLUHA“ to, že do oblasti mohou vjet řidiči s vozidly zajišťující zásobování nebo opravárenské, údržbářské, komunální a podobné služby, dále vozidla s označením č. O 1 nebo č. O 2 a vozidla, jejichž řidiči, popřípadě provozovatelé, mají v místech za značkou bydliště, sídlo nebo garáž. Dodatková tabulka „Zásobování potravinami“ je zřejmá. Ostatní řidiči tedy musejí dopravní značení „Pěší zóna“ samozřejmě respektovat. 


Po provedené dopravě bezpečnostní akci „Pěší zóna“ ve výše uvedeném termínu, byly zjištěny tyto poznatky a údaje:


Na snížený počet vjezdů a  v  podstatě průjezdu pěší zónou, mělo ve sledovaném období výrazný vliv zprovoznění hydraulického sloupku, zabudovaného ve středí části ulice Železná, který znemožnil řidičům vozidel s výjimkami, aby si přes pěší zónu upravovali cestu centrem Prahy. Z výsledku kontrolní akce je patrné, že největší podíl všech vozidel, vjíždějící na pěší zónu, lze kvalifikovat za současného stavu jako vjezd oprávněný, do kterého              se zahrnuje, jak vjezd vozidel s výjimkami, tak vjezd vozidel zásobování v době, kdy je zásobování pěší zóny povoleno. I tak nejmarkantnější skupinou vozidel vjíždějících na pěší zónu, zůstávají vozidla s výjimkou. Do skupiny oprávněných vjezdů je nutné započítat            i vozidla ozbrojených sborů. Lze očekávat, že bude v současné době docházet k částečnému snížení počtu vozidel projíždějících a vjíždějících na pěší zónu, a to v souvislosti s hydraulickým blokovacím sloupkem v ulici Železná, který je v provozu teprve několik dnů.

Statistické údaje:

Celkový počet kontrolovaných vozidel 
- 
1344

z toho: 
vozidel s výjimkou
-
776


vozidel PČR
-
172


oprávněný vjezd zásobování
-
178


zjištěno a řešeno přestupků
-
185


sanitní vozy
-
    3


úklid pěší zóny TSK
-
  30


zjištěných 185 přestupků bylo řešeno:
použitím TPZOV
-
60





uložený pokuty v celkové výši
-
44 300,- Kč





oznámeno PČR celkem řidičů
-
10





parkovacích lístků
-
43
