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Ústav dopravního inženýrství



hlavního města Prahy

	


Zpráva pro tisk

Informace o připravovaném směrovém dopravním průzkumu automobilové dopravy na území Pražské památkové rezervace

Ve středu 2. dubna 2003 bude zahájen rozsáhlý průzkum automobilové dopravy, jehož cílem je získat věrohodné podklady pro optimalizaci organizace a řízení dopravy na území hlavního města Prahy s cílem maximální možné ochrany území Pražské památkové rezervace před negativními důsledky prudké expanze automobilové dopravy v posledních letech.

Protože průzkum, který bude prováděn přímým dotazem řidičů, je dobrovolnou akcí, je jeho úspěch závislý především na ochotě motoristické veřejnosti při průzkumu spolupracovat.

Celá akce je připravena Ústavem dopravního inženýrství hl. m. Prahy v úzké spolupráci s Policií České republiky.

Podrobnosti o průzkumu jsou uvedeny níže.  

I. Cíl průzkumu

Prudký vzrůst individuální automobilové dopravy v posledních deseti letech, kdy se celkový počet motorových vozidel, registrovaných na území hl. m. Prahy zvýšil z 430 tisíc vozidel (r.1990) na více než 775 tisíc vozidel (r.2002) způsobil, že v současné době Praha patří k městům s nejvyšším stupněm motorizace v Evropě.
Tato situace se odráží i na mimořádně prudkém vzrůstu zatížení komunikační sítě města automobilovou dopravou. Zatímco v roce 1990 ujela motorová vozidla v průměrném pracovním dnu na území hl. města Prahy 7,3 miliónů kilometrů, pak v roce 2002 se toto číslo zvýšilo na více než dvojnásobek. Motorová vozidla na pražské komunikační síti v  roce 2002 ujela již 17,7 miliónů kilometrů. 

Nejhorší dopad této situace pocítilo území Pražské památkové rezervace, kde komunikační síť, zvlášť v historických částech Prahy, není naprosto připravena přenášet takovéto dopravní zatížení, aniž by docházelo k dopravním potížím a k nadměrnému ekologickému zatížení tohoto území.

V zájmu ochrany území Pražské památkové rezervace je nutné regulovat kapacity komunikační sítě na úroveň nezbytné zdrojové a cílové dopravy a omezit průjezd automobilů napříč centrem ( v souladu s usnesením rady ZHMP č. 621/99)

Kvalifikovaná opatření, vedoucí k realizaci tohoto usnesení, musí být podložena kvalitními a věrohodnými údaji. Jde zejména o znalost zdroje a cíle jízd vozidel, účel cest a jejich pravidelnost. 

II. Způsob provedení průzkumu

Celý průzkum je připraven s maximální snahou co nejméně narušit plynulost a bezpečnost dopravy. V tomto směru byla akce připravována Ústavem dopravního inženýrství hl. m. Prahy v úzké spolupráci s odborem dopravy Magistrátu hlavního města Prahy a s Policií České republiky. 

Jako základní metoda je zvolen přímý dotaz řidičů motorových vozidel na vstupech do oblasti Pražské památkové rezervace. Aby nedocházelo ke zbytečnému zdržení vozidel, bude dotaz prováděn především v místech a v době, kdy vozidlo na komunikační síti stojí – zejména na signalizovaných křižovatkách nebo v jejich těsné blízkosti. 

Dotaz budou provádět vybraní tazatelé z řad vysokoškolských studentů. Jeden dotaz bude realizován v časovém limitu 25 až 40 vteřin, což je obvyklá doba stání vozidla na červenou fázi na křižovatkách, takže k praktickému zdržení řidičů při jejich cestě by v rozhodující většině případů nemělo docházet.

Na stanovištích mimo signalizované křižovatky bude dopravní průzkum prováděn na vzorku vozidel jejich zastavováním. Místa průzkumu jsou však volena tak, aby proud vozidel projíždějících příslušným uličním profilem nebyl zdržován, to znamená, aby vozidlo jehož řidič bude dotazován, netvořilo překážku silničního provozu.

Všechna sčítací stanoviště průzkumu budou výrazně označena tak, aby řidiči byli včas informováni o tom, že projíždějí místem, na kterém je průzkum prováděn.

Doplňující údaje budou získány na veřejných parkovacích a garážovacích plochách na území Pražské památkové rezervace. Dotaz zde bude prováděn při příjezdu nebo odjezdu vozidla a doba zdržení řidiče se bude pohybovat okolo 30 vteřin.

Po celou dobu provádění průzkumu bude na akci spolupracovat Policie České republiky a to i nepřímo, například zvýšeným dozorem na signalizovaných křižovatkách v době provádění průzkumu tak, aby byl co nejméně narušen obvyklý provoz na dotčené komunikační síti, to znamená, aby nedocházelo ke zdržování dopravního proudu vozidel a k vytváření kongescí.

Neméně důležitou funkcí dozoru Policie České republiky je zajištění bezpečnosti všech účastníků této akce, tedy jak tazatelů, tak i dotazovaných.

III. Období průzkumu 

Průzkumy budou prováděny postupně na všech vstupech do území Pražské památkové rezervace tak, aby dopad na dopravní režim byl minimalizován a aby řidič nebyl tázán vícekrát. 

Průzkum bude realizován v pracovních dnech (úterý, středa, čtvrtek) vždy v období
6 až 22 hodin v průběhu měsíců duben a květen 2003.
Průzkum nebude prováděn v atypických týdnech, to je v období Velikonoc a květnových svátků.

IV. Úspěch průzkumu

Úspěch a kvalita výsledků průzkumu jsou plně závislé na ochotě motoristické veřejnosti spolupracovat při této akci. Je třeba zdůraznit, že dopravní průzkum je zcela dobrovolnou akcí, že zcela záleží na ochotě dotazovaného řidiče, zda se chce této akce zúčastnit. Výsledky průzkumu ve svých důsledcích budou přínosem pro všechny obyvatele města, tedy i pro dotazovaného řidiče. Poslouží k vytvoření perspektivy klidnějšího a plynulejšího pohybu po komunikační síti města a ke snížení ekologického zatížení území města.
Zadavatel průzkumu, Ústav dopravního inženýrství hlavního města Prahy, který výsledky bude zpracovávat a využívat, zaručuje naprostou anonymitu odpovědí a jejich použití výhradně pro odborné účely. Výsledky budou podkladem pro projekty organizace a řízení dopravy v Pražské památkové rezervaci i ostatních oblastech města a pro stanovení správné koncepce další výstavby komunikační sítě na území města a v jeho blízkém zájmovém území. 

V Praze dne 27. března 2003.                                 Ing. Ladislav Pivec
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