Informační zpráva MP ze dne 29.8.2000

OŘ MP Praha 1

Předvedení na PČR – L. P.

     Dne 29.8. 2000 v 12.50 hod. zjistila hlídka MP na Václavském náměstí č. 48 muže, který znečišťoval veřejné prostranství tím, že okolo sebe rozhazoval větší množství odpadků. Muž neprokázal totožnost, proto byl předveden na PČR. Zde zjištěn : L. P., nar.  1968, bytem okres Semily. Po zjištění totožnosti byla celá věc předána k dořešení na příslušný Obvodní úřad.

     Vedeno u OŘ MP Praha 1. 

OŘ MP Praha 8

Omezení na os. svobodě – D. V.,  A. M.

Zajištění místa trestného činu

   Dne 29.8.2000 v 15.50 hod. oznámila telefonicky na OŘ MP Praha 8 : Z. J., nar. 1945, bytem  Praha 8, že v ulici Bínova, P-8, leží muž, který nejeví známky života. Hlídka MP na místě zjistila, že u trafostanice v uvedené ulici se nachází v polosedě opřená mrtvola neznámého muže, s tržnou ránou na hlavě. Strážníci ihned přivolali PČR a RZS a do jejich příjezdu zajišťovali místo tr. činu. V 16.20 hod. oznámil hlídce : L. J., nar. 1974, bytem Praha 8, že viděl na uvedeném místě dva bezdomovce, které hlídka nalezla, dle udaného popisu, ve stejné ulici u Večerky. Jednalo se o : D. V., nar. 1965, bytem  Praha 8, a A. M., nar. 1980, bytem  Praha 8. Protože oba jmenovaní, kteří byli pod vlivem alkoholu, měli oděv potřísněn krví, omezila je hlídka MP na osobní svobodě a v 16.25 hod. je předala na místě PČR. Na žádost kriminální policie zajišťovali strážníci místo tr. činu do ukončení ohledání v 19.20 hod. 

   Předáno MO PČR Praha 8, Bojasova 1242/1.

OŘ MP Praha 9

Nález odcizeného vozidla, zajištění MTČ – pachatel neznámý

     Dne 28.8. 2000 v 23.07 hod. byla hlídka MP vyslána k prověření oznámení, že se v křižovatce ulic Nýdecká a Místecká, P-9, nachází odcizené vozidlo. Na místě bylo zjištěno vozidlo tov. zn. Audi 100 combi, SPZ ZLK 40-15. Lustrací na PČR bylo zjištěno, že se jedná o vozidlo vedené v evidenci odcizených vozidel. Hlídka MP zajistila vozidlo do předání PČR, která si celou věc převzala v 23.50 hod. k dalšímu šetření.

     Předáno MO PČR Praha 9, Běchyňská 639.

OŘ MP Praha 10

Předvedení na PČR – Š. J.

     Dne 29.8. 2000 ve 14.00 hod. bylo oznámeno na OŘ MP Praha 10, že v P-10, Goyova 2239, OD ALBERT, byl přistižen pachatel drobné krádeže. Hlídka MP na místě zjistila, že  neznámý muž zde odcizil zboží v celkové hodnotě 654,- Kč. Protože muž nemohl hodnověrně prokázat svoji totožnost a věc nešla vyřešit na místě, byl předveden na PČR. Zde zjištěn: Š. J., nar. 1981, bytem  Praha 2. Jmenovaný byl ve 14.25 hod. předán PČR k dalšímu opatření.

     Předáno MO PČR Praha 10, V Zátočce č. 1.   

OŘ MP Praha 10

Nalezení hledaného vozidla, zajištění místa tr. činu – pachatel neznámý

   Dne 29.8.2000 v 07.20 hod. zjistila hlídka MP v ulici U vodárny 1, P-10, vozidlo tov.zn. Fiat Uno, SPZ AHO 02-33, které bylo otevřené a mělo poškozenou spínací skříňku. Lustrací u PČR bylo zjištěno, že se jedná o hledané vozidlo. Hlídka zajistila místo trestného činu do 12.10 hod., kdy se dostavila PČR a věc si převzala.

   Předáno MO PČR Praha 2, Šafaříkova 12.
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OŘ MP Praha 15

Nalezení hledaných SPZ

   Dne 29.8.2000 v 09.00 hod. nalezl strážník MP v ulici Ke křížkám, P-15, dva kusy SPZ SMI 48-29. Lustrací u PČR bylo zjištěno, že uvedené SPZ pocházejí z odcizeného osobního vozu tov.zn. Peugeot 106. SPZ byly předány na PČR.

   Předáno MO PČR Praha 10, Plk. Mráze 13.

COS MP 

MBO „Požár objektů Korunní č. 102-104“ - informace

   Dne 28.8.2000 od 20.15 hod. zajišťovali strážníci MP ve spolupráci s PČR uzavření ulic Sobotecká, Korunní a Perunova, P-10, v souvislosti s vypuknutím požáru v objektu bývalého pivovaru v ulici Korunní č. 102-104. Další hlídky MP se zúčastnily odklonění dopravy v ulicích Ruská – U vodárny – Hradešínská. Akce, které se zúčastnilo celkem 29 strážníků, byla ze strany MP ukončena dne 29.8.2000 v 05.00 hod. 

   Vedeno u jednotlivých OŘ MP  a COS MP.

OŘ MP Praha 12

Kontrolní akce „PES“ - informace

   Dne 29.8.2000 v době od 09.30 hod. do 12.00 hod. proběhla na území OŘ MP Praha 12  akce, která byla zaměřena na kontrolu dodržování povinností majitelů psů. Při akci, které se zúčastnilo celkem 8 strážníků, bylo provedeno 22 kontrol. Nebyly zjištěny žádné závady.

   Vedeno u OŘ MP Praha 12.

Kontrolní akce „ AUTA “ –  informace

     Dne 29.8.2000 pokračovala na celém území hl.m.Prahy kontrolní akce zaměřená na pátrání po odcizených vozidlech pomocí PTC 860.  V průběhu akce bylo kontrolováno celkem 4 240 vozidel. Nebylo nalezeno žádné hledané vozidlo.

     Vedeno u jednotlivých OŘ MP.
                                                                                         Vedoucí směny operačního dne 

                                                                                                    B a l í č e k   Petr

