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Zásady pro hospodaření v období rozpočtového provizoria pro městské části hl. m. Prahy a pro poskytování dotací městským částem v roce 2004


Vzhledem k tomu, že nelze zabezpečit,  aby byly u všech městských částí hl.m.Prahy rozpočty na rok 2004  schváleny jejich zastupitelstvy do konce roku 2003, stanovuje Zastupitelstvo hl. m. Prahy níže uvedená pravidla rozpočtového provizoria pro městské části hl. m. Prahy na I. čtvrtletí 2004.

   
     Městské části budou čerpat měsíční výdaje maximálně do výše 1/12 schváleného rozpočtu na rok 2003.


Je třeba, aby městská část v období rozpočtového provizoria přizpůsobila skutečnému objemu použitelných peněžních prostředků reálný průběh svých výdajů.


Plynulost finančního hospodaření vyžaduje, aby včas a řádně byly plněny zejména zákonné, ale i smluvní povinnosti.


V tomto období by městská část neměla uzavírat nové smluvní vztahy, pokud není jistota, že na jejich plnění bude mít potřebné finanční prostředky.


Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.

           Neinvestiční dotace z rozpočtu hl.m.Prahy vyplývající z rozpisu dotačních vztahů k městským částem na rok 2004  bude poukazována ve výši 1/12 celoročního  schváleného objemu a městská část ji může použít k financování neinvestičních i  investičních potřeb.

           Neinvestiční dotace ze státního rozpočtu vyplývající z rozpisu dotací městským částem bude poukazována ve výši 1/12 celoročního objemu,  popř. v návaznosti na poukazování dotací ze státního rozpočtu hl.m.Praze. Rozpis dotace ze státního rozpočtu městským částem na rok 2004 podléhá schválení zákona o státním rozpočtu na rok 2004 Parlamentem ČR.

