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Hlavní město Praha

vyhlašuje

výzvu k předkládání žádostí o finanční podporu z Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha

v rámci grantového schématu

Rozvoj lidských zdrojů cestovního ruchu v hl. m. Praze
1. Program

Jednotný programový dokument pro Cíl 3 regionu NUTS 2  hlavní město Praha

2. Priorita

4. Adaptabilita a podnikání

3. Opatření

4.3 Rozvoj cestovního ruchu

4. Název grantového schématu

Rozvoj lidských zdrojů cestovního ruchu v hl. m. Praze

5. Číslo grantového schématu


CZ.04.3.07/4.3.01

6. Číslo výzvy


3

7. Popis financovaných aktivit grantového schématu

a) Vzdělávací kurzy, rekvalifikační kurzy a další vzdělávání zaměřené na zvyšování, doplňování a praktickou aplikaci znalostí a dovedností pracovníků cestovního ruchu zvyšující jejich flexibilitu na trhu práce v oblastech:

· komunikačních dovedností

· jazykových znalostí

· informačních technologií

· zvyšování odborné kvalifikace

· používání nových bezpečnostních technologií

· chování v náročných situacích

· adaptace na nové trendy v oblasti CR

· poskytování informací (pracovníci informačních center)

· marketingu

· tvorby nových produktů CR

· využívání nových metod v oblasti CR

b) Zkvalitňování dalšího vzdělávání v oblasti cestovního ruchu s ohledem na specifika Prahy, včetně rozšiřování nabídky programů dalšího vzdělávání.

c) Podpora vytváření partnerství a šíření inovací mezi subjekty CR ve vazbě na trh práce prostřednictvím pořádání workshopů a pracovních setkání zaměřených na předávání zkušeností, šíření dobré praxe a přenos inovací v oblasti cestovního ruchu.

d) Poradenské a vzdělávací služby pro podnikatele a začínající podnikatele v oblasti cestovního ruchu v Praze

8. Podporované cílové skupiny

a) pro aktivity uvedené v bodě 7. a)

· zaměstnanci služeb CR

b) pro aktivity uvedené v bodě 7. b)

· asociace a profesní sdružení CR

· veřejná správa a organizace zřizované veřejnou správou

c) pro aktivity uvedené v bodě 7. c)

· zájemci o podnikání v CR

· podnikatelé v CR

· subjekty působící v navazujících činnostech

· asociace a profesní sdružení

· veřejná správa a organizace zřizované veřejnou správou

d) pro aktivity uvedené v bodě 7. d)

· zájemci o podnikání v CR

· podnikatelé v CR

9. Oprávnění předkladatelé žádostí o finanční podporu

a) pro aktivity uvedené v bodě 7. a), 7. b), 7. c) a 7. d)

· asociace a profesní sdružení CR

· hospodářské komory

· vzdělávací instituce

· veřejná správa a organizace zřizované veřejnou správou

b) pro aktivity uvedené v bodě 7. a), 7. c) a 7. d)

· podnikatelé v oblasti cestovního ruchu

10. Rozpočet grantového schématu

Na 3. výzvu je v rámci grantového schématu indikativně vyčleněno 115 571 566 Kč. Podpora bude poskytována formou nevratné přímé pomoci. Na poskytnutí podpory není právní nárok.

11. Finanční limity podpory projektů

Projekty mohou být podpořeny až do výše 100 % uznatelných nákladů projektu. U subjektů, na které se vztahují pravidla o poskytování veřejné podpory, je maximální výše podpory stanovena Rozhodnutím ÚOHS Č.j. VP/S 79/04-160 ze dne 28. dubna 2004.

12. Minimální a maximální výše podpory na projekt

Minimální výše podpory na jeden projekt: 1 milion Kč

Maximální výše podpory na jeden projekt: 10 milionů Kč

13. Limity pro uznatelné výdaje

Jsou stanoveny maximální podíly některých skupin nákladů na celkových uznatelných nákladech:

· nákup služeb nesmí přesáhnout 49 % 

· nákup nového a použitého zařízení a vybavení, nájem a splátky leasingových smluv nesmí přesáhnout 25 %

· režijní náklady nesmí přesáhnout 7 %

· výdaje na přímou podporu jednotlivců nesmí přesáhnout 20 %

Podrobnosti k uvedeným limitům, včetně podrobné specifikace skupin nákladů, které se započítávají do jednotlivých limitů, jsou uvedeny v Příručce pro žadatele o finanční podporu z JPD 3.

14. Termín a místo podávání žádostí

Žádosti je možné předkládat pouze osobně od úterý 25. října 2005 do pátku 17. února 2006 do 14.00 hodin. Všechny žádosti doručené po stanoveném datu a čase budou automaticky vyřazeny. CD či disketu spolu s vytištěnou formou vyplněné žádosti včetně všech povinných příloh je třeba odevzdat osobně v oddělení pro implementaci JPD 3 odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy na adrese: Rytířská 10, Praha 1, 4. patro.

Příjem žádostí probíhá v návštěvní dny Magistrátu hl. m. Prahy:

Pondělí:
12.00 – 17.00 hodin

Středa:
8.00 – 18.00 hodin

Mimo návštěvní dobu lze žádost předložit pouze po předchozí dohodě s pracovníky oddělení pro implementaci JPD 3 odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy.

15. Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání

Žádost o finanční podporu projektu z JPD 3 musí být vyplněna v předepsaném formuláři v programu Benefit a odevzdána 1 x ve formě elektronické (na CD či disketě) ve formátu xml a ve formátu pdf a 1 x originál ve formě tištěné včetně všech povinných příloh. Elektronická a tištěná forma žádosti musí být identifikována totožným unikátním kódem žádosti. Jednotlivé listy žádosti musí být pevně spojeny, přelepeny samolepkou a podepsány oprávněnou osobou žadatele tak, aby nebylo možné z žádosti vyjmout listy bez poškození takové přelepky s podpisem. Přílohy mohou být pevně spojeny s listy žádostí tak, že s ní tvoří jeden celek a nebo mohou být volně přiloženy k žádosti, pokud však přílohu tvoří více listů, pak musí být pevně spojeny, přelepeny samolepkou a podepsány oprávněnou osobou žadatele tak, aby nebylo možné z přílohy vyjmout listy bez poškození takové přelepky s podpisem.

Program Benefit, včetně pokynů pro vyplnění, je zdarma ke stažení na internetových stránkách www.praha-mesto.cz/jpd3 a www.esfcr.cz. 

16. Povinné přílohy žádosti


Všechny povinné přílohy žádosti se předkládají jako originál či úředně ověřená kopie.


Pro všechny typy žadatelů jsou povinné tyto přílohy žádosti:

· 
doklad o přidělení IČO - tímto dokladem může být dokument, kterým bylo IČO přiděleno nebo výpis z Registru ekonomických subjektů ČSÚ nebo výpis z registru resp. potvrzení registrujícího subjektu oprávněného přidělovat IČO (Rejstříkový soud, Živnostenský úřad, Ministerstvo vnitra, Ministerstvo kultury, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy)

· Prohlášení o partnerství - předkládá se pouze v případě, že v žádosti je uvedeno, že na realizaci projektu se budou partneři podílet, za každého partnera se předkládá jedno Prohlášení, tento formulář musí být předložen v předepsaném formátu (k dispozici v programu Benefit a na www.praha-mesto.cz/jpd3)

Pro některé typy žadatelů jsou stanoveny další povinné přílohy:

· nestátní neziskové organizace (NNO) - zakladatelská smlouva nebo stanovy a doklad o registraci (může se jednat o razítko registrujícího subjektu) nebo výpis z registru registrujícího subjektu

· fyzické osoby (OSVČ) - živnostenský list nebo jiný doklad o podnikání (pokud fyzická osoba podniká podle jiného zákona než živnostenského)  

· právnické osoby - výpis z Obchodního rejstříku ne starší než 2 měsíce (došlo-li ke změně statutárního orgánu, která nebyla dosud vyznačena v Obchodním rejstříku, je nutné přiložit ověřené příslušné dokumenty a zápisy)

· malé nebo střední podniky (MSP) - Prohlášení o velikosti podniku, tento formulář musí být předložen v předepsaném formátu (k dispozici v programu Benefit a na www.praha-mesto.cz/jpd3)

· podnikatelské subjekty - Přehled ekonomické a finanční situace, tento formulář musí být předložen v předepsaném formátu (k dispozici v programu Benefit a na www.praha-mesto.cz/jpd3)

17. Nepovinné přílohy žádosti

Pokud žadatel považuje za nezbytné přiložit k žádosti ještě další dokumenty, pak každá taková příloha musí být předložena 1x ve formě tištěné a 1x ve formě elektronické, v případě, že žadatel nemá požadovanou přílohu k dispozici v elektronické podobě je povinen doložit takové přílohy 3x v tištěné podobě.

18. Doba trvání grantových projektů

Doba realizace projektu nesmí překročit 24 měsíců.

19. Místo realizace projektů

Projekty by měly být v zásadě fyzicky realizovány převážně na území hl. m. Prahy. Fyzická realizace projektů může probíhat i mimo území hl. m. Prahy, rozhodující je však dopad na cílovou skupinu. Cílová skupina projektu se musí nacházet na území hl. m. Prahy, příp. její členové musejí vykonávat činnost, která je do cílové skupiny projektu zařazuje, převážně na území hl. m. Prahy.

20. Příručka pro žadatele

Informace o požadavcích na projekty podporované z JPD 3 a pokyny k vyplnění formuláře žádosti je možné získat v Příručce pro žadatele o finanční podporu z JPD 3. Příručky jsou ke stažení na adrese www.praha-mesto.cz/jpd3 nebo na www.esfcr.cz. Tištěnou verzi příručky si je možno vyzvednout v návštěvní dny Magistrátu hl. m. Prahy (viz výše) nebo po předchozí dohodě.

21. Programový dodatek JPD 3

Kapitolu věnovanou opatření 4.3 včetně specifikace podporovaných činností naleznete v Programovém dodatku k JPD 3. Text obsahuje také výčet specifických cílů opatření 4.3, které by měly být naplněny realizací projektů. Tento dokument je k dispozici ke stažení na  www.praha-mesto.cz/jpd3 nebo na www.esfcr.cz.
22. Specifické kritérium

Pro hodnocení žádostí budou použita hodnotící kritéria uvedená v příručce pro žadatele. Specifickým kritériem této výzvy je kritérium „Partnerství“. Toto kritérium hodnotí kvalitu partnerství, které bylo vytvořeno při přípravě projektu a partnerství pro realizaci vlastního projektu. Bude posuzováno, zda byli zapojeni relevantní partneři podle věcného zaměření projektu. Podle charakteru projektu, všude kde je to vhodné, je nezbytné vytvářet partnerství veřejné správy, neziskových organizací a podnikatelů. Při posuzování bude přihlédnuto k charakteru projektu, kdy do realizace projektu nemusí být partneři zapojeni, nezbytná je však jejich účast ve fázi přípravy projektu a neformální podpory v průběhu realizace.

23. Konzultace

Zájemci o informace mají možnost konzultovat přípravu projektu s pracovníky oddělení pro implementaci JPD 3 odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy. Termín konzultace je nutno domluvit předem (telefonicky nebo emailem). Minimálně týden před termínem konzultace je třeba zaslat návrh projektu, který bude předmětem konzultace. Délka konzultace je omezena maximálně na 30 minut pro jeden návrh projektu. Poskytování konzultací bude ukončeno 3. února 2006.

24. Výsledky předchozích výzev

V rámci výběrového procesu žádostí o finanční podporu předložených ve 3. výzvě bude přihlíženo mj. také k výsledkům předchozích výzev. Doporučujeme proto žadatelům seznámit se s informacemi o schválených projektech na  www.praha-mesto.cz/jpd3. Pracovníci odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy jsou připraveni možné přesahy v zaměření už schválených a aktuálně připravovaných projektů se zájemci konzultovat (viz bod 23).

25. Vztahy s partnery

Upozorňujeme žadatele, že v případě realizace projektu je povinen zajistit, aby vztahy mezi příjemcem a jeho partnery odpovídaly podmínkám a principům partnerství uvedeným v Příručce pro příjemce. Příjemce je povinen nejpozději do tří měsíců od podpisu smluvních dokumentů o poskytnutí podpory uzavřít se svými partnery smlouvu o společném postupu při realizaci projektu. Příjemce není oprávněn během realizace projektu se svými partnery uvedenými ve schválené žádosti o finanční podporu uzavírat v rámci tohoto projektu žádné smluvní vztahy, jejichž předmětem je poskytování služeb nebo dodávka zboží za úplatu.

26. Semináře a workshopy

Oddělení pro implementaci JPD 3 odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy připravuje pro žadatele semináře a workshopy. Data, místa konání a způsob registrace je uveden na www.praha-mesto.cz/jpd3
27. Poznámka

Tato třetí výzva je plánována jako poslední pro toto programové období. Čtvrtá výzva bude vyhlášena pouze v případě, že alokace vyčleněna na třetí výzvu nebude vyčerpána.

28. Kontakt na vyhlašovatele výzvy

Magistrát hl. m. Prahy, odbor zahraničních vztahů a fondů Evropské unie, oddělení pro implementaci JPD 3

Kanceláře: Rytířská 10, 110 01 Praha 1, 

Manažer opatření: Mgr. Jiří Kinský

tel.: +420 236 003 947,

fax.: +420 236 007 110,

email: jiri.kinsky@cityofprague.cz

� Zaměstnanci služeb cestovního ruchu se rozumí zejména pracovníci poskytující nebo zajišťující poskytování služeb turistům. 
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