Hlavní město Praha

vyhlašuje dne 8. 1. 2008

výzvu k předkládání projektových žádostí 

Operačního programu Praha – Konkurenceschopnost
1. Identifikace výzvy
	Operační program
	Operační program Praha - Konkurenceschopnost

	Prioritní osa
	3 - Inovace a podnikání 

	Oblast podpory
	3.2 Podpora příznivého podnikatelského prostředí

	Číslo výzvy
	01


2. Termín pro konzultace projektových záměrů
Konzultace zajišťuje oddělení Evropského fondu regionálního rozvoje odboru fondů Evropské unie Magistrátu hl. m. Prahy. Termín konzultace je třeba domluvit s kontaktními pracovníky (viz. 15. Kontaktní informace) předem (telefonicky nebo e-mailem). 

3. Cíl programu, specifické cíle oblasti podpory 3.2
Globálním cílem OP PK je zvýšení konkurenceschopnosti Prahy jako dynamické metropole členské země EU prostřednictvím odstranění rozvojových bariér a slabin regionu, zkvalitněním městského prostředí, zlepšením dostupnosti dopravních a telekomunikačních služeb a rozvinutím inovačního potenciálu města.

Specifické cíle oblasti podpory 3.2:

· dlouhodobě stabilizovat a dále zlepšovat atraktivní podnikatelské prostředí města,

· zlepšit a rozšířit nabídku služeb pro podporu podnikání, 

· realizovat takové formy a nástroje podpory, které povedou ke zvýšení celkové konkurenceschopnosti i řešení specifických problémů pražské ekonomické základny a k zajištění jejího podílu na růstu úrovně znalostní ekonomiky státu.

4. Podporované aktivity oblasti podpory 3.2

· rozvoj informačních, poradenských a vzdělávacích center a dalších aktivit zaměřených na podporu podnikání, zejm. v oblasti inovačních procesů, transferu technologií apod. (např. BIC, centra pro transfer technologií);

· rozvoj služeb zaměřených na podporu vyhledávání vhodných komerčně využitelných výstupů VaV;

· vytváření sítí zaměřených na podporu podnikání (realizované neziskovým a veřejným sektorem);

· poradenství a další aktivity v oblasti vzniku a ochrany práv duševního/průmyslového vlastnictví;

· kapacity nových pracovních příležitostí pro znevýhodněné osoby na trhu práce (jako doprovodný efekt);

· rozvoj nových informačních a komunikačních služeb v oblasti cestovního ruchu;

· (nekomerční) aktivity podporující ochranu a zachování kulturního dědictví.

5. Oprávnění předkladatelé projektových žádostí 

· Hlavní město Praha

· Městské části hl. m. Prahy

· Organizace zřízené a založené hl. m. Prahou a městskými částmi hl. m. Prahy

· Nestátní neziskové organizace

· Profesní a zájmová sdružení (podnikatelská sdružení, hospodářské komory apod.)

6. Rozpočet výzvy
Na výzvu je vyčleněno 91 642 000,- Kč. Podpora bude poskytována formou nevratné přímé pomoci. Na poskytnutí podpory není právní nárok. 

7. Finanční limity podpory projektů
Projekty, které nezakládají veřejnou podporu mohou být podpořeny až do výše 100 % celkových způsobilých výdajů projektu a to v případě, že je žadatelem odbor MHMP a organizace zřízená HMP; ostatní žadatelé mají povinnost zajistit soukromé spolufinancování min. ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů projektu.

U projektů, které splňují znaky veřejné podpory, budou aplikovány předpisy EU stanovující horní hranici financování takového projektu z veřejných zdrojů. 

8. Doba trvání individuálních projektů
Doba realizace projektu nesmí překročit 30 měsíců. Realizace projektu musí být zahájena nejpozději do 6 měsíců od podpisu smlouvy o financování/vydání Podmínek usnesení.

9. Minimální přípustná výše podpory na projekt
Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na jeden individuální projekt činí 0,5 mil. Kč.
10. Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání
Žádost o finanční podporu projektu z OPPK musí být vyplněna v předepsaném elektronickém formuláři v programu Benefit7+. Elektronický formulář Benefit7+ se vyplňuje on-line a je k dispozici na internetových stránkách OPPK www.oppk.cz.

Po finálním uložení elektronické podoby projektové žádosti je nutné žádost vytisknout, podepsat statutárním zástupcem žadatele (nebo jinou oprávněnou osobou s plnou mocí) a předložit. Listinná podoba žádosti musí mít stejný identifikační kód jako elektronická forma. Tento kód žádostem přiděluje program Benefit7+.

Tištěná verze žádosti a všechny povinné a nepovinné přílohy včetně jejich seznamu se předkládají v řádně zalepené obálce. Jednotlivé listy žádosti musí být pevně spojeny. Jednotlivé přílohy musí být očíslované v souladu se seznamem příloh. Pokud mají přílohy více než jeden list, musí být tyto listy pevně spojené. 

Na obálce musí být uveden název/číslo oblasti podpory OPPK, název žadatele a název projektu.

11. Termín a místo pro překládání projektových žádostí
Listinnou podobu projektové žádosti je možné předkládat pouze osobně od 9. 1. 2008 do 31. 3. 2008 do 14.00 hodin. Všechny žádosti doručené po stanoveném datu a čase budou automaticky vyřazeny. 

Místem pro předkládání projektových žádostí je oddělení Evropského fondu regionálního rozvoje, odbor fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy na adrese Jungmannova 29/35, Praha 1, 3. patro, dveře č. 372, 375.

Příjem žádostí probíhá v návštěvní dny Magistrátu hl. m. Prahy (po: 12,00 – 17,00 hod., st: 8,00-18,00 hod.) i mimo návštěvní dny, nejlépe po předchozí dohodě.
12. Semináře
Odbor fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy zajišťuje pro žadatele semináře týkající se přípravy projektových žádostí OPPK. Termíny a další podrobnosti o seminářích lze nalézt na internetových stránkách OPPK www.oppk.cz. 

13. Místo realizace projektů
Projekt musí být realizován na území hl. m. Prahy. U investičních projektů je místem realizace vždy místo fyzické realizace projektu. U neinvestičních projektů je místem realizace území (obyvatelé území), které má z realizace projektu a jeho služeb prospěch.

14. Projektová příručka
Informace o požadavcích na projekty podporované z OPPK je možné získat v Projektové příručce OPPK. Návod na vyplnění projektové žádosti je uveden v Pokynech k vyplnění projektové žádosti. Příručka a Pokyny jsou ke stažení na adrese www.oppk.cz. Tištěnou verzi Příručky a Pokynů si je možno vyzvednout na odboru fondů EU v návštěvní dny Magistrátu hl. m. Prahy (viz výše) nebo po předchozí dohodě v jiném termínu.

15. Kontaktní informace
Magistrát hl. m. Prahy, odbor fondů Evropské unie, oddělení Evropského fondu regionální rozvoje Jungmannova 29/35, Praha 1.

Ing. Marcela Nováková – vedoucí oddělení
E-mail: marcela.novakova@cityofprague.cz
Tel.: 236 00 2685
Ing. Martin Škréta - programový manažer
E-mail: martin.skreta@cityofprague.cz
Tel.: 236 00 2537
Fax: +420 236 007 139

www.oppk.cz
� Nejde o taxativní výčet; projekt lze podpořit, pokud má vztah ke globálnímu a specifickým cílům OPPK.





