Rekonstrukce tramvajové trati omezí provoz tramvají v úseku Újezd - Lazarská

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s.

20.7.2010

Z důvodu rekonstrukce tramvajové trati bude od 26.7. cca 4:00 do 1.9.2010 cca 4:00 hod. obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku od křižovatky Lazarská x Spálená po křižovatku Újezd x Vítězná.

Linka 6 bude ve směru od Kubánského náměstí ze zastávky Karlovo náměstí vedena jednosměrně přes zastávky Moráň, Albertov, Výtoň a Palackého náměstí na Karlovo náměstí a dále zpět na Kubánské náměstí.

Linka 9 bude  v úseku Lazarská – Anděl odkloněna přes zastávky Karlovo náměstí a Palackého náměstí; dále bude ze zastávky Anděl odkloněna přes zastávku Na Knížecí do obratiště Smíchovské nádraží, kde bude ukončena.
      Linka 14 bude v úseku Lazarská – Zborovská odkloněna přes zastávky Myslíkova a Jiráskovo náměstí.
Linka 18 bude v úseku Národní divadlo - Albertov odkloněna přes zastávky Jiráskovo náměstí, Palackého náměstí a Výtoň.

Linka 21 nebude v provozu.

Linky 22 a 57 budou v úseku Malostranská – Karlovo náměstí odkloněny přes zastávky Staroměstská, Jiráskovo náměstí a Palackého náměstí.

Linka 53 bude v úseku Strossmayerovo náměstí – Lazarská odkloněna přes zastávky Dlouhá třída, Masarykovo nádraží a Václavské náměstí.
Linka 58 bude v úseku Anděl - Lazarská odkloněna přes zastávky Zborovská, Jiráskovo náměstí a Myslíkova.

Linky 59 bude v úseku Újezd – Karlovo náměstí odkloněna přes zastávky Malostranská, Staroměstská, Jiráskovo náměstí a Palackého náměstí.

V provozu bude zvláštní tramvajová linka č. 33. Linka bude vedena v trase Nádraží Hostivař – Nádraží Strašnice – Kubánské náměstí – Vršovické náměstí – Náměstí Míru – I.P.Pavlova – Karlovo náměstí – Lazarská – Václavské náměstí – Hlavní nádraží – Olšanské náměstí – Nákladové nádraží Žižkov – Ohrada - Vápenka. 

Historická linka 91 bude v úseku Malostranská – Lazarská odkloněna přes zastávky Staroměstská, Jiráskovo náměstí, Palackého náměstí a Karlovo náměstí.
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