                                                                               Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2011

 

KAPITOLA 05 - ZDRAVOTNICTVÍ A SOCIÁLNÍ OBLAST 
                                                                                (v tis. Kč)

	kapitola 05 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 655 426,9
	1 165 426,9
	490 000,0


	převod z roku 2010 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	0,0
	0,0
	0,0


	CELKEM vč. převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 655 426,9
	1 165 426,9
	490 000,0


BĚŽNÉ VÝDAJE

Návrh běžných výdajů na rok 2011 byl sestaven ve výši 1 165 426,9 tis. Kč s hlavním cílem: zabezpečit poskytování zdravotních a sociálních služeb v potřebném rozsahu a kvalitě a při dodržení sociálních standardů.

Financování běžných výdajů příspěvkových organizací v sociální oblasti pro rok 2011 bude zajištěno z vlastních tržeb organizací (úhrady od klientů za stravu a ubytování, popř. za fakultativní služby), neinvestičním příspěvkem od zřizovatele, účelovou dotací ze státního rozpočtu, příspěvkem na péči a úhradami od zdravotních pojišťoven. 

Významnou složku v oblasti financování sociálních služeb hraje i přidělená státní účelová dotace z kapitoly MPSV, která je též jedním z důležitých zdrojů finančních prostředků k zajištění provozu sociálních služeb. 

Návrh rozpočtu vycházel ze schválených „Zásad pro sestavení rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2011, střednědobého rozpočtového výhledu do roku 2016 a dlouhodobého rozpočtového výhledu“ (usnesení Rady hl. m. Prahy č. 1021 ze dne 15. 6. 2010) a pokrývá základní neinvestiční výdaje jednotlivých zařízení sociální péče a zdravotnictví v působnosti odborů ZDR  MHMP a SOC MHMP.

Při sestavování návrhu rozpočtu bylo přihlíženo k efektivnosti vynakládání finančních prostředků s cílem zajistit optimální alokaci zdrojů mezi jednotlivé aktivity v rámci činností, které odbor zdravotní péče a odbor sociální péče MHMP zajišťuje, a dále mezi příspěvkové organizace zřizované hlavním městem Prahou.

Celkové běžné výdaje kapitoly 05 jsou navrženy ve výši 1 165 426,9 tis. Kč. V rámci této přidělené finanční částky byly vyčleněny účelově určené finanční prostředky na pokrytí tzv. nových úkolů v celkové výši 35 570 tis. Kč pro příspěvkové organizace v sociální oblasti a oblasti zdravotnictví a pro ZZS HMP.

Odbor sociální péče MHMP 

Návrh rozpočtu běžných výdajů odboru sociální péče MHMP v kapitole 05 je z velké části tvořen výdaji spojenými s poskytováním neinvestičního příspěvku organizacím zřízeným hl. m. Prahou v působnosti odboru SOC MHMP. V návrhu rozpočtu na rok 2011 jsou dále výdaje na výkon státní správy v sociální oblasti a výdaje na zajištění dalších činností odboru SOC MHMP. Celková částka vyčleněná pro odbor sociální péče je ve výši 776 571,1 tis. Kč.

Příspěvkové organizace v působnosti odboru SOC MHMP

Celkový objem finančních prostředků na pokrytí provozních nákladů příspěvkových organizací v působnosti odboru SOC MHMP činí 613 567,1 tis. Kč. Tato částka obsahuje i finanční krytí nových úkolů: 

· Domov pro seniory Háje - v souvislosti s dokončením půdní vestavby A2 v roce 2010 se v tomto zařízení navýší kapacita o 21 nových lůžek. S tím je spojena potřeba navýšit limit počtu zaměstnanců v přímé péči o 10 zaměstnanců a limit prostředků na platy. Navýšení mzdových prostředků včetně odvodů na sociální a zdravotní pojištění činí 2 734 tis. Kč. 
· Domov pro seniory Elišky Purkyňové - po dokončení výstavby nového objektu na Praze 6, Za Kajetánkou (předpokládané datum dokončení této investiční akce je květen roku 2011) dojde k navýšení kapacity zařízení Domov pro seniory o 40 lůžek. Z tohoto důvodu zde vzniká potřeba navýšit počet pracovníků v přímé péči o 15 zaměstnanců (tj. navýšení mzdového limitu i limitu počtu zaměstnanců),  navýšení mzdových prostředků včetně odvodů na sociální a zdravotní pojištění činí 4 100 tis. Kč. 

· Domov pro seniory Zahradní Město - v souvislosti s uvedením do provozu nového pavilonu D v roce 2010 došlo k navýšení počtu zaměstnanců o 8, a to od září roku 2010. Původní oddělení, která měla 60 lůžek, se přesunula do nového pavilonu, kde vznikly další dvě stanice o 30 lůžkách. Z tohoto důvodu došlo k rozdělení zaměstnanců, které je velmi přínosné a klientům zabezpečí kvalitnější péči. Proto dojde k pokrytí mzdových prostředků pro tyto zaměstnance i na rok 2011 - navýšení mzdových prostředků včetně odvodů na sociální  a zdravotní pojištění činí 2 187 tis. Kč. Současně budou zařízení pokryty zvýšené náklady na provoz související se zprovozněním nového pavilonu D, a to ve výši 1 000 tis. Kč.
· Domov pro osoby se zdravotním postižením Sulická – v 1. pololetí roku 2011 je plánováno dokončení rekonstrukce detašovaného pracoviště Murgašova. Touto rekonstrukcí dojde k navýšení kapacity o 15 lůžek. Z tohoto důvodu vyvstala potřeba navýšení mzdového limitu a i limitu počtu zaměstnanců o 3 pracovníky přímé péče. Navýšení mzdových prostředků včetně odvodů na sociální a zdravotní pojištění činí 820 tis. Kč. 
· Centrum sociálních služeb Praha - převzetím provozu Pražského centra primární prevence ve středisku Triangl došlo během roku 2010 k navýšení počtu zaměstnanců o 6 (tj. byl navýšen limit počtu zaměstnanců a prostředků na platy). Proto v roce 2011 bude této organizaci pokryt nárůst mzdových prostředků včetně odvodů na sociální a zdravotní pojištění na tyto zaměstnance ve výši 1 640 tis. Kč. Dále budou pokryty předpokládané náklady na provoz tohoto střediska v roce 2011, a to ve výši 318 tis. Kč.
Na pokrytí nárůstu mzdových výdajů spojených s přijatými nařízeními vlády v oblasti navýšení mzdových tarifů v příspěvkových organizacích v působnosti odboru SOC MHMP byly přiděleny finanční prostředky ve výši 17 728,9 tis. Kč na pokrytí mzdového nárůstu dle NV č. 222/2010 Sb.

Celková finanční částka bude sloužit k provozu příspěvkových organizací a tím i k zajištění sociálních služeb (např. domov pro seniory, domov se zvláštním režimem, domov pro osoby se zdravotním postižením, denní stacionáře, chráněné bydlení a další sociální služby) v určité kvalitě a standardu. Jedná se o následující organizace:

· Domov pro seniory Háje poskytuje sociální službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 17 485,1 tis. Kč;

· Domov pro seniory Chodov poskytuje sociální službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku  16 773,8 tis. Kč;

· Domov pro seniory Krč poskytuje sociální službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 12 296,3 tis. Kč;

· Domov pro seniory Elišky Purkyňové poskytuje následující sociální služby: Denní stacionář,  Domov  pro seniory a Odlehčovací služby, výše   neinvestičního   příspěvku  25 319 tis. Kč;
· Domov pro seniory Ďáblice poskytuje sociální službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 19 144,6 tis. Kč; 

· Domov pro seniory Kobylisy zajišťuje sociální služby Domov se zvláštním režimem a Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 18 340,9 tis. Kč; 

· Domov pro seniory Malešice poskytuje sociální službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 19 350,9 tis. Kč;

· Domov pro seniory Zahradní Město poskytuje služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem, výše neinvestičního příspěvku 30 586 tis. Kč;
· Domov pro seniory Hortenzie zajišťuje službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 8 793,4 tis. Kč;

· Domov pro seniory Dobřichovice poskytuje službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 8 408,9 tis. Kč;

· Domov pro seniory Heřmanův Městec zajišťuje sociální službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 15 827,1 tis. Kč;

· Domov pro seniory Pyšely zabezpečuje službu Domov pro seniory, výše neinvestičního příspěvku 9 677,9 tis. Kč;
· Palata – Domov pro zrakově postižené zajišťuje sociální službu Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 16 426,7 tis. Kč;

· Domov sociálních služeb Vlašská  zajišťuje celkem čtyři služby: Domov pro osoby se zdravotním postižením, Chráněné bydlení, Týdenní stacionář a Denní stacionář, výše neinvestičního příspěvku 31 397,5 tis. Kč; 

· Domov pro osoby se zdravotním postižením Sulická poskytuje sociální službu Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku  23 720 tis. Kč;
· Domov se zvláštním režimem Krásná Lípa zabezpečuje sociální službu Domov se zvláštním režimem, výše neinvestičního příspěvku 11 461,1 tis. Kč;
· Domov Svojšice poskytuje službu Domov se zvláštním režimem, výše neinvestičního příspěvku 12 193,7 tis. Kč;

· Domov se zvláštním režimem Terezín zajišťuje sociální službu Domov se zvláštním režimem, výše neinvestičního příspěvku 24 722,3 tis. Kč;
· Domov pro osoby se zdravotním postižením Kytlice zabezpečuje sociální službu Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 11 593,7 tis. Kč;
· Domov pro osoby se zdravotním postižením Rudné u Nejdku má oprávnění poskytovat sociální službu Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 11 535 tis. Kč;

· Domov Maxov zajišťuje následující sociální služby: Chráněné bydlení, Sociálně terapeutické dílny a Domovy pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 20 885,1 tis. Kč;
· Integrované centrum pro osoby se zdravotním postižením Horní Poustevna poskytuje následující sociální služby: Domov pro osoby se zdravotním postižením, Chráněné bydlení, Podpora samostatného bydlení a Denní stacionář, výše neinvestičního příspěvku 25 184,3 tis. Kč;
· Domov pro osoby se zdravotním postižením Leontýn zabezpečuje službu Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 15 336,4 tis. Kč;
· Domov pro osoby se zdravotním postižením Lochovice poskytuje služby Týdenní stacionář a Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 7 814,6 tis. Kč;

· Integrované centrum sociálních služeb Odlochovice poskytuje služby Chráněné bydlení a Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 32 889,8 tis. Kč;

· Domov Zvíkovecká kytička zajišťuje sociální službu Domov pro osoby se zdravotním postižením, výše neinvestičního příspěvku 16 986,3  tis. Kč;
· Dětské centrum Paprsek má oprávnění poskytovat sociální služby Denní stacionář, Chráněné bydlení a Náhradní rodinná péče, výše neinvestičního příspěvku 32 800,6 tis. Kč;
· Jedličkův ústav a Základní škola a střední škola poskytuje sociální služby Domov pro osoby se zdravotním postižením, Denní stacionář a Odlehčovací služby, výše neinvestičního příspěvku 54 454,3 tis. Kč;

· Centrum sociálních služeb Praha zajišťuje následující služby: Azylové domy,  Odborné sociální poradenství, Linka důvěry, Telefonická krizová pomoc, Noclehárny a Sociální rehabilitace, výše neinvestičního příspěvku 62 161,8 tis. Kč.
Oblast sociální péče obsahuje následující navržené finanční částky:

na granty v sociální oblasti připadá částka 80 000 tis. Kč (§ 4349, pol. 5229); na sociální hospitalizace částka 7 350 tis. Kč (§ 4359, pol. 5169); na náhradní rodinnou péči částka 1 100 tis. Kč (§ 4339, pol. 5169); na ostatní služby a činnosti v oblasti sociální prevence částka 3 522 tis. Kč (§ 4379, pol. 5169) – jedná se o vzdělávání a metodické aktivity odboru SOC a zajištění služeb pro občany hl. města Prahy v případě krizové situace; na služby zpracování dat částka 13 821 tis. Kč (§ 4399, pol. 5168) – jedná se o analýzy v oblasti zjišťování nákladovosti jednotlivých sociálních služeb a další případné procesní audity; na přípravu projektů, projektové žádosti a dokumentace 10 000 tis. Kč (§ 4399, pol. 5169) – souvisí se zpracováním žádostí pro příspěvkové organizace v působnosti odboru SOC MHMP na čerpání finančních prostředků z fondů EU a realizací projektů z operačních programů EU; na záležitosti sociálních věcí  je vyčleněna částka ve výši 300 tis. Kč (§ 4399, pol. 5169); na inspekce sociálních služeb částka ve výši 1 500 tis. Kč (§ 4392, pol. 5169) – jedná se o koordinaci a zabezpečení inspekčních činností souvisejících s platností zákona o sociálních službách; na sociálně právní ochranu dětí  je určeno 6 191 tis. Kč (§ 4324, pol. 5901); na zajištění konferencí je vyčleněna částka ve výši 2 500 tis. Kč (§ 4399, pol. 5169); na finanční zajištění nesouladu u projektů z fondů EU připadá částka 12 420 tis. Kč (§ 4349, pol. 5169); na spolufinancování při realizaci mezinárodních projektů částka 1 000 tis. Kč (§ 4391, pol. 5169) – odbor SOC MHMP je zapojen do mezinárodního projektu – Aktive A.G.E, který bude končit v průběhu roku 2011; na projekt rodinné pasy a další aktivity zaměřené na rodiny s dětmi 3 000 tis. Kč (§ 4371, pol. 5169) související s realizací úkolů vyplývajících z Koncepce rodinné politiky hlavního města Prahy; na Evropské sdružení: DS Slunečnice připadá částka ve výši 19 000 tis. Kč (§ 4359, pol. 5169). Tyto finanční prostředky vyplývají ze smlouvy o výkonu provozu zařízení sociálních služeb – Domov pro seniory Slunečnice. Na podporu sociálních služeb na MČ byla vyčleněna finanční částka ve výši 1 300 tis. Kč (§ 4359, pol. 5229). Tyto finanční prostředky jsou určeny na dofinancování sociálních služeb poskytovaných na území správních obvodů. Tyto sociální služby jsou mimo jiné podporovány městskými částmi, avšak rozsah uživatelů těchto sociálních služeb přesahuje hranice příslušného správního obvodu. Proto zde vznikl tlak na finanční spoluúčast HMP.

Grantové řízení v sociální oblasti

V rámci grantové politiky v sociální oblasti budou podporovány jednotlivé druhy sociálních služeb definované zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a služby vhodným způsobem navazující na služby sociální, zajišťující pomoc a podporu osobám za účelem sociálního začleňování nebo prevence sociálního vyloučení tak, aby byla zajištěna minimální dostupnost těchto služeb.

Jedná se o služby, které jsou součástí komunitních, střednědobých a jiných regionálních plánů.

Oblast zdravotnictví

Návrh rozpočtu běžných výdajů  je z velké části tvořen výdaji spojenými s poskytováním neinvestičního příspěvku organizacím zřízeným hl. m. Prahou v působnosti odboru ZDR MHMP. V návrhu rozpočtu na rok 2011 jsou dále výdaje na výkon státní správy v oblasti zdravotnictví a výdaje na zajištění dalších činností odboru ZDR MHMP. Celková částka vyčleněná pro oblast zdravotní péče je ve výši 377 255,8 tis. Kč.

Příspěvkové organizace v oblasti zdravotnictví:

· Centrum léčebné rehabilitace – výše neinvestičního příspěvku 743,7 tis. Kč; 

· Městská nemocnice následné péče – výše neinvestičního příspěvku 14 000 tis. Kč; 

· Městská poliklinika Praha – výše neinvestičního příspěvku 12 200 tis. Kč.

· Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy - územní středisko záchranné služby       (ORJ 0508) – výše neinvestičního příspěvku 224 660,8 tis. Kč. Tato finanční částka zahrnuje i prostředky na pokrytí navýšení mzdového nárůstu vlivem nařízení vlády č. 222/2010 Sb., jedná se o prostředky ve výši 3 184 tis. Kč.

· Dětský domov Charlotty Masarykové  – výše neinvestičního příspěvku 12 093,6 tis. Kč.

V rámci finančních prostředků pro odbor zdravotní péče MHMP jsou navrženy následující částky pro jednotlivé druhy činností:

17 550 tis. Kč na granty ve zdravotnictví (§ 3539, pol. 5229); 1 700,4 tis. Kč na znalecké posudky (§ 3599, pol. 5166); na nákup služeb 17 000 tis. Kč (§ 3599, pol. 5169)  – jedná se o hrazení faktur, zejména za provedení deratizačních prací na území hl. m. Prahy, za činnosti v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou, za provoz Protialkoholní záchytné stanice ve FN Na Bulovce aj.; pro Centrum krizové intervence Bohnice (§ 3599, pol. 5339) je navržena částka 2 000 tis. Kč na zajištění provozu tohoto centra deklarovaného primátorem hl.m.Prahy a zástupci Ministerstva zdravotnictví.
Grantové řízení ve zdravotnictví

Rada hl. m. Prahy svým usnesením č. 946 ze dne 8. 6. 2010 schválila pravidla grantového řízení v oblasti zdravotnictví pro rok 2011.

V rámci grantového řízení v oblasti zdravotnictví byly vyhlášeny následující čtyři programy: 

I.    program na podporu zdravotních služeb

Program je zaměřen na podporu komunitního ošetřovatelství, zejména podpora domácí zdravotní péče; podporu následné a rehabilitační péče; podporu komunitní psychiatrické péče, včetně krizové; podpora poskytování zdravotní péče zdravotnickými pracovníky u registrovaných poskytovatelů sociálních služeb. 

II.   program na podporu doplňujících služeb pro osoby se zdravotním postižením a chronicky nemocné

V případě tohoto II. programu se jedná o projekty zaměřené na pravidelné rehabilitační a rekondiční aktivity, komplexní rehabilitace osob po cévních mozkových příhodách a poškození mozku zajišťovaná ve vlastním sociálním prostředí zdravotnickými pracovníky, rekondiční pobyty a projekty zaměřené na informovanost a podporu osob s postižením, jejich rodin a osob blízkých.

III.    program na podporu zdraví

Tento program zahrnuje projekty zaměřené na zdravý rozvoj dětí, projekty vedoucí ke zkvalitnění života seniorů – zdravé stárnutí, projekty zaměřené na prevenci rizik infekčních chorob, projekty zaměřené na zlepšení duševního zdraví.
 

IV.    program na podporu hospicové péče

Jedná se především o lůžkovou hospicovou péči a domácí hospicovou péči (mobilní hospic).

Protidrogová prevence - granty 

Na rok 2011 jsou na protidrogovou prevenci navrženy finanční prostředky ve výši 34 500 tis. Kč. Hlavní město Praha vypisuje každoročně dotační řízení na podporu projektů protidrogové prevence v hl. m. Praze. Vnitřně je dotační řízení rozděleno na program I., který je určen školám a školským zařízením na specifickou primární prevenci, a na program II. pro specializované organizace na všechny typy specifické protidrogové prevence.

Program I. - na podporu programů prevence rizikového chování dětí a mládeže pro školy 
a školská zařízení je vyčleněno 5 500 tis. Kč. 

Program II. - částka 26 900 tis. Kč je určena pro specializované organizace, které se zabývají prevencí, léčbou a resocializací drogově závislých osob. Většinou se jedná o NNO. 

Částka 1 100 tis. Kč je účelově vázána pro MČ Praha 1 až 22 – jde o plošnou dotaci po 50 tis. Kč na realizaci aktivit specifické protidrogové prevence na místní úrovni.

Částka 1 000 tis. Kč je určena na certifikaci služeb, na zajištění konferencí a vzdělávacích seminářů, na metodické materiály a sborníky a na odměny za práci v odborných sekcích při Protidrogové komisi RHMP.

Sekretariát náměstka primátora pro oblast zdravotnictví, volného času a výstavnictví 

Návrh rozpočtu běžných výdajů je ve výši 31 540 tis. Kč. Největší položku tvoří finanční prostředky na zajištění Lékařské služby první pomoci na území hl. m. Prahy, které jsou navrženy ve výši 20 000 tis. Kč (§ 3513, pol. 5339). Z pol. Partnerství (§ 3599, pol. 5909), navržené v celkové výši 7 000 tis. Kč,  budou hrazeny akce (konference, semináře, asociace) pořádané pod záštitou primátora hl. m. Prahy a částka 2 400 tis. Kč je vyčleněna pro Olivovu dětskou léčebnu Říčany; poslední položku tvoří finanční prostředky navržené ve výši 4 540 tis. Kč, které jsou určeny na ostatní činnosti ve zdravotnictví (§ 3599, pol. 5166). 

Sekretariát radního pro oblast sociální politiky, bydlení a evropských fondů

Návrh rozpočtu běžných výdajů je ve výši 11 600 tis. Kč a finanční prostředky jsou určeny na záležitosti sociálních věcí (§ 4399, pol. 5169). 

Odbor evidence, správy a využití majetku MHMP
Tento odbor zajišťuje v kapitole 05 opravy na objektech FN Na Bulovce (§ 3539, pol. 5171) ve výši 9 267,3 tis. Kč. 

KAPITÁLOVÉ  VÝDAJE

CENTRUM SOC. SLUŽ. PRAHA

0000000 - Komplexní zateplení Ubytovny - Zelená úsporám

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je zateplení fasády. Zateplení stropu v 3. NP. Výměna otvorových prvků – okna a dveře.

DOMOV  PRO OSOBY  SE ZDRAV. POSTIŽENÍM SULICKÁ

0040966 - Rek. objektu Murgašova

Kvůli havarijnímu stavu elektrické a vodovodní sítě, jako i pláště budovy jsme nechali vyhotovit znalecký posudek na stav budovy, ze kterého jasně vyplývá nutnost totální rekonstrukce budovy vzhledem k bezpečnosti klientů i zaměstnanců. Rekonstrukce objektu bude spojena s nástavbou o jedno patro a podkroví, což umožní zvýšit kapacitu o 15 klientů. Přinese to další možnosti integrace klientů do běžného života vytvořením několika tréninkových bytů. 

DOMOV MAXOV

0000000 - Instalace tepelného čerpadla - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 17. Výzvy. Jde o instalaci tepelného čerpadla typu země - voda v budově č.p. 131 v Horním Maxově.

0000000 - Zateplení a výměna oken č.p. 131 - Zelená úsporám

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je komplexní zateplení objektu č.p. 131 (Salaš) a výměna otvorových prvků.

DOMOV SOC. SLUŽEB VLAŠSKÁ

0000000 - Zateplení střed. Vilová - Zel. úsp.

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Jedná se o zateplení střediska Vilová - obvodový plášť.

DOMOV ZVÍKOVECKÁ KYTIČKA

0000000 - Fototermika a tepelná čerpadal - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 17. Výzvy. Předmětem akce je objekt Chaloupka - fototermika, Objekt Baráček - 2 tepelná čerpadla.

DS HORTENZIE

0000000 - Instalace kapalinových kolektorů - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 17. Výzvy. Předmětem akce je instalace kapalinových kolektorů pro přípravu tepla v Domově pro seniory Hortenzie.

DZP KYTLICE

0000000 - Zateplení hl. budovy - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 16. Výzvy. Rozsah projektu je omezen na Hlavní budovu; bude provedeno zateplení konstrukcí v plném rozsahu fasády a střechy.

DZP LOCHOVICE

0000000 - Rek. a zatepl. střechy - ROP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu ROP Střední Čechy. Předmětem akce je budova A - rekonstrukce a zateplení střechy, budova C - výtah a nová lůžka, budova E - zateplení západní stěny.

DZP RUDNÉ U NEJDKU

0000000 - Zateplení objektů, biomasa a čerpadla - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 17. výzvy. 

Jedná se o zateplení Nejdek 1, 2, 8, 251; tepelná čerpadla Nejdek 8 a 251; biomasový zdroj Nejdek 1, 2, 3.

DZR KRÁSNÁ LÍPA

0000000 - Výměna oken a komplexní zateplení - OPŹP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je Pavilon I - výměna oken; Pavilon VI - komplexní zateplení.

DpS  ZAHRADNÍ MĚSTO

0040423 - Rek. DS a novostavba pav. F a C

Investice se týká modernizace lůžkového fondu Domova pro seniory. Jedná se o II. a III. etapu. Ve II. etapě půjde o výstavbu pavilonu F a ve III. etapě pak o rekonstrukci stávajících pavilonů A, B, C, jejichž rekonstrukce bez dostatečné kapacity získané pavilonem F by nebyla možná. U pavilonů A, B a C jde o 40let staré stavby, u nichž nebyla dosud provedena žádná rekonstrukce, tudíž je rekonstrukce nutná. Investiční akce byla započata v závěru roku 2008. V průběhu roku 2010 byl vypracován inženýrsko geologický průzkum, geodetické zaměření a projektová dokumentace k pavilonu F pro stavební řízení. Předpoklad ukončení celé této investiční akce včetně rekonstrukce budov A,B,C je v září 2013.

6. 12. 2010 bylo předáno staveniště a zahájeny přípravné stavební práce na zahradě Domova, které souvisí s přípravou stavby dalšího pavilonu. Pavilon F bude umístěn ve svahu naproti původní budově, tj. nad Mateřskou školou Mládežnická a s původní budovou bude propojen krytým mostem. Bude mít 4 oddělení a celkovou kapacitu 112 míst. Samotná stavba pavilonu má být zahájena v lednu 2011 a měla by trvat nejdéle 1,5 roku.

DpS CHODOV

0000000 - Zatepl. a výměna oken budova A - Zel. úsp.

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je zateplení - obvodový plášť, střecha, otvorové výplně.

DpS DOBŘICHOVICE

0000000 - Zateplení objektu - OPŽP

Zateplení svislých obvodových konstrukcí, repase oken a dveří, zateplení ploché části střechy.

DpS ELIŠKY PURKYŇOVÉ

0000000 - Zateplení obj. Thákurova - Zel. úsp.

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je zateplení objektu Thákurova - obvodový plášť.

DpS HÁJE

0000000 - Vyb. odlehčovací služby - půdní vestavba

Jedná se o vybavení prostor pro odlehčovací služby v prostorách nové půdní vestavby A2. Tato služba má kapacitu 20 lůžek.   

0000000 - Zateplení budovy - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 16. Výzvy. Jedná se o zateplení budovy. 

DpS KOBYLISY

0000000 - Zateplení objektu - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 16. Výzvy. Jedná se o zateplení svislých obvodových konstrukcí budovy a zateplení stropu hlavní budovy a budovy vrátnice.

DpS KRČ

0000000 - Zateplení budovy - OPŽP

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z OPŽP, 16. Výzvy. Jedná se o zateplení svislých obvodových konstrukcí, výměnu otvorových prvků a zateplení stropu hlavní budovy.

DpS MALEŠICE

0040038 - Výstavba pav. pro Alzheim. chorobu

Vzhledem k nedostatku zařízení v Praze se zaměřením na Alzheimerovu chorobu je nutné vybudovat pro potřeby obyvatel Prahy nové zařízení s padesáti lůžky, kde bude poskytována kvalifikovaná péče na úrovni EU. Rozpočet počítá i s kompletním vybavením tohoto zařízení. 

DpS ĎÁBLICE

0000000 - Zatepl. a výměna oken hl. bud. - Zel. úsp.

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je zateplení objektu Hlavní budovy a U - obvodový plášť, otvorové výplně.

DĚTSKÉ CENTRUM PAPRSEK

0000000 - Zateplení ubyt. střediska Dar - Zelená úsporám

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je zateplení budovy střediska DAR - obvodový plášť a střecha.

MHMP – OMI

0008211 – Administrativně - technická budova ZZS

Jedná se o areál Zdravotnické záchranné služby umístěný na městském pozemku v k.ú.Troja paralelně s Povltavskou komunikací v blízkosti nového dopravního uzlu představovaného křižovatkou nového Trojského mostu a výjezdu z tunelu Blanka. Příprava stavby je ve fázi veřejnoprávního projednání zastavovací studie, probíhá inženýrsko-geologický průzkum a byla zadána optimalizace dopravně - inženýrského řešení. Navrhované finanční prostředky na rok 2011 umožní dokončit projektovou a inženýrskou přípravu stavby a zahájit její realizaci.

0008212 - Rekonstrukce DD Praha 4 - Sulická

Rekonstrukcí se pobyt klientů ve výše uvedeném zařízení dostává kvalitativně do daleko vyšší třídy. Jsou zde nově vytvořeny jednolůžkové pokoje s moderním komunikačním zařízením a vlastním sociálním zařízením, umožňujícím život klientů v soukromí a zároveň moderním prostředí. Jednotlivé pokoje jsou připraveny tak, že při zhoršení zdravotního stavu není nutno stěhovat klienty do pater s příslušným vybavením, ale toto vybavení se dopraví a nainstaluje do pokoje klienta.  V roce 2011 je návrh rozpočtu směřován na realizaci etapy třetí etapy -  rekonstrukce toto objektu (jde o rekonstrukci administrativní části a lůžkové části objektu).
MĚST. NEM. NÁSL. PÉČE  P9

0000000 - Rek. stoupaček

Stoupačky v objektu Městské nemocnice byly projektovány a realizovány ještě před rokem 1989 a tomu odpovídá i jejich stávající stav,  který je velmi špatný, takřka havarijní. Ze stavebně technického hlediska je to v současnosti největší problém budovy MNNP. Některá ze  stoupaček na rozvodech TUV praská nejméně jednou měsíčně a vždy to má za následek vytopení několika místností. Jejich opravy navíc  vyžadují i poměrně rozsáhlé zednické práce, jejichž provádění za běžného provozu lůžkového zdravotnického zařízení je problematické.  Také je třeba opakovaně sanovat neustále se objevující plísně na zasažených plochách. 

MĚSTSKÁ POLIKLINIKA PRAHA

0000000 - Zateplení pláště, střechy a vým. oken - Zel. úsporám

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je zateplení - obvodový plášť, střecha, otvorové výplně.

Odbor evidence, správy a využití majetku  MHMP

0000000 - Praha bezbariérová

Vytvoření projektu a kampaně "Praha bez bariér". Cílem je propojit práci s veřejností, se soukromými subjekty i se samotnými lidmi se  zdravotním postižením ve formě finanční podpory na podporu nájezdů do různých objektů na území Prahy, na zřizování bezbariérových  přístupů z úrovně chodníku - jedná se o galerie, kavárny, čajovny, obchody apod. Projekt bude nastaven ve spolupráci s neziskovými  organizacemi se zaměřením na osoby se zdravotním postižením. Po roce pak budou vyhodnoceny nejlepší projekty a touto formou se  bude působit na další vlastníky objektů při odstraňování bariér.  

0040452 - FN Na Bulovce - rekonstrukce objektů

Rekonstrukce části pavilonu č. 7 je ukončena a zahájení rekonstrukce pavilonu č. 8 má proběhnout v září 2011. 

PALATA - DOM. PRO ZRAK. POSTIŽENÉ

0000000 - Zateplení střechy a stropu - Zel. úsp.

Jedná se o investiční akci, která je částečně financována z programu Zelená úsporám pro veřejné subjekty. Předmětem akce je dodatečné zateplení střechy a stropu sousedícího s nevytápěnou půdou.
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