TISKOVÁ ZPRÁVA
Unijazz ve spolupráci s hl. m. Prahou a MČ Praha 1, za finanční podpory Ministerstva kultury ČR

a pod záštitou primátora hl. m. Prahy Pavla Béma pořádá

14. ročník mezinárodního hudebního festivalu
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1.–9. prosince 2006 (divadlo Archa, Palác Akropolis, Kaštan – scéna Unijazzu)

Místo konání:

6.– 9. prosince, Kaštan – scéna Unijazzu

Ode dneška pokračuje mezinárodní hudební festival Alternativa 2006 v břevnovském Kaštanu (vlastní scéna Unijazzu).

Dramaturgie koncertů, které se odehrají v břevnovském Kaštanu je zaměřena na Českou a Slovenskou scénu.

Dnes 6. 12. zahrají na Kaštanu dvě české a jistě ne neznámé kapely  Dřevěné pytlí v jutových uhlích (jak sami říkají na svých stránkách: „přijďte a budete zasaženi (\*/) neopakovatelnou koncertní atmosférou, případně strašlivou akustickou koulí, valící se z pódia“) a brněnští Vítrholc (nejradikálnější literární sdružení a přírodní katastrofa současné české poezie).

Zítřejší večer 7. prosince patří slovenským hudebníkům. Se svými projekty zde vystoupí skupiny Urbsoundscollective (experimentální elektronika) a Pink Big Pig (dvaja skladatelia a interpreti s dlhoročnou skúsenosťou s komponovanou a improvizovanou hudbou sa rozhodli použiť pre vytváranie hudby svoje laptopy).

Na předposledním večeru Alternativy (8. prosince) se v rámci přehlídky Malá Alternativa představí zajímavé a nadějné projekty současné hudební scény – Beyond (Praha), Harmony Bay (Jihlava), Jindra Holubec (Bruntál), Nedělní lidé (Praha) a Orchestra (Sušice).

Poslední večer oslavíme páté výročí hudebně nezávislého vydavatelství Guerilla Records Louny, které se snaží zachytit hudbu, jejíž kořeny tkví v tzv. undergroundu – tak, jak ho vnímá kulturní establishment – a ukazuje se, že v každé době a jakémkoli systému. Čili hudbu zajímavou, živou, nadčasovou, osvobozující… A neprodejnou (ve všech pomyslných aspektech tohoto slova). Vystoupí zde: Do Shaska!, Pavel Zajíček a přátelé z DG 307, Radost, Libor Krejcar & Flowers, BBP, Skrytý půvab byrokracie, Umělá hmota, Kvartet Dr. Konopného a Radomil Uhlíř, Ivan Martin Jirous, Jiří Imlauf, J. H. Krchovský, Jaroslav Erik Frič + Josef Klíč, Vratislav Brabenec + Joe Karafiát a Stolní Společnost.

Kapacita Kaštanu je omezena, proto prosím svou případnou účast hlaste dopředu! (Adéla Kebrdlová – 222240901, 608168864, unijazz@unijazz.cz)
Více informací na: www.alternativa-festival.cz
