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	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu


	
	
	Zásady pro poskytování účelových dotací – grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění v r. 2008


I. OBECNÁ USTANOVENÍ

O grant mohou žádat subjekty (fyzické i právnické osoby), které provozují kulturní a uměleckou činnost na území hl. m. Prahy, a které jsou registrované dle zvláštních právních předpisů platných v ČR a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro příslušnou činnost. Právnické osoby předkládají projekty prostřednictvím svého statutárního zástupce.

Granty jsou poskytovány pouze hlavním pořadatelům, producentům či koordinátorům, kteří ve vlastní produkci či koprodukci odpovídají za realizaci kulturních projektů, činností a aktivit.

Žádosti nemohou podávat organizační složky státu, územní samosprávné celky (tj. obce, města, statutární města, městské obvody a městské části) a jimi zřízené příspěvkové organizace. 

Žádost o grant na tentýž obsahově shodný projekt nemůže být podána v rámci dalších oblastí grantového systému hl. m. Prahy na jiném odboru Magistrátu hl. m. Prahy.

S výjimkou skupiny č. 1. jsou granty určeny na úhradu ztrátových nákladů projektu a nemohou být použity za účelem zisku.

Zaměření grantů HMP na kulturu a umění

Z hlediska aktuálního členění kultury používaného v zemích EU, tj.: 

performing arts, kulturní dědictví, literatura a visual arts,

lze pro účely grantového systému hl. m. Prahy, ze kterého nebudou vyloučeny ani podnikatelské subjekty, jimž budou případné dotace poskytovány v souladu s pravidly veřejné podpory v režimu de minimis, rozdělit kulturu a umění v hl. m. Praze do těchto dílčích oblastí:

divadlo, hudba, tanec, výtvarné umění, literatura a ostatní, tzv. „crossover“.

Rozdělení grantů HMP v oblasti kultury a umění:
1. skupina – dotace na vstupenku – 25 % z celkově poskytované částky půjde na „dotace na vstupenku“ (příspěvku na provoz – „provozní grant“). Dotace na vstupenku je podmíněna pouze Akreditací žadatele za podmínek dále stanovených. Dotace se vypočítá jako podíl celkových tržeb a průměrné ceny za vstupenku žadatele. Přičemž minimální průměrná cena vstupenky nesmí být nižší než 150 Kč. 

2. skupina – podpora umělecké činnosti subjektů, projektů prezentace pražské kultury v zahraničí, projektů mezinárodní spolupráce a projektů neprofesionálního umění – 25 % z celkově poskytované částky bude rozděleno na základě posouzení umělecké hodnoty činnosti subjektu.

3. skupina – podpora studentů uměleckých škol, mladých a začínajících umělců, uměleckých souborů dětí a mládeže – 20 % z celkově poskytované částky pro mladé umělce, kteří jsou hlavními nositeli alternativních proudů v kultuře. 

4. skupina – víceleté granty (maximálně 4leté) – 30 % z celkově poskytované částky půjde na víceleté granty.

Podrobnější specifikace skupin a podmínek pro získání grantu v dané skupině:

1. skupina – dotace na vstupenku – 25 % z celkově poskytované částky

Jednoleté granty budou částečně nahrazeny „dotací na vstupenku“. V roce 2008 dojde k částečnému přechodu od dotování tvůrčího subjektu (divadla, scény) k „dotaci“ diváka – spotřebitele kulturního statku. “Daňoví poplatníci“ tak přispívají spotřebitelům kulturních statků. Dotace na vstupenky je

· jednoduchá

· transparentní

· neovlivnitelná

· spravedlivá

· objektivní

· a nevytváří nerovné podmínky.

Podmínky pro získání grantů v 1. skupině:

Tento systém se nárokově týká všech subjektů, které splní podmínky pro Akreditaci žadatelů.
Podmínky pro Akreditaci žadatelů

Podmínkou pro Akreditaci žadatelů je předložení Žádosti o grant hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění, „(dále jen „Žádosti“)“, která bude mít dále uvedené náležitosti, v termínu do 7. 12. 2007.

A)
Prokázání poskytování služeb v kultuře ve smyslu zákona č. 203/2006 Sb.
 a kulturních služeb v souladu s Grantovou politikou hl. m. Prahy žadatelem, a to za období minimálně 4 let po sobě jdoucích. 

Žadatel toto doloží výročními zprávami, účetními závěrkami a doklady o své právní subjektivitě uvedenými v  kap. II. 4. těchto Zásad.

Kontinuita právní subjektivity žadatele se řídí zákonem, v případě transformovaných příspěvkových organizací bude tento subjekt posuzován jako právní nástupce.

Žadatelem jsou výhradně pořadatelé veřejných kulturních produkcí. 

Žadatelem nemůže být pořadatel filmového představení, tj. audiovizuálního představení, právnická nebo fyzická osoba, která za sjednanou cenu veřejně předvádí audiovizuální dílo pomocí technického zařízení ve smyslu zákona č. 273/1993 Sb., o některých podmínkách výroby, šíření a archivování audiovizuálních děl, o změně a doplnění některých zákonů a některých dalších předpisů, ve znění pozdějších předpisů.

B)
Doložení kontrolních požadovaných ekonomických ukazatelů týkajících se žadatele za poslední ukončené roční zdaňovací období, a to formou Čestného prohlášení:

· skutečné tržby ze vstupného

· skutečný počet diváků

· počet veřejných produkcí, počet provozních dnů v roce 

· průměrná cena nabízené vstupenky – pokud bude nižší než 150,- Kč, bude při výpočtu počítáno 150,- Kč.

Žadatel doloží výsledovku a rozvahu za poslední ukončené roční zdaňovací období.

C) Čestné prohlášení, kolik žadatel obdržel finančních prostředků ve dvou předchozích letech z veřejných zdrojů během dvou po sobě jdoucích fiskálních roků předcházejících roku, v němž žádost podává, jakož i během roku, v němž žádost podává v režimu de minimis. 

D) Další náležitosti Žádosti stanoví kap. II. těchto Zásad. 

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu MHMP, „(dále jen „OKP MHMP“)“ posoudí doložený obsah a rozsah poskytovaných služeb v kultuře v souladu s Koncepcí kulturní politiky hl. m. Prahy a doložení dalších předepsaných náležitostí a předloží komisi Rady HMP pro udílení grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění, „(dále jen „Grantová komise“)“, doporučení či nedoporučení k Akreditaci. Grantová komise rozhodne o splnění podmínek Akreditace.

Návrh vzorce pro výpočet výše dotace na vstupenku:

Údaje potřebné pro výpočet a kontrolu celkové výše dotace na vstupenku:

· skutečné tržby ze vstupného

· skutečný počet diváků

· počet veřejných produkcí, počet provozních dnů v roce 

· průměrná cena nabízené vstupenky – pokud bude nižší než 150,- Kč, bude při výpočtu počítáno 150,- Kč.

Výpočet:

Celková dotace pro žadatele = tržby za prodej vstupenek/průměrná cena nabízené vstupenky (min. 150,- Kč) x příspěvek na vstupenku (určí se dle množství peněz a dle počtu žádostí).

Příspěvek na vstupenku se vypočítá jako podíl peněz určený pro 1. skupinu grantů a počet prodaných vstupenek akreditovaných subjektů.

Další podmínkou je, že příjemce dotace při vyúčtování doloží počet realizovaných veřejných produkcí, příp. výstavních dní v roce, na které byl poskytnut grant. Tento počet nesmí být nižší než 50 (slovy: padesát). V případě nedodržení této podmínky musí subjekt grant vrátit. 

Termín doložení 15.1. následujícího roku.

2. skupina – podpora umělecké činnosti subjektů, projektů prezentace pražské kultury v zahraničí, projektů mezinárodní spolupráce a projektů neprofesionálního umění – 25 % z celkově poskytované částky
Grantová komise v této skupině rozděluje finanční prostředky na základě již schválených kritérií v rámci kulturní politiky města (Grantová politika hlavního města Prahy v oblasti kultury a umění). 

Podmínky pro získání grantů ve 2. skupině:

· Prokázání poskytování kulturních služeb ve smyslu zákona č. 203/2006 Sb. a kulturních služeb v souladu s Grantovou politikou hl. m. Prahy žadatelem, a to za období minimálně 2 let po sobě jdoucích, s důrazem na prokazatelné umělecké výsledky v oboru (posoudí a rozhodne Grantová komise).

· Čestné prohlášení, kolik žadatel obdržel finančních prostředků ve dvou předchozích letech z veřejných zdrojů během dvou po sobě jdoucích fiskálních roků předcházejících roku, v němž žádost podává, jakož i během roku, v němž žádost podává v režimu de minimis. 

· Další náležitosti Žádosti a podmínky stanoví kap. II. těchto Zásad. 

· Během roku může Rada HMP na doporučení Grantové komise vyhlásit více uzávěrek.

3. skupina – podpora studentů uměleckých škol, mladých a začínajících umělců, uměleckých souborů dětí a mládeže – 20 %  celkově poskytované částky
Grantová komise v této skupině rozděluje finanční prostředky pro studenty uměleckých škol nebo začínající umělce, kteří nesmí být zároveň starší 35 let. 
Podmínky pro získání grantů ve 3. skupině:
· pro subjekt:

Žadatel předloží konkrétní projekt, na kterém se bude účastnit minimálně 30 % tvůrčích umělců, kteří jsou studenty nebo začínajícími umělci, a zároveň nesmí být starší 35 let. Tuto skutečnost žadatel doloží popisem projektu s údaji o věku umělců a seznamem produkcí, ve kterých budou působit. Seznam konkrétních umělců doloží příjemce při vyúčtování grantu.

· pro konkrétního umělce na konkrétní projekt 

Podpora jednoho nebo skupiny studentů uměleckých škol nebo umělců, kteří zároveň nesmí být starší 35 let a kteří chtějí realizovat nějaký konkrétní projekt (např. výstavu, hudební vystoupení, divadelní hru).

· Další náležitosti Žádosti a podmínky stanoví kap. II. těchto Zásad.

· Během roku může Rada HMP na doporučení Grantové komise vyhlásit více uzávěrek.

4. skupina – víceleté granty (maximálně 4leté) – 30 % z celkově poskytované částky

Grantová komise v této skupině rozděluje dlouhodobé finanční prostředky na základě již schválených kritérií v rámci kulturní politiky města (Grantová politika hlavního města Prahy v oblasti kultury a umění).

Podmínky pro získání grantů ve 4. skupině:

· Prokázání poskytování kulturních služeb ve smyslu zákona č. 203/2006 Sb. a kulturních služeb v souladu s Grantovou politikou hl. m. Prahy žadatelem, a to za období minimálně 4 let po sobě jdoucích. Žadatel toto doloží výročními zprávami, účetními závěrkami a doklady o své právní subjektivitě uvedenými v kap. II. 4. těchto Zásad. Kontinuita právní subjektivity žadatele se řídí zákonem, v případě transformovaných příspěvkových organizací bude tento subjekt posuzován jako právní nástupce.

· Čestné prohlášení, kolik žadatel obdržel finančních prostředků ve dvou předchozích letech z veřejných zdrojů během dvou po sobě jdoucích fiskálních roků předcházejících roku, v němž žádost podává, jakož i během roku, v němž žádost podává dle pravidla de minimis.

· Další náležitosti Žádosti stanoví kap. II. těchto Zásad.

Další podmínkou je, že příjemce dotace při vyúčtování doloží počet realizovaných veřejných produkcí, příp. výstavních dní v roce, na které byl poskytnut grant. Tento počet nesmí být nižší než 50 (slovy: padesát). V případě nedodržení této podmínky musí subjekt grant vrátit. 

Termín doložení 15.1. následujícího roku.

Veškeré informace o grantech hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění poskytuje OKP MHMP, na adrese: Jungmannova 29, 110 01 Praha 1 

Hlavní zásady udělení grantů:

· včasné a úplné podání žádosti 

· soulad žádosti s vypsanými podmínkami v jednotlivých skupinách grantů 

· řádné vyúčtování a vyhodnocení předešlých projektů podpořených z rozpočtu HMP

Při rozhodování o udělení grantu se nepřihlíží k formě právní subjektivity žadatele, rozhodující je podaný projekt, soulad s cíli kulturní politiky hl. m. Prahy, jeho reálnost včetně přiměřenosti nákladů, dodržování předpisů Nařízení Komise ES upravujících poskytování veřejné podpory včetně podpory v režimu de minimis, ve 2. a 4. grantové skupině splnění minimálně tří z vypsaných kritérii. Jedno z doporučujících hledisek při posuzování žádostí o grant je zajištění vícezdrojového financování projektu.

Dodržování předpisů ES a pravidla de minimis bude kontrolováno OKP MHMP na základě Čestného prohlášení žadatelů, které musí být součástí všech žádostí.

Vzhledem k tomu, že jeden subjekt může dosáhnout na grant v rámci jednoho roku ve více skupinách grantů, musí Grantová komise, z hlediska dodržení výše uvedených pravidel, požádat u každého navrženého grantu OKP MHMP o vyjádření, zda budou tato pravidla dodržena.

Kritéria pro posuzování grantů ve skupinách 2. a 4.:
· umělecký přínos projektu, tj. objevnost dramaturgie, kurátorská či editorská koncepce; vlastní umělecká tvorba a schopnost žadatele ji zprostředkovat na vysoké umělecké a odborné úrovni
· kontext a potenciál projektu s ohledem na jeho mezinárodní přesah
· přínos projektu z hlediska zachování a rozvíjení umělecké různorodosti, tradic a podpory kulturních alternativ
· začleňování různých specifických skupin obyvatel města Prahy do uměleckých a kulturních aktivit, a to jak aktivně, jako realizátorů, tak pasivně, coby diváků, posluchačů, návštěvníků

· zvyšování kulturního a intelektuálního přínosu z hlediska rozvoje vzdělané společnosti
· dostupnost kulturních služeb obyvatelům v jednotlivých částech hlavního města Prahy

Kritérium pro posuzování grantů ve skupině 3.:

· umělecká hodnota předloženého projektu
Žadatelé musí respektovat následující pravidla:

Granty hlavního města Prahy je možné krýt max. 70 % rozpočtovaných nákladů projektů (s výjimkou skupiny č. 3.). U grantů udělovaných hl. m. Prahou na projekty, kde nebude vybíráno vstupné, mohou veřejné finanční prostředky města tvořit až 90 % rozpočtovaných nákladů projektu (s výjimkou skupiny č. 3.).

Podmínkou pro získání grantu je transparentní účetnictví a přiměřenost plánovaných nákladů. U grantů ve skupině 2. a 4. a grantů nad 1.000.000 Kč je nezbytnou součástí žádosti rovněž přiložení Výroční zprávy žadatele, která je zveřejňována i na webových stránkách žadatele. Součástí Výroční zprávy je zpráva o činnosti subjektu, včetně informace o personální struktuře subjektu, přehledný strukturovaný rozpočet, který zobrazuje náklady a příjmy subjektu, roční účetní závěrka (a to včetně všech příloh podle příslušných právních předpisů). Subjekty, které mají ze zákona povinnost auditu, zahrnou do Výroční zprávy kopii auditorské zprávy za příslušný rok (podle čl. II. těchto zásad).

O granty na celoroční činnost ve skupinách 2. a 4. mohou žádat pouze subjekty, které získaly granty na jednotlivé projekty v předchozích dvou letech, anebo prokáží kontinuální činnost, přičemž splňují veškeré právní, ekonomické a smluvní závazky s ní související.

O víceleté granty mohou žádat pouze subjekty, které nejméně po dva předchozí roky čerpaly v souladu se smluvními podmínkami grant na celoroční činnost, anebo získaly v předchozích dvou letech granty na jednotlivé projekty, anebo jsou schopny prokázat kontinuální uměleckou činnost během čtyř předchozích let včetně plnění veškerých právních, ekonomických a smluvních závazků s ní souvisejících. Dochází-li v odůvodněných případech (např. transformace) ke změně právního subjektu žadatele, je respektováno zachování jeho právní a umělecké kontinuity. V případě udělení grantu v této kategorii bude příjemce grantu smluvně zavázán k součinnosti při pravidelném každoročním hodnocení své činnosti a k podávání finančních zpráv.

Žadatelé souhlasí s veřejným slyšením, ke kterému mohou být vyzváni v průběhu hodnocení žádostí. 

V případě udělení grantu je s žadateli uzavřena smlouva, ve které jsou stanoveny podmínky pro užití a čerpání grantu.

II. PODÁNÍ ŽÁDOSTI

Žádost o grant musí být předložena:

a) v tiskové podobě ve třech identických vyhotoveních (1 originál + 2 kopie) 
b) nebo elektronicky, opatřená elektronickým podpisem na adresu okp@cityofprague.cz; 

Žádost o grant musí obsahovat:

1. vyplněný formulář žádosti

2. projekt (obsah, cíl, přínos, dramaturgie)
3. povinné přílohy k formuláři: (projekt, položkový rozpočet, Čestné prohlášení týkající se finančních prostředků v režimu de minimis, žadatelé v 1.skupině pro splnění podmínky Akreditace žadatelů Čestné prohlášení týkající se doložení kontrolních požadovaných ekonomických ukazatelů, žadatelé v 1., částečně 2. a 4.skupině Výroční zprávu, účetní uzávěrky, ve 2. a 4.skupině minimální výkonové ukazatele, přehled činnosti v posledních 2 či více letech, profesní životopis osoby zodpovědné za projekt ad. dle stanovených podmínek v jednotlivých skupinách)
4. doklady o právní subjektivitě žadatele
5. kopii bankovního spojení
UPOZORNĚNÍ:

Žádost může být projednána pouze v případě:

a) je-li vyplněna ve všech předepsaných bodech, a to počítačem nebo psacím strojem, odevzdána kompletní a včas, včetně všech povinných příloh,

b) je-li vyplněna ve formuláři s příslušným číslem skupiny grantu, o který se ucházíte,

c) je-li řádně podepsána.

Při vyplňování formuláře prosíme o zachování stanoveného formátu (stránkování).

Žádost s přílohami odevzdejte nesvázané pevnou vazbou, ale jako volné listy sepnuté sponou.

Dodržujte rozsah MAX. 4 stran nepovinných příloh.

Na závěr vytvořte 1 kompletní originál žádosti s povinnými přílohami, následně z něj 2 kopie.

II.1.
Formulář

Je nezbytné vyplnit všechny rubriky, v českém jazyce, strojopisem, v případě použití elektronické verze formuláře neměnit znění rubrik. Údaje lze rozvést v přílohách. Údaje o právní subjektivitě budou v souladu s registrací žadatele přesně zapsány ve formuláři žádosti. 

Žadatel stvrdí v předložené žádosti svým podpisem čestné prohlášení o pravdivosti všech údajů uvedených ve formuláři. V případě uvedení nepravdivých údajů bude žádost o grant hl. m. Prahy dodatečně vyřazena a grant hl. m. Prahy neudělen.

II.2.
Projekt

V projektu je nezbytné uvést jeho obsah, cíl a přínos. Žadatelé o víceletý grant či o podporu celoroční profesionální činnosti uvedou dramaturgii jednotlivých let projektu – pro první dva roky podrobně a pro další léta alespoň rámcově. Je nezbytné charakterizovat dosavadní činnost žadatele

o grant. Případné další nepovinné přílohy k žádosti žadatel přikládá dle svého uvážení (např. recenze, odborné kritiky, výstřižky z novin apod.) v max. rozsahu 4 stran!
II.3.
Povinné přílohy k žádosti

· Žadatelé o podporu ve skupinách č. 1., 2. a 3. - o grant na jednotlivý profesionální projekt a na projekty i podporu činnosti v oblasti neprofesionálního umění přiloží:

· přílohu č. 1 – popis projektu

· přílohu č. 2 – podrobný rozpočet nákladů a příjmů rozepsaný do jednotlivých specifikovaných položek dle přiloženého popisu jeho struktury (netýká se skupiny 1.)

· přílohu č. 3 – přehled činnosti žadatele předkládá skupina č.2. za léta 2006 a 2007, skupina č. 1. a č. 3. nepovinně

· přílohu č. 4 – profesní životopis osoby zodpovědné za projekt (netýká se neprofesionální umělecké činnosti)

· žadatelé v 1.skupině pro splnění podmínky Akreditace žadatelů Čestné prohlášení týkající se doložení kontrolních požadovaných ekonomických ukazatelů (příloha B formuláře Žádosti) a výroční zprávy a účetní závěrky za léta 2003 až 2006.
· Žadatelé o podporu ve skupinách č. 2., 3. a 4. - jednoletých i víceletých projektů profesionálního umění s celkovými náklady projektu nad 200.000 Kč přiloží: 

· přílohu č. 1 – podrobný popis projektu/ dramaturgický plán 

· přílohu č. 2 – rozpočet projektu - náklady na projekt, příjmy projektu (viz formulář žádosti)

· přílohu č. 3 - předpokládané min. výkonové ukazatelé (tabulka vložená ve formuláři žádosti).
· přílohu č. 4 – přehled činnosti žadatele v letech 2006 a 2007 (skupina č. 4. za léta 2004 až 2007)

· přílohu č. 5 – profesní životopis osoby zodpovědné za projekt

· Žadatelé o podporu ve skupinách č. 2. a 4. - celoroční profesionální činnosti či o víceletý grant s požadovanou částkou nad 1.000.000 Kč přiloží Výroční zprávy:
skupina č.2. za léta 2005 a 2006,

skupina č.4. za léta 2003 až 2006.

Součástí výročních zpráv je roční účetní závěrka včetně příloh účetní závěrky podle příslušných právních předpisů. Subjekty, kterým povinnost zpracovávat Výroční zprávy nevyplývá přímo ze zákona, předloží příslušné dokumenty a údaje, obsahující:

a) přehled činnosti v oblasti kultury a umění za příslušná léta

b) přehled finančního majetku získaného v příslušných letech

· z dotací a grantů z veřejných finančních prostředků

· z darů a jiných příspěvků
· z vlastní činnosti v oblasti kultury a umění
· z podnikání mimo oblast kultury a umění (popř. z vedlejší či doplňkové činnosti)
c) položkový přehled příjmů a výdajů v příslušných letech.
· Všichni žadatelé předloží Čestné prohlášení týkající se finančních prostředků v režimu de minimis (příloha A formuláře Žádosti)
· Všichni žadatelé přiloží k Žádosti v originále či ověřené kopii doklady o své právní subjektivitě – viz bod II.4. těchto Zásad.

II.4.
Doklad o právní subjektivitě žadatele ne starší 6 měsíců

Doklad o právní subjektivitě bude doložen v jednom originále nebo jednom stejnopise s ověřením jeho pravosti jako povinná příloha Žádosti takto:

a) obecně prospěšné společnosti předkládají

1. výpis z rejstříku obecně prospěšných společností ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti

2. dále příslušné oprávnění k podnikání, je-li zvláštními předpisy stanoveno – výpis ze živnostenského rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti 

b) nadace a nadační fondy předkládají 

1. výpis z rejstříku nadací ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti

2. dále příslušné oprávnění k podnikání, je-li zvláštními předpisy stanoveno - výpis ze živnostenského rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti 

c) občanská sdružení předkládají 

1. potvrzení MV o platnosti registrace ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti

2. registrované stanovy ve fotokopii s ověřením její pravosti (u občanských sdružení zaregistrovaných v době kratší než 6 měsíců před podáním žádosti postačí předložit pouze zaregistrované stanovy ve fotokopii s ověřením jejich pravosti)

3. platný doklad o oprávnění osoby jednat za žadatele (a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti), k žádosti se přikládá doklad o volbě příslušného statutárního zástupce, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti 

d) fyzické osoby nezapsané v obchodním rejstříku předkládají 

výpis ze živnostenského rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti 

e) fyzické osoby zapsané v obchodním rejstříku předkládají 
1. výpis z obchodního rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti 

2. dále příslušné oprávnění k podnikání, je-li zvláštními předpisy stanoveno - výpis ze živnostenského rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti.

f) osoby samostatně výdělečně činné, majitelé autorských práv včetně práv příbuzných právu autorskému dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, předkládají

registrace na daň z příjmu jako osoba samostatně výdělečně činná, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti.

g) podnikatelské subjekty (např. akciové společnosti, společnosti s ručením omezeným, družstva, veřejné obchodní společnosti) předkládají

1. výpis z obchodního rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti 

2. dále příslušné oprávnění k podnikání, je-li zvláštními předpisy stanoveno - výpis ze živnostenského rejstříku ne starší 6 měsíců, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti.

h) studenti (žadatelé ve skupině 3.)

fotokopii dokladu o studiu s ověřením její pravosti

i) mladí a začínající umělci (žadatelé ve skupině 3.)

fotokopii dokladu o dosažení věku s ověřením jeho pravosti (např. fotokopie OP)

Jedná-li za žadatele jiná osoba než osoba k tomu oprávněná dle předloženého dokladu, musí předložit plnou moc, udělenou příslušným oprávněným orgánem, resp. osobou, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti ne starším 6 měsíců. 

II.5.
Doklad o aktuálním bankovním spojení

K žádosti doložit buď fotokopii smlouvy žadatele o grant s bankovním ústavem a s aktuálním nezměněným číslem účtu, nebo potvrzení příslušného ústavu s uvedením majitele účtu a aktuálním číslem účtu, či fotokopii výpisu z účtu v části bez finančních údajů. 

III. POSUZOVÁNÍ ŽÁDOSTÍ 

Žádosti jsou nejprve evidovány a posouzeny OKP MHMP z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí. U žádostí v 1. skupině OKP MHMP posoudí doložený obsah a rozsah poskytovaných služeb v kultuře v souladu s Koncepcí kulturní politiky hl. m. Prahy a doložení dalších předepsaných náležitostí a předloží Grantové komisi doporučení či nedoporučení k Akreditaci. Jednotlivé žádosti jsou pak obsahově posuzovány Grantovou komisí. Grantová komise je složená z 12 členů profesně vycházejících z uměleckého prostředí (posuzují jednotlivé žádosti na základě své odbornosti a svědomí, nikoli předem dojednaných stanovisek či zájmů jednotlivců, formálních či neformálních skupin) a z předsedy, který je zároveň předsedou Výboru pro kulturu a volný čas Zastupitelstva HMP (dále jen „Výboru“), popřípadě místopředsedou Výboru. Předseda Grantové komise bude uplatňovat hlasovací právo pouze v případě, že hlasování ostatních členů Grantové komise bude nerozhodné. Členové Grantové komise si mohou pro své jednání vyžádat doplňující externí posudky. Grantová komise schvaluje splnění podmínek Akreditace. Součástí posuzování grantů jsou veřejná slyšení, která slouží pro prezentaci činnosti žadatelů o granty s požadovanou částkou nad 1.000.000 Kč, případně i dalších žádostí dle požadavku grantové komise či na vlastní žádost předkladatelů žádostí o grant. 

Grantová komise na základě vyhodnocení řádně podaných přihlášek rozděluje výši finanční podpory jednotlivých grantů. Grantová komise musí každé své rozhodnutí o přidělení grantu odůvodnit v souladu s platnými kritérii pro přidělování grantů, předkládá je Výboru. Výbor, pouze v případě rozporů, zpracuje vlastní návrh a jako variantu ho předloží zpět Grantové komisi spolu s jejím původním návrhem. Jestliže Grantová komise opětovně potvrdí své původní rozhodnutí dvoutřetinovou většinou všech členů, je toto rozhodnutí již předloženo přímo Radě hl. m. Prahy. Pokud Grantová komise nepotvrdí svůj původní návrh dvoutřetinovou většinou, do Rady HMP je předkládán návrh Výboru. Výbor předkládá granty ke schválení Radě HMP a Zastupitelstvu HMP.

O udělení grantů a výši podpory rozhoduje u žádosti do 200 000 Kč Rada hlavního města Prahy a u žádostí nad 200 000 Kč Zastupitelstvo hlavního města Prahy.

Rozhodnutí Rady a Zastupitelstva HMP je konečné. Na podporu není právní nárok.

Rámcový průběh grantového řízení

1. vypsání grantového řízení, zveřejnění zásad, grantových skupin a termínů uzávěrek 

Rada HMP

2. evidence přijatých projektů, kontrola formálních náležitostí a podmínek v rámci vypsaného grantového řízení, vytvoření anotací projektů pro Grantovou komisi, vyřazení žádostí nesplňujících formální náležitosti 

OKP MHMP

3. jednání Grantové komise dle jejích vnitřních pravidel, vč. veřejných slyšení žadatelů

Grantová komise
4. projednání rozhodnutí Grantové komise o udělení grantů ve Výboru ZHMP

Výbor ZHMP
5. schválení návrhů na udělení grantů v RHMP a ZHMP

RHMP a ZHMP
6. zveřejnění výsledků grantového řízení, uzavření grantových smluv, finanční plnění, kontrola realizace projektů včetně průběžné kontroly čerpání poskytnutých veřejných finančních prostředků


OKP MHMP

7. následná kontrola způsobu čerpání poskytnutých veřejných finančních podpor – grantů

OKC MHMP

8. vyhodnocení průběžných ročních a závěrečných zpráv o poskytnutých veřejných finančních podporách – grantů

OKP MHMP

9. vyhodnocení předchozího grantového řízení, navržení změn, příprava vypsání grantového řízení

Výbor ZHMP s podklady OKP MHMP
Až do konečného rozhodnutí o přidělení grantu nejsou poskytovány žádné dílčí informace! 

Výsledky grantového řízení budou zveřejněny 
1. na internetové stránce www.magistrat.praha-mesto.cz (Úřední deska – Granty)

2. na internetové stránce www.magistrat.praha-mesto.cz (Dotace a granty)

3. na internetové stránce www.kultura.praha-mesto.cz (Kultura – Granty)
4. písemným vyrozuměním neúspěšných žadatelů (bez zdůvodnění konečného rozhodnutí).

5. uzavřením smlouvy s příjemcem grantu o poskytnutí účelové dotace - grantu, dle ust. ( 51 obč. zákoníku.

Oznámení o výsledcích grantového řízení je konečné a nelze se proti němu odvolat.

IV. POSKYTNUTÍ GRANTU

Poskytnutí grantu je vázáno na rozhodnutí Rady hlavního města Prahy a Zastupitelstva hlavního města Prahy, dále na uzavření smlouvy a vyplacení finanční podpory na účet příjemce grantu. Předpokladem je vypořádání pohledávek hl. m. Prahy vůči žadateli za předchozí období ke dni podání žádosti o grant. Grant nelze přidělit žadatelům v případě nevyřešeného vyúčtování jakýchkoli finančních prostředků přidělených hl. m. Prahou.

Smlouvu o poskytnutí účelové dotace - grantu, dle ust. ( 51 obč. zákoníku, uzavírá hlavní město Praha s příjemcem grantu, přičemž jeho přijetí se řídí platnými daňovými předpisy, zejména zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů. Smlouva bude mj. obsahovat podmínky pro užití a čerpání grantu, v případě udělení dotace v souladu s pravidly veřejné podpory v režimu de minimis, i tuto skutečnost. Příjemce je povinen umožnit zástupcům OKP MHMP průběžně sledovat realizaci projektu a čerpání finančních prostředků.

Uzavřená smlouva mezi poskytovatelem grantu a příjemcem grantu je následně opatřena doložkou dle ust. § 43 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze.

Grant poukáže poskytovatel příjemci na jeho účet uvedený v záhlaví smlouvy do 30 dnů po opatření smlouvy doložkou.

V. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Poskytnutí grantu v běžném kalendářním roce, jakož i jeho případné nečerpání nebo nedočerpání v plné výši, nezakládá nárok příjemce grantu na poskytnutí grantu v následujících letech.

2. Granty jsou poskytovány výhradně na neinvestiční výdaje související s realizací projektů. Z grantů není možné hradit pořízení pozemků, staveb, budov a jejich technické zhodnocení (tzv. stavební investice) a jejich odpisy, odpisy dlouhodobého hmotného majetku, pohoštění, občerstvení, dary, výdaje spojené s účinkováním mimo území hlavního města Prahy (např. na dopravu, diety) - mimo grantové téma prezentace pražské kultury v zahraničí, výdaje spojené s  pořízením  zvukových a obrazových záznamů uměleckých produkcí žadatele, realizovaných za účelem prodeje. Toto omezení se nevztahuje na výdaje spojené s pořízením zvukových a obrazových záznamů uměleckých produkcí příjemce, realizovaných za účelem dokumentace, archivace a propagace umělecké produkce žadatele. V případě, že příjemce je plátcem DPH, není oprávněn hradit z grantu DPH. Toto omezení se nevztahuje na DPH u výdajů příjemce, které vynaloží v souvislosti s výnosy/plněním, které je z hlediska DPH osvobozeným plněním nebo není zdanitelným plnění. 

3. Použití grantu hlavního města Prahy podléhá veřejnoprávní kontrole nakládání s poskytnutým grantem, tj. s veřejnými prostředky. Žadatel bude smlouvou zavázán, že vytvoří poskytovateli – hl. m. Praze - podmínky k provedení této kontroly v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a poskytne k tomuto účelu veškerou potřebnou dokumentaci, včetně účetních, finančních a statistických výkazů, hlášení a zpráv, a to kdykoliv po dobu trvání projektu, na který je poskytnut grant a dále po dobu 5 let od konečné realizace celého projektu, po kterou je příjemce povinen dle § 31 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, uchovávat účetní doklady a záznamy.

4. V případě,  že projekt či jeho část bude realizován dodavatelským způsobem, postupovat podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (účinný od 1.7.2006)
5. Na poskytnutí grantu není právní nárok.

6. Podané projekty včetně příloh OKP MHMP nevrací.

Tyto zásady vycházejí ze Základní metodiky evidence grantů MHMP, schválené Radou HMP usnesením č. 1870 ze dne 5.11.2002, kde je definováno, že granty jsou finanční prostředky z rozpočtu hl. m. Prahy, které se poskytují na schválené projekty příslušné grantové oblasti, a jsou pro všechny žadatele závazné.

Formuláře i s podmínkami pro podání žádosti o grant jsou k dispozici:

1. v Informačním středisku Magistrátu hl. m. Prahy, Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1

2. na přepážce č. 20 na adrese 110 01 Praha 1, Jungmannova 29, přízemí

3. ve spisovně (podatelně) OKP MHMP na adrese 110 01 Praha 1, Jungmannova 29, 2. patro

6. na internetové stránce www.magistrat.praha-mesto.cz (Úřední deska – Granty)

7. na internetové stránce www.magistrat.praha-mesto.cz (Dotace a granty)

8. na internetové stránce www.kultura.praha-mesto.cz (Kultura – Granty)
Kontaktní místo grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu MHMP, 110 01 Praha 1, Jungmannova 29.
Konzultační hodiny na OKP MHMP pro formální přípravu žádostí:

Do 6. 12. 2007 vždy pondělí 13.00 hod. – 17.00 hod. a středa 9.00 hod. – 12.00 hod a 13.00 - 18.00 hod, případně po telefonické domluvě i v jiném termínu.

Místo podání žádostí:
Žádosti s veškerými požadovanými doklady a s označením GRANT KUL OKP MHMP se podávají průběžně buď ve spisovně (podatelně) OKP MHMP na adrese: OKP MHMP, Jungmannova 29, 110 01 Praha 1 nebo v hlavní podatelně Magistrátu hl. m. Prahy, Mariánské náměstí 2, 110 01 Praha 1, příp. elektronicky, pouze budou-li opatřeny elektronickým podpisem, nejpozději v den uzávěrky 7. 12. 2007 do 18.00 hod. 

V případě zaslání projektu poštou je rozhodující pro dodržení termínu uzávěrky datum poštovního razítka.
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� Částka na čtyřleté granty pro rok 2008 vychází z již schválených grantů v minulém období a představuje 68 mil. Kč. Z tohoto důvodu může dojít v roce 2008 po schválení celkové výše příspěvku na kulturu k úpravě procentuálních poměrů mezi jednotlivými skupinami.


� Zákon č. 203/2006 Sb. definuje veřejné kulturní služby takto:


Veřejnými kulturními službami jsou služby spočívající ve zpřístupňování umělecké tvorby a kulturního dědictví veřejnosti a v získávání, zpracování, ochraně, uchování a zpřístupňování informací, které slouží k uspokojování kulturních, kulturně výchovných nebo kulturně vzdělávacích potřeb veřejnosti.
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