Komise RSP – zápis z jednání ze dne 13. 2. 2014

[bookmark: _GoBack]Z á p i s
ze 7. jednání komise Rady hl. m. Prahy „Rada světové památky“ (dále jen RSP), které se konalo dne 13. 2. 2014 od 13:00 hod ve Škodově paláci – reprezentační prostory primátora hl. m. Prahy (Škodův salonek – místnost č. 136).

přítomni:		10 členů komise, dle předložené prezenční listiny
nepřítomni:	2 (akad. arch. Vít Máslo, Mgr. Jiří Vajčner, Ph.D.)
omluveni:	2 (akad. arch. Vít Máslo, Mgr. Jiří Vajčner, Ph.D.)	
neomluveni:	0
			
Každému členovi komise byly předány následující materiály: -
		
PROGRAM JEDNÁNÍ:

I. Zahájení a úvodní procedurální záležitosti
1. Schválení zápisu z 6. jednání dne 15. 1. 2014 – vznesena připomínka k zápisu z minulého jednání (bod II programu, usnesení I, druhá věta – úprava formulace) „…vyslovit vážné znepokojení nad některými realizovanými…“. 
Hlasování o upraveném zápisu: 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel; zápis z 6. jednání RSP konaného dne 15. 1. 2013 byl po drobné úpravě schválen.

2. Schválení programu 6. jednání 
Byly navrženy další dva body do programu:
1. Informace a diskuse k návrhu nařízení RHMP, kterým se stanovují obecné požadavky na využívání území a technické požadavky na stavby v hlavním městě Praha („Pražské stavební předpisy“),
2. Návrh dopisu předsedy RSP Radě HMP ke stavu památky světového dědictví.
Hlasování: 8 pro – 0 proti – 1 se zdržel (J. Skalický); upravený program 7. jednání RSP byl schválen.


II. Dopis Radě hl. m. Prahy ohledně zachování vynikající univerzální hodnoty (OUV) Historického centra Prahy

Předseda komise J. Štulc přečetl svůj návrh dopisu adresovaného Radě hl. m. Prahy, ve kterém Rada světové památky (dále jen „RPS“) vyzývá, aby se Rada hl. m. Prahy i další orgány města zasadili o zachování vynikající univerzální hodnoty (OUV) Historického centra Prahy, která by mohla být některými nekoncepčními kroky ohrožena.
 

RSP po proběhlé diskusi konstatuje následující usnesení:

Rada světové památky souhlasí s odesláním zásadního dopisu týkajícího se zachování OUV Historického centra Prahy Radě hl. m. Prahy. RSP projedná závěrečnou redakci dopisu na svém příštím zasedání a žádá Kancelář památky světového dědictví, svého předsedu a své členy o konstruktivní připomínky.
Hlasování: 9 pro – 0 proti – 1 se zdržel (M. Beneš); usnesení bylo přijato. 

III. Problematika volných objektů ve vlastnictví hl. m. Prahy a jejich využití – Radniční blok (domy čp. 3-12, k.ú. Staré Město, Staroměstské a Malé náměstí, Praha 1) a tzv. Kafkův dům (čp. 24, k.ú. Staré Město, Maiselova 2 a náměstí Franze Kafky, Praha 1)

J. Skalický seznámil členy RSP se záměrem hl. m. Prahy přestavět uvedené domy na luxusní byty. Otevřel diskusi k názoru Odboru památkové péče Magistrátu hl. m. Prahy, že diskutované objekty by měly být využity pro kancelářské účely (stejně jako tomu bylo v nedávné minulosti), protože adaptace pro tyto účely by znamenala pouze menší stavební zásahy do těchto cenných památek.

Po proběhlé diskusi RSP konstatuje následující usnesení:
Rada světové památky vyslechla informaci o v současné době nevyužitých domech radničního bloku a tzv. Kafkově domě a vítá informaci, že radniční blok i nadále zůstává v majetku HMP. Dále Rada světové památky konstatovala, že jejich v minulosti provedená adaptace na administrativní účely umožnuje bez dalších výrazných zásahů do jejich památkové podstaty je přizpůsobit této funkci. Oproti tomu tzv. Kafkův dům, jehož obytná skladba dosud existuje, Rada světové památky doporučuje i nadále ponechat obytným účelům. 
Hlasování: 10 pro – 0 proti – 0 se zdržuje; usnesení bylo přijato.

IV. Seznam kauz projednaných Radou světové památky v roce 2013 – aktuální stav

Proběhla obšírná diskuse nad aktuálním stavem kauz, které RSP projednávala v roce 2013 – opuštěné objekty v Historickém centru Prahy (včetně Nádraží Vyšehrad), problematika zamýšleného hotelu U Sixtů (Staré Město), problematika zamýšlené přestavby bloku ohraničeného ulicemi Na Příkopě, Jindřišská, Panská a Václavské náměstí; problematika demolice býv. Akciové tiskárny v Opletalově ulici, problematika Výtoně a zamýšleného Železničního mostu, problematika parkování v Historickém centru Prahy. Poté RSP konstatuje následující:

1. Co se týče problematiky Výtoně a zamýšleného železničního mostu, RSP trvá na původním rozhodnutí ze svého 3. jednání ze dne 3. července 2013. A dále zdůrazňuje nutnost koncepčně řešit tuto otázku a žádá proto MHMP o zpětnou informaci.
2. RSP vítá informaci o zpracování kvantifikace stávajících parkovacích stání jako základu pro povolování jejich další výstavby.

Hlasování: 8 pro – 0 proti – 0 se zdržuje; usnesení bylo přijato.

V. Různé – informace a diskuse k návrhu nařízení RHMP, kterým se stanovují obecné požadavky na využívání území a technické požadavky na stavby v hlavním městě Praha („Pražské stavební předpisy“)

V. Vondrášek obšírně uvedl problematiku připravovaných Pražských stavebních předpisů a zdůraznil jejich úzkou vazbu na zpracovávaný Metropolitní (územní) plán. Navrhované znění dokumentu však v některých pasážích téměř nebere ohled na zájmy státní památkové péče a statek Světového dědictví. Po obšírné diskusi RSP konstatuje následující usnesení:

Rada světové památky s velkým znepokojením konstatuje, že k návrhu nařízení „Pražské stavební předpisy“ nebylo vyžádáno její stanovisko, neboť tato otázka souvisí s její základní funkcí. RSP konstatuje na základě dostupných informací, že předpis v nedostatečné míře zaručuje ochranu památkově chráněných území včetně území, které je zapsáno na seznam Světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. 
Hlasování: 8 pro – 0 proti – 0 se zdržuje; usnesení bylo přijato.

Příští jednání Rady světové památky se uskuteční 13. března 2014 od 13:00 ve Škodově paláci – reprezentační prostory primátora hl. m. Prahy (Škodův salonek – místnost č. 136). 

Na závěr jednání M. Beneš podotkl, že by bylo nanejvýš vhodné prověřit dopad a implementaci minulých doporučení RSP, a proto navrhl uspořádat výroční zasedání RSP, kde by byla provedena rekapitulace kauz a činnosti RSP a na které by byl pozván p. primátor, nám. Novotný, případně zástupci dotčených odborů MHMP a městských částí.


Zapsal:		Mgr. Jan Kněžínek – tajemník komise, tel.: 236 002 096


Ověřil:		Ing. František Stádník – člen komise


Za správnost:	Doc. PhDr. Josef Štulc – předseda komise

V Praze 17. 2. 2014
1

