Zápis z 14. jednání Komise RHMP pro návrh a realizaci dokončení protipovodňových opatření dne 5. 2. 2014 
Přítomni: 
dle prezenční listiny
Program jednání:

1. Úvodní slovo 

2. Kontrola plnění úkolů
3. Různé 

1. Úvodní slovo

Poradce I. náměstka primátora HMP Jiřího Vávry Ing. Pavel Uher se ujal úvodního slova    13. jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro návrh a realizaci dokončení protipovodňových opatření hl. m. Prahy (dále jen „Komise“) a přivítal přítomné.
2. Kontrola plnění úkolů
A1

Kanalizace Zbraslav
· Ing. D. Albert, Ph.D. sdělil, že znalecký posudek je vypracován a nyní se stále čeká na podpis prezidenta znalecké komory. Předání posudku se očekává do 10.2.2014. Oznámil, že OMI již zpracovalo záměr opravy PPO u tenisové haly a předložil návrh TISKU do Rady. Finanční prostředky na realizaci obou opatření jsou v rozpočtu 2014 rezervovány. 
· Úkol – Ing. D. Albert, Ph.D. bude na příštím jednání komise informovat členy
· A) o závěrech znaleckého  posudku a předloží komisi návrh na další postup při řešení problematiky pěti kanalizačních hradidlových komor. Zajímají nás především příčiny vzniku závad na těchto komorách.
· B)Podá  zprávu o stavu vyřizování  TISKU ( záměru)na zvýšení PPO stěny u tenisové haly (Etapa 006 PPO Zbraslav, úsek SO 10,opatření 149 a,b). 

· Kontrolní termín: 20.2. 2014 

A2

Opěrná zeď a těsnící clona PPO na Kampě, stavba 0012 Malá Strana – Kampa, část úseku SO 3.01
· Ing. D. Albert, Ph.D. uvedl, že stavba je dokončena. Úkol byl splněn a nebude dále sledován.
· Komise konstatovala, že nebyla dokončena oprava přilehlé nábřežní zdi, která významně ovlivňuje zatížení opravené PPO podzemní stěny. Zeď a přilehlý pozemek jsou ve správě MČ P1. Její oprava byla nařízena Rozhodnutím primátora č.13/2013  v rámci nouzového stavu při povodni. Provedena byla pouze sanace poškozené zdi. Komise proto dnes rozhodla o tom, že uvedené Rozhodnutí primátora č.13/2013
 bod 2) o opravě nábřežní zdi v těsné blízkosti protipovodňové stěny na pozemku parcelní číslo 744/1 k.ú. Malá Strana, ve vlastnictví Hlavního města Prahy dokončí neprodleně OMI HMP na svůj náklad. Tajemník Komise o tomto rozhodnutí bude informovat starostu MČ Praha 1.
Úkol: OMI vypracuje záměr opravy a připraví TISK do Rady.do 20.2.2014 OMI zahájí VŘ na ZMR a předloží RHMP tiskem výsledek VŘ ke schválení 
Kontrolní termín: 19.3.1014

A3

Čerpací stanice vod z Rokytky v Libni – Doky
· Ing. P. Uher informoval komisi a přítomného zástupce MČ P8 o výsledcích pracovní schůzky k problematice čerpací stanice vod z Rokytky v Libni. Pracovní skupina vzala v úvahu všechna možná řešení a shodně se dohodla na nutnosti posílení čerpací stanice na Rokytce ještě ve větším rozsahu, než bylo předpokládáno. Problém se rozkládá na 2 části, a to
·  na část kanalizace v oblasti dolního horizontu v ulici Voctářova, kde se doporučuje zřídit samostatnou čerpací stanici s výtlakem do Vltavy

·  na vlastní koryto Rokytky:
· , kde stávající čerpací stanice o výkonu 20 m3/sec bude posílena o další čerpací stanici stejného výkonu.
· Úkol z minulé porady byl splňen. Ing.Albert bude Komisi informovat o průběhu schvalování TISKU (záměru na rozšíření čerpací stanice) Radou a o výsledku výběrového řízení na provozovatele čerpací stanice.   
· Kontrolní termín: 20. 2. 2014 

A4

Operativní řízení při povodni
· Ing. Michal Novák informoval Komisi o tom, že zpracoval záměr pro vyhlášení výběrového řízení na tuto zakázku. Vhledem k rozsahu a významu zakázky požádal, aby předseda Komise I. náměstek primátora Jiří Vávra sdělil písemně řediteli IPR HMP,že na základě rozhodnutí Komise pověřuje IPR jejím pořízením. IPR zahájí neprodleně výběrové řízení na dodavatele tohoto úkolu.
· Úkol: Tajemník komise  Ing. Uher zajistí odeslání uvedeného dopisu I. náměstka Vávry   řediteli IPR Ing. Ctiborovi.
· Termín: 20.2.2014
A5

Oprava Varhulíkova
· Ing. D. Albert, Ph.D. informoval KOMISI o postupu prací a sdělil, že se předpokládá dokončení prací koncem března t.r. Po jejich dokončení budou pokračovat práce na opravách PPO v Modřanech.
· Kontrolní termín :Na .komisi 2.dubna 2014 

A6

Terénní úpravy na Rohanském ostrově
· Ing. D. Albert, Ph.D. sdělil členům komise, že výběrová komise OMI pracuje dle pokynů Rozhodnutí UHOSu, doplňuje podklady pro ukončení výběrového řízení. Očekáváme, že výběr dodavatele bude ukončen do března 2014.
· Úkol: Ing. D. Albert, Ph.D. bude KOMISI průběžně informovat o průběhu výběrového řízení.
· Kontrolní termín: 20. 2. 2014
· Pan Dolanský, zástupce odboru SVM MHMP ujistil komisi, že stávající volejbalové hřiště bylo ke 30.6. 2013 z místa stavby vyklizeno, což je doloženo dopisem tělovýchovné jednoty TJ .Žižka. Zástupce odboru přislíbil, že tuto skutečnost fysicky prověří a bude nás informovat na příští poradě.
A7
Určení správce pevných částí systému PPO
· Ředitel SS HMP Mgr. Frajt předal tajemníkovi komise dopis ŘSSHMP-155/212/14 z 5.2.2014. V něm vyčíslil předpokládané náklady na navýšení počtu pracovníků o 4 ,aby mohl zajistit převzetí správcovství veškerých zařízení PPO. Roční náklad odhaduje na 2 000,- tis.Kč. 
Úkol: I. náměstek Vávra zajistí, aby SS HMP byla pověřena úplným správcovstvím systému POO včetně vytvoření potřebných podmínek pro tuto činnost. OSM HMP provede formální účetní předání majetku mobilních částí PPO. Celkový objem majetku PPO je již řádně zaúčtován, odepisován. 
· Kontrolní termín: 20. 2. 2014
A8
Opěrná zeď na Kampě u mateřské školky.
· Ing. D. Albert, Ph.D. – architekt Pšenička předal podklady koncem ledna 2014.OMI připraví výběrové řízení na zakázku malého rozsahu na realizaci této opravy PPO.
· OMI zahájí VŘ na ZMR a předloží RHMP tiskem výsledek VŘ ke schválení
Kontrola: 19.března 2014 
A9
Aktualizace Povodňového plánu HMP
·  Ing.Beneš ze společnosti Lesy Praha požaduje upřesnění minulého zápisu v tom smyslu, že trvalá obsluha na strážnici po dobu 24 hod bude pouze v případě povodňového nebezpečí .Dále upřesnil zápis č.13 v tom smyslu, že V.D. Hostivař již bylo před rokem zařazeno do II .kategorie vodních děl z hlediska TBD. V současné době se prověřuje, zdali by nebylo vhodné jej přeřadit do I. kategorie vodních děl z hlediska TBD. Komise tuto opravu bere na vědomí.
· Zástupce 0BKŘ HMP p. Gut informoval komisi o tom, že aktualizace povodňového plánu hl.  m. Prahy se dokončuje a bude nejpozději do příštího jednání komise předána k závěrečnému posouzení tajemníkovi této komise a Ing.Papežovi, kteří provedou poslední redakci tohoto dokumentu. Po tom bude dokončen a distribuován.
· Ing. Uher informoval Komisi o průběhu jednání představitelů HMP (primátor, I .náměstek, ředitel OBKŘ a další kolegové). Svolávající občanská iniciativa občanů Lahovic a Lahoviček a přizvaní hosté byli představiteli HMP informováni o rozsahu a průběhu opatření, které MHMP realizuje pro vyřešení problematiky ochrany území před povodněmi, likvidaci nepovolené skládky, realizaci těžby štěrkopísku a závad na  údržbě majetku města v této lokalitě (komunikace, inženýrské sítě).Jednotlivé požadavky jsou již programem práce naší Komise, jmenovitě v bodech A.1, B.1, B.2, B.7 a B.8. 
· Kontrola: 20.2.2014

· Úkol:  OBKŘ HMP podá informaci o dokončení Aktualizace Povodňového plánu HMP.
B1
Městská část Praha – Radotín
· Komise tento bod považuje za vyřízený a nebude jej dále sledovat.
B2
Velká Chuchle
1. Odstranění nepovolených staveb v levobřežní inundaci Vltavy v Chuchli a Lahovicích  na pozemcích pana Červeného ,pana Pipoty a MČ Praha Velká Chuchle.
Ing.Uher informoval KOMISI o jednání s uvedenými  majiteli staveb a pozemků dne 17.ledna 2014. OSM připravil ocenění těchto pozemků a navrhl pánům Pipotovi a Červenému jejich odkoupení magistrátem. Oslovení si vzali měsíc na vyjádření k navržené ceně. Teprve potom bude přistoupeno k řízení o odstranění nepovolených staveb na těchto pozemcích. KOMISE doporučuje, aby I.náměstek Vávra a OSM uvážili možnost odsvěření výše uvedených pozemků ve správě MČ Velká Chuchle, aby se urychlila demolice objektů na nich postavených. 
Kontrolní termín. 5.března 2014 ,zprávu podá OSM ing. Svoboda 
2. Rozšíření koryta Vltavy na levém břehu – je řešeno a sledováno v rámci spolupráce s pracovní skupinou z ČVUT v okruhu B v rámci svého výzkumného úkolu .V této věci se uskutečnilo  4.2.2014 beseda místních obyvatel s primátorem a v pátek 7.února proběhne jednání pracovní komise na ČVUT Fakultě stavební k této problematice.
· Kontrolní termín: 20. 2. 2014.
B3
Městská část Praha 9 – Hrdlořezy
· Ing. Patrik Paneš sdělil Komisi, že byl předložen TISK č.12 438 do Rady a jeho schvalování probíhá.
· Úkol: Ing. Paneš bude Komisi informovat o procesu schvalování TISKU č. 12 438.
· Kontrolní termín: 20. 2. 2014.

B4 Protipovodňová ochrana ZOO a Trojského zámku

B5 Fysikální model trojské kotliny
Tímto úkolem se zabývá IPR HMP, má zpracován záměr tohoto úkolu, který je v procesním řízení na IPR HMP. Zástupce IPR ing .Novák sdělil Komisi, že úkol je součástí Základního protipovodňového výzkumu pod kapitolou C. Po dohodě na pracovní poradě  dne 31:ledna 2014 na OMI bylo rozhodnuto rozdělit tuto kapitolu vzhledem k jejímu rozsahu, významu a náročnosti na zpracování na dvě části C1 a C2. V části C1 bude zpracována během cca 3 měsíců  Studie proveditelnost tohoto záměru (Visibility study), která potvrdí a upřesní obsah a rozsah úkolu, metodiku jeho zpracování a předpokládané termíny dokončení a odhad nákladů. Po oponentuře části C1 se přistoupí k vypsání výběrového řízení na část C2 tohoto úkolu. Vzhedem k významu a nákladnosti tohoto úkolu požádal zástupce IPR HMP Ing.Novák předsedu Komise, aby písemně sdělil řediteli IPR HMP požadavek Komise na  pořízení a vypsání výběrového řízení na  kapitolu C Základního protipovodňového úkolu.
Úkol: Tajemník KOMISE ing .Uher zajistí zaslání požadovaného dopisu řediteli IPR HMP. Výběrové řízení bude dle příslibu IPR HMP by mělo být vypsáno do konce února 2014.
Kontrolní termín: 20.2.2014
B6
Revize podnětů z městských částí
· Ing. P. Uher konstatoval, že požadavky městkých částí jsou zahrnuty do programu práce naší Komise. Průběžným sledováním plnění jednotlivých bodů ad A,B a C kontrolujeme i plnění tohoto bodu a proto navrhuje Komisi, aby tento úkol byl nadále vyškrtnut jako splněný. 
· Úkoly: Je splněn
· Kontrolní termín: Průběžně na každé poradě.
B7
 Lahovice a Lahovičky

Problematika PPO Lahovic a Lahoviček byla předmětem veřejné rozpravy dne 4.února v Lahovicích, o které byla Komise při dnešním jednání podrobně informována .Na pracovní poradě na OMI bylo rozhodnuto, že v rámci Základního protipovodňového výzkumu , který zpracuje ČVUT Stavební fakulta bude v rámci Kapitol A a B  řešena problematika PPO Lahovic a Lahoviček Výzkumným pracovištěm FS ČVUT. Záměr Kapitoly A byl již formou TISKU do Rady předložen, pro Kapitoly B,D a E jsou na OMI záměry  v konceptu připraveny. Budou zpracovány do podoby TISKU do Rady až po schválení TISKU Kapitoly A. Po jeho schválení budou okamžitě upraveny dle připomínek členů Rady k TISKu A a předloženy do oběhu jako samostatné TISKy B,D a E.
Úkol: Ing.Albert bude informovat o stavu  TISKů pro Kapitoly A,B,D a E  alespoň jednou měsíčně.

Termín: 20.2.2014 a dále na každé poradě Komise
B8
Podnět městské části Praha – Lipence 
Ing. Albert informoval komisi o tom, že se dokončuje Aktualizace projektové dokumentace dle vyhlášky 230/2012 v části obce U Průhonu, kam jsou zahrnuty připomínky městské části Lipence. Na projektu Zvýšení komunikace v rámci PPO se pracuje (mandatář VRV a projektant POYRY Praha).. 
Ing. Friedel z Povodí Vltavy sdělil, že Povodí Vltavy sleduje požadavek městké části na zřízení obtokového koryta Berounky pro převádění povodňových průtoků po proudu v pravo od části obce Dolní Černošice, která je součástí MČ Lipence kolem obce.Zahrne tento požadavek do plánovaného programu Prevence před povodněmi. Ten se připravuje na MZem od roku 2015. 

Úkol: Komise bude problematiku PPO Lipenců a Dolních Černošic nadále sledovat
Termín: průběžně
B9
Městská část Praha – Dubeč
Úkol byl splněn a nebude dále sledován. Starosta Dubče je o postoji Povodí Vltavy a Lesů Praha informován.
Skupina C

C1 
Podjezd K Jezu – Městská část Praha 12 – součinnost odborů OMI a BKR MHMP
· Dle sdělení OBKŘ HMP byla oprava dokončena.
· Kontrolní termín: Nadále se vypouští ze sledování.
C2
Zatrubněné části vodních toků
· Dle informace Ing. Dolanského z OSVM HMP probíhá upřesňování a doplňování podkladů. Další plánovaná schůzka k této problematice byla přesunuta na 11.února. OSZ HMP Ing. Karnecki  sdělil Komisi, že z pozice správce drobných vodních toků mají registraci zakrytých částí vodních toků ukončenou včetně přehledů částí, které mají ve své správě a částí, které dle jejich názoru správce postrádají. Ing. Kocourek z PVK předal tajemníkovi Komise soubor dokladů o závadách, zjištěných na zatrubněných částech Libušského a Lhoteckého potoka, které jsou součástí PPO HMP a nemají svého správce. Jsou součástí stavby KOMOKO(projektant DIPRO-Ing.Zrzavý, u kterého je projektová dokumentace k disposici ) a je nezbytné tuto problematiku neodkladně řešit.
· Předseda Komise Jiří Vávra rozhodl, že vhledem k závažnosti problematiky se Komise bude okamžitě tímto problémem zabývat, neboť bez ohledu na nejasné vlastnické vztahy hrozí bezprostřední ohrožení MČ P 12  Modřany při povodni. Tajemník komise dne 10. Února převezme příslušnou projektovou dokumentaci od DIPRO a zajistí ustavení pracovní skupiny (PVK, PVS ,Lesy, OMI a Ing. Uher) na technické řešení tohoto problému. Závada bude neprodleně odstraněna, jednání o určení správce bude dále pokračovat výše uvedeným způsobem.
· Zástupce PVS Ing.Tůma předal Komisi dokumentaci k obdobnému problému trubního odpadu na levém břehu Vltavy v Holešovicích na předmostí Hlávkova mostu. Prostor kolem tramvajové zastávky Vltavská byl při povodni 2013 zatopen , obdobně jako při povodni 2002 jak vnitřními vodami z této terénní prohlubně tak zřejmě i vodou z Vltavy. Vlastnictví nefunkčního odpadního kanálu je nejasné, těsnící schopnost proti vodě z Vltavy je nedostatečná a gravitační odvedení vody z prohlubně není možné. Předseda Komise rozhodl, že stejně jako v předchozím případě bude Komise problém řešit neodkladně, neboť je ohrožena funkce PPO systému HMP oblasti Holešovic a bezprostředně je ohrožena stanice metra Vltavská. Vzhledem k technické náročnosti problému a naléhavosti jeho řešení ukládá předseda Komise OMI HMP okamžitě objednat studii na řešení této problematiky. Tajemníkovi Komise ukládá předseda, aby na operativních poradách Sekce I.náměstka pravidelně každý týden informoval o postupu řešení těchto dvou závad na PPO HMP.
· Úkol:  SVM MHMP podá průběžně zprávu o postupu při identifikaci majetkových a správcovských poměrech na zatrubněných částech vodních toků, dále jako 

     C 2 a na lokalitě Vltavská  ( ORCO, Česká spořitelna), dále jako úkol C 3.
· Kontrolní termín: 20. 2. 2014.
C3
Odvodnění na levém břehu u stanice Vltavská
Tento úkol byl popsán výše v bodě C 2. Zprávu podá OMI a tajemník komise.

Kontrolní termín: 20.2.2014
C.4
Kosárkovo nábřeží- PPO předsednictva vlády Strakovka.


Dopis se žádostí Úřadu předsednictva vlády byl dne 10.ledna doručen na OSVM HMP. Ten připraví Smlouvu o zápůjčce příslušného materiálu Úřadu předsednictva vlády. 
Úkol:  20.2.2014 podá OSVM HMP zprávu o úplnosti podkladů pro zpracování Smlouvy o zápůjčce. SS HMP následně zajistí protokolární předání majetku a zaškolení obsluhy nájemce.
Termín: 20.2.2014

C.5
Vodní díla neznámých vlastníků na Rokytce

Ing. Uher upozornil komisi na podnět MČ P 22, že se na Rokytce nachází několik vodohospodářských staveb, které nejsou ve vlastnictví města nebo Povodí Vltavy a jsou v kritickém stavu, především jejich funkční objekty nejsou dostatečně kapacitní a jsou ve špatném technickém stavu.

Správci drobných vodních toků ,protékajících Prahou Ing.Friedel, P.V.  a Ing.Frantík OSMZ HMP předali tajemníkovi seznam vodních děl, které mohou být vzhledem k nejasným vlastnickým vztahům nebezpečím pro PPO HMP.Tajemník komise Ing.Uher projedná s oběma správci náměty na řešení tohoto problému a předloží je Komisi k posouzení. 
Úkol: Ing . Uher projedná s Povodím Vltavy a OMZ HMP předložené seznamy a možnosti zjednání nápravy.
Termín: 5.3.2014 
3. Různé 

3.1. Ing. Juránek OBKŘ MHMP informoval KOMISI o plánu Povodňového cvičení dne 31.10.2014  v lokalitě Zbraslav-Radotín- Malá Chuchle. Navrhuje KOMISI, aby doporučila primátorovi revokaci usnesení Rady HMP č. 1319     ze dne 13.8.2013. a cvičení v této lokalitě se zrušilo. Důvodem k tomu je skutečnost, že prověření funkčnosti PPO v této lokalitě proběhlo při povodni v červnu 2013. 
3.2. Jako náhradu za toto cvičení navrhuje ve stejném termínu provést cvičení v celé rozsahu PPO HMP tak, že budou instalovány dvě až tři pole hradícího systému PPO v každém nejvyšším místě lokality s tím, že budou geodeticky zaměřeny nadmořské výšky dosedacích prahů a horní hrany posledního hradidla, abychom získali přesné doklady o skutečném výškovém  provedení stávajících částí PPO HMP .Komise návrh projednala a doporučila.  
Úkol .Ing. Juránek , ředitel OBKŘ HMP projedná na Bezpečnostní radě s primátorem tuto změnu a v případě jeho souhlasu zajistí Změnu usnesení Rady HMP č.1319 ze dne 13.8.2013. navrhne termín ,lokalitu a námět cvičení PPO

Termín: 20.2.2014 případně další 
3.3. Byla ustavena pracovní skupina z řad členů Komise ( Ing.Albert, Ing.Friedel, Ing.Novák a Ing.Uher), která bude sledovat průběh prací na Kapitolách A,B, D a E Základního protipovodňového výzkumu a zakázek  IPR na Kapitolu C a na Operativní řízení povodní na území HMP, která se počínaje 31.lednem 2014 pravidelně každý pátek bude scházet v 10 hod na OMI HMP . Tajemník Komise Ing.Uher bude Komisi pravidelně informovat o činnosti této pracovní skupiny a to pod bodem C 6.
3.4. Zástupce OBKŘ p.Gut potvrdil, že obdržel od ČHMÚ požadované podklady o změně konsupční křivky řídícího  limnigrafu v Chuchli na Vltavě..
3.5. Ing.Uher informoval členy KOMISE o výsledku jednání na Pražských plynárnách ve věci nedokončených prací  z období povodně v červnu 2013 ve Velké Chuchli, nařízených v době nouzového stavu Rozhodnutím primátora HMPč.13/2013 ze dne 8.6.2013.Při odvodňování dostihového závodiště ve Velké Chuchli po povodni došlo při záchranných  pracích, prováděných  Metrostavem k obnažení potrubí vysokotlakého plynovodu ve správě Pražských plynáren. Práce nebyly dokončeny a hrozí nebezpečí poškození plynovodu. Předseda Komise Jiří Vávra rozhodl o okamžitém dokončení zemních prací v bezprostřední blízkosti plynovodu podle disposic jeho správce. Ukládá tajemníkovi Komise Ing.Uhrovi, aby jednal s vlastníkem vysokotlakého plynovodu o podmínkách jeho zakrytí na náklady HMP. protože se jedná o mimořádně závažný nedodělek protipovodňových opatření, bude tato akce sledována Komisí až do úplného dokončení pod samostatným bodem C 7.
3.6. OBKŘ HMP bude na příštím jednání Komise informovat o přípravě nového Informačního systému pro krizové řízení MHMP. Komise se domnívá, že tento systém musí být kompatibilní s námi připravovaným systémem Operačního řízení při povodních (viz bod A4.)

3.7. Ing.Frantík z MZO HMP informoval Komisi o tom, že připravuje z podnětu Komise  TISK do Rady o zapůjčení všech limnigrafů na drobných vodních tocích na území HMP ČHMÚ, který je bude na základě této Smlouvy o výpůjčce provozovat a přebírat jejich data. Je to v souladu Aktualizací Povodňového plánu HMP a s projektem Operativního řízení při povodních (viz bod A 7).
Příští jednání komise se uskuteční mimořádně ve čtvrtek dne 20. 2. 2014 od 16:00 hod. v zasedací místnosti Nová Rada, 1. patro, Mariánské nám. 2, Praha 1.
Schválil: předseda komise Jiří Vávra
Zapsal: poradce Ing. Pavel Uher
V Praze dne 7.února 2014
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